



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK

Gradonačelnik
KLASA: 024-03/23-02/01
URBROJ: 2117-1-01-23-01
Dubrovnik, 11. listopada 2023.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine „ broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 48. Statuta grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ broj 2/21) gradonačelnik Grada Dubrovnika donio je

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine i dostavlja se Gradskom vijeću grada Dubrovnika na raspravu i donošenje.
2. Izvjestitelj u ovom predmetu biti će Mato Franković, gradonačelnik Grada Dubrovnika.

Gradonačelnik

Mato Franković



DOSTAVITI:

- ① Gradsko vijeće Grada Dubrovnika, ovdje
- Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
- Pismohrana

Gradsko vijeće

KLASA:
URBROJ:
Dubrovnik,

Na temelju članka 39. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 2/21), Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na _sjednici, održanoj __, donijelo je

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine.
2. Tekst Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine čini sastavni dio ovog zaključka.

Predsjednik Gradskog vijeća:
mr. sc. Marko Potrebica

Dostaviti:

1. Gradonačelnik, ovdje
2. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
3. Pismohrana



GRAD DUBROVNIK

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA

za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

PROJEKTI

1. Izgradnja stanova po dubrovačkom modelu stanogradnje

Projekt Mokošica

Stanovi za mlade obitelji Grada Dubrovnika po modelu 'Dubrovačka stanogradnja' i stanovi za hrvatske ratne vojne invalide u Novoj Mokošici. Investicija je realizirana u suradnji s Ministarstvom branitelja. Ukupno 108 stanova – 65 braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika te 43 stana Gradu koji će se dodijeliti u najam mladim dubrovačkim obiteljima.

Vrijednost investicije: stanovi za mlade 5.043.466,72 EUR-a / 38 milijuna HRK te dodatnih 1.433.406,33 EUR-a / 10.8 milijuna HRK za sufinansiranje stanova za branitelje.

Odluka o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih obitelji na području grada Dubrovnika.

Temeljem provedena dva javna poziva pravo na stan ostvarilo je ukupno 39 obitelji. Navedenim postupkom završen je prvi ciklus dodjele stanova po navedenom modelu.

Projekt Solitudo

Izrađena je projektna dokumentacija višestambenih građevina S1, S2 i S3 i ishođene građevinske dozvole za navedene građevine. U izradi je izvedbeni projekt i troškovnik. Zgrade S1 i S2 su identične tlocrtom i imaju po 17 stanova, dok S3 ima 16 stanova. Svaka zgrada ima podzemnu garažu. Riječ je o visokim građevinama s ravnim krovom etažnosti Po+P+3. U podrumskim etažama nalaze se garaže, a građevine su predviđene kao terasaste. Vanjski prostori su ujedno funkcionalni produžetci dnevnih boravaka i blagovaonica. Ovim konceptom se uvažavaju i afirmiraju tradicionalne karakteristike stambenih građevina podneblja, ali i suvremeni, globalni trendovi kvalitetnog stanovanja kojim se sugerira „povratak prirodi“ i rekreacija „kontakta sa zemljom“. Ujedno, svaki stan ima spremu u zatvorenom i spremu na otvorenom kako bi privatni vrtovi bili uredno strukturirani i vizualno ugodni te se djelomično preklapaju s javnim zelenilom. Uz zgradu planirana je garaža sa zelenim krovom ukopana u teren te povezana s okolnim prometnim površinama. Hortikulturnim uređenjem planira se koristiti autohtone biljne vrste i materijale prilagođene podneblju i lokaciji. Kolni i pješački pristup ostvareni su s javno-prometne površine.

Ukupna vrijednost projekta: procjena cca 8.42 milijuna EUR-a / 63.5 milijuna HRK (s PDV-om).

Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola.

Infrastruktura Solitudo

Projekt infrastrukture Solitudo odnosi se na izgradnju prometnih površina (ceste, parkirališta pješačke staze), komunalne infrastrukture (vodovod, oborinska odvodnja,

niskonaponska mreža, javna rasvjeta, DTK) i javnih garaža. Postojeći projekt ima ishođenu lokacijsku dozvolu i potvrdu glavnog projekta, međutim, zbog značajnog odstupanja od planom predviđenih odredbi (DPU Solitudo) koje su vezane i za stanogradnju Solitudo (zgrade S1, S2 i S3), bile su potrebne izmijene/usklađenje projekta i ishođenje izmjene lokacijske dozvole i potvrde glavnog projekta, a sve kako bi navedena infrastruktura bila u potpunosti kompatibilna sa zgradama i kako bi se omogućilo priključenje zgrada da istu.

Ukupna vrijednost projekta: procjena investicije 1.94 milijuna EUR-a / 14.6 milijuna HRK kn (s PDV-om), 31.853 EUR-a / 240.000,00 HRK (s PDV-om) - projektna dokumentacija.

Faza projekta: Ishođena izmjena lokacijske dozvole i izmjena i dopuna potvrde glavnog projekta.

Stanovi za obitelji s više djece u povijesnoj jezgri

Kako bi pomogao mladim obiteljima koje se nalaze pred izazovom rješavanja stambenog pitanja na skupom dubrovačkom tržištu nekretnina, Grad Dubrovnik novim mjerama proširuje jedinstveni model Dubrovačke stanogradnje, s posebnim naglaskom na revitalizaciju povijesne jezgre.

U skladu s aktivnostima Plana upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a kojem je prioritetni cilj očuvanje „živog grada“, gradska uprava pokrenula je obnovu stambenog fonda u svom vlasništvu unutar stare gradske jezgre s intencijom da renovirane stambene jedinice dodjeljuje na korištenje obiteljima s više djece. Riječ je o demografskoj mjeri, a u ovoj godini u planu je obnova četiri stana.

Stan na adresi Prijeko 28

Potpisan je ugovor o izradi projektne dokumentacije za uređenje stana na adresi Prijeko 28. Predmet Ugovora je izrada glavnog projekta na temelju kojeg će se pristupiti izvođenju radova u svrhu povratka mladih obitelji u Staru gradsku jezgru.

Iznos projektne dokumentacije: 12.875,00 EUR-a (s PDV-om)

Faza: u tijeku je izrada glavnog projekta.

Stan na adresi Od Kaštela 11

Potpisan je ugovor o izradi projektne dokumentacije za uređenje stana na adresi Od Kaštela 11. Predmet Ugovora je izrada glavnog projekta na temelju kojeg će se pristupiti izvođenju radova u svrhu povratka mladih obitelji u Staru gradsku jezgru.

Iznos projektne dokumentacije: 4.225,00 EUR-a (sa PDV-om)

Faza: u tijeku je izrada glavnog projekta.

Stan na adresi Prijeko 34

Adaptacija stana za potrebe stanovanja/ povratka mladih obitelji u staru gradsku jezgru. Stan je ukupne bruto površine cca 60 m².

Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 72.500,00 EUR-a
Faza: u tijeku je izrada kompletnog glavnog projekta.

2. Lapadska obala – rekonstrukcija i proširenje prometnice (II., III. i IV. faza)

Projekt obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina“ i uključuje rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom. Osim neadekvatne širine prometnice, ovim projektom rješava se i problem prodiranja mora u trup prometnice i ispiranja tampona što dovodi do učestalog puknuća vodovodnih cijevi u trupu ceste i prekide u prometu vozila. Projektna dokumentacija obuhvaća građevinsko i prometno rješenje, oborinsku odvodnju s pročišćavanjem oborinskih voda, projekt vodovoda, elektroenergetskog sustava s javnom rasvjetom i telekomunikacijskim sustavom. Ovim zahvatom Lapadska obala pretvara se u dvotračnu dvosmjernu prometnicu od raskrižja s ulicom Nikole Tesle do raskrižja kraj benzinske postaje s ukupnom dužinom od cca 840 m. Prometnica je u II. fazi od početka zahvata do ljetnikovca Sorkočević širine kolnika 6 m (2 x 3.0 m), a zatim do kraja zahvata širine 6.5 m (2 x 3.25 m). S lijeve strane predviđen je nogostup širine 2.0 m, a s desne strane šetnica sa zelenilom širine 3.5-7 m. Parkinzi se predviđaju kao uzdužni i kosi, a svi postojeći prilazi se zadržavaju. Parking ispred ljetnikovca Sorkočević također se uređuje. Postojeće autobusne stanice zadržavaju se i dodaju se nove, te se opremaju autobusnim nadstrešnicama i ostalom pripadajućom opremom. Šetnica uz more dobit će biciklističku stazu te će se hortikulturno urediti i opremiti urbanom opremom.

Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 8.49 milijuna EUR-a / 64.000.000,00 HRK s PDV-om. Kompletan projekt sa svim ostalim troškovima biti će financiran sredstvima EU fondova u punom iznosu, odnosno u iznosu od 9.271.697,28 EUR-a / 69.857.603,15 HRK.

Ukupna vrijednost projekta: 9.271.697,28 EUR-a / 69.857.603,15 HRK (financirano 85% iz Kohezijskog fonda što iznosi 7.880.942,68 EUR-a / 59.378.962,67 HRK, a 15% iz Državnog proračuna odnosno 1.390.754,59 EUR-a / 10.478.640,48 HRK) Provedba projekta započela je 1. lipnja 2020. i traje do 31. prosinca 2023., što je krajnji rok završetka projekta.

Faza projekta: Radovi u tijeku. Izvode se radovi na polaganju instalacija i donjeg ustroja prometnice.

3. Škola u Ulici Ilije Sarake (Osnovna škola Marina Getaldića)

Završeni su radovi na obnovi, adaptaciji i uređenju Osnovne škole Marina Getaldića na dvije lokacije te je ovom investicijom škola prešla u režim nastave u jednoj smjeni. Novi objekt škole u Ulici Ilije Sarake smješten je u zgradi koju je za potrebe organiziranja osnovne škole Gradu na korištenje bez naknade ustupila Dubrovačka biskupija. Sadržava šest učionica razredne nastave, višenamjenski prostor za održavanje dodatnih aktivnosti i produženog boravka, blagovaonicu te druge servisne prostore i prostore nastavnog osoblja. Objekt OŠ Centar u Ulici Nikole Gučetića u

sklopu ovog projekta također je adaptiran i opremljen novim inventarom te OŠ Marin Getaldić sada raspolaže s ukupno 16 učionica za 8 razreda po dva odjeljenja i adekvatnim kabinetima predmetne nastave. Time je ispunjen cilj ovog projekta, OŠ Marina Getaldića napustila je prostor Gimnazije Dubrovnik, gdje se dio nastave odvijao. Također, navedeno je u skladu s Planom upravljanja, odnosno idejom revitaliziranja zapuštenih objekata unutar zidina s konceptom „povratka stalnog života“ u Grad.

Ukupna vrijednost projekta: 2.053.752,74 EUR-a / 15.474.000,00 HRK s PDV-om
Faza projekta: Projekt je završen.

4. Dom umirovljenika Gruž

Projekt Rekonstrukcije hotela Gruž u dom za starije i nemoćne osobe – tipa hotel – završeni su radovi na projektu gradnje prvog doma umirovljenika u Dubrovniku nakon 51 godinu. Dogradnjom, nadogradnjom te prenamjenom zgrade koja je dovršena, od zadanog objekta dobiven je koristan i udoban prostor podijeljen na pet etaža predviđen za smještaj 48 umirovljenika u 32 smještajne jedinice. Zadržano je 690 četvornih metara postojeće građevine te je nadograđeno oko 620 četvornih metara dodatnog prostora. Prostori su u potpunosti opremljeni i namješteni prema suvremenim standardima. Po napatku požarnog inspektora izrađena projektna dokumentacija te je ugrađen protupožarnog 'sprinkler' sustav.

Faza projekta: Radovi završeni. U tijeku je ishođenje uporabne dozvole.

Osnovana ustanova socijalne skrbi „Dom za starije osobe Ragusa“

Osnovana je ustanova socijalne skrbi „Dom za starije osobe Ragusa“ kao javna ustanova za pružanje socijalnih usluga starijim osobama. Ustanova će upravljati Domom umirovljenika u Gružu i budućim domom za starije osobe koji će se graditi pored Opće bolnice Dubrovnik. Dom za starije i nemoćne u Gružu dijelit će upravu s budućim domom umirovljenika ispod Opće bolnice za koji je ishođena građevinska dozvola. Na 14. sjednica Gradskog vijeća imenovana je i privremena ravnateljica „Dom za starije osobe Ragusa“.

5. AGLOMERACIJA DUBROVNIK

Radovi na 117 milijuna eura vrijednom EU projektu Aglomeracija Dubrovnik trenutno se izvode na području Rožata i Prijedora. Radovi iz Tendera 2 odnose se na odvodnju i vodoopskrbu naselja Nova Mokošica, Obuljeno, Prijedor i Rožat. Obuhvaćaju izgradnju nedostajućih dijelova mreže, kao i rekonstrukciju dijelova u ovim gradskom naseljima za koje se pokazalo da su neadekvatni sadašnjim i budućim potrebama područja. Izgradit će se i rekonstruirati preko 9 kilometara mreže vodoopskrbe i odvodnje, od čega je 5,1 kilometara izgradnje sekundarne mreže javne odvodnje te gotovo 3,9 kilometara dogradnje vodoopskrbne mreže.

Radovi se u sklopu Aglomeracije paralelno izvode na više lokacija. Osim sanacije povijesnog kanala na Stradanu, zacjevljenja i sanacije hidrotehničkog tunela ispod Srđa ili radova provedenih u Ulici kardinala Stepinca, izvedeni su i radovi izgradnje sustava vodoopskrbe i odvodnje Orašca vrijedni 3,8 milijuna eura. Zahvat je ukupno obuhvatio 9,3 kilometara radova na javnoj odvodnji te 4,8 kilometra na vodoopskrbi.

Kako bi što manje ometali život građana radovi će se odvijati u fazama, a uz Rožat već se izvode i u Prijevoru. Vrijednost radova je 3,1 milijuna eura s ukupnim trajanjem 21 mjesec.

Radova na sanaciji povijesnog kanala mješovite odvodnje kroz dva tjedna nastaviti će se najprije na Prijekom, dok će se radovi na Stradunu odvijati nakon završetka Dubrovačkog zimskog festivala.

6. Izgradnja vatrogasnog doma i raskrižja DVD Zaton

Završeni radovi na rekonstrukciji križanja koji su bili preduvjet za novelaciju projektne dokumentacije, ishođenje posebnih uvjeta i građevinske dozvole za vatrogasni dom. U tijeku je novelacija projektne dokumentacije. Osim vatrogasnog doma, objekt se sastoji i od društvenih prostora. Projekt se planira prijaviti za (su)financiranje iz Operativnih programa za financijsko razdoblje EU 2021.-2027.

Vrijednost rekonstrukcije križanja: 166.000,00 EUR-a (omjer financiranja Grad Dubrovnik: Hrvatske ceste – 50%:50%)

Procjena radova izgradnje vatrogasnog doma: 863.000,00 EUR-a.

Faza projekta: Završeni su radovi prometnog uređenja križanja na državnoj cesti D8 u Zatonu Velikom, za vatrogasni dom je u tijeku novelacija projektne dokumentacije.

7. Vrtić „Pčelica“

Rekonstrukcija - dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Pčelica u Mokošici s ciljem povećanja broja odgojno-obrazovnih skupina, a time i ukupnog kapaciteta broja djece. Nakon planirane dogradnje i nadogradnje građevina dječjeg vrtića i jaslica će imati prostore za ukupno petnaest odgojno-obrazovnih skupina, a broj djece u postojećim i novo planiranim prostorima će se uskladiti sa brojem određenim Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe (NN RH 63/08) čl. 21. Nakon usklađenja, dograđena i nadograđena građevina dječjeg vrtića služila bi za ukupno 247 djece u devet vrtićkih i šest jasličkih odgojno obrazovnih skupina.

Ukupna vrijednost projekta: 59.000.000,00 HRK / 8.478.000 EUR-a (63.880.000,00 KN) (procijenjena vrijednost) Za realizaciju projekta dodijeljena bespovratna sredstva iz mehanizma NPOO u iznosu od 1.624.527 EUR-a.

Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola. Sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja potpisan ugovor o financiranju u iznosu 1.624.527 EUR.

Rok dovršetka projekta: Lipanj, 2026.

8. Dječji vrtić Komolac

Izgradnja novog vrtića u gradskom naselju Komolac, s 4 jasličke i 6 vrtićkih grupa te 1 grupom za senzornu integraciju djece s poteškoćama u razvoju, bruto površine cca 3000 m². U svrhu odvajanja prostora vrtića od relativno nepovoljnog okoliša te formiranja zaštićenog dvorišta/vrta kao centra vrtića, građevina je koncipirana kao atrijska, podijeljena u 2 trakta, u blagom otklonu prema zapadu. Između traktova je višenamjenska dvorana koja se prostire kroz dvije etaže i preko velike ostakljene

stijenke se nastavlja dalje u dvorište/vrt. Višenamjenska dvorana tako preuzima i ulogu komunikacijskog centra vrtića. Konceptualno je zgrada podijeljena na servisne prostore u podrumskim etažama, prizemlje za smještaj jasličkih skupina i grupe za senzornu integraciju, dok su na katu vrtićke grupe s terasama. Sve grupe su orijentirane prema zajedničkom dvorištu. Izgradnja vrtića obuhvaća i rekonstrukciju postojeće pristupne ceste za koju je izrađen idejni projekt te izradu vodoopskrbnog priključka, čije je projektiranje u tijeku. Potrebno je ishoditi najprije građevinsku dozvolu za cestu i vodovodni priključak, a kojoj prethodi lokacijska dozvola te potom ishodenje građevinske dozvole za sami vrtić. U međuvremenu izrađen geotehnički elaborat i glavni projekt vrtića.

Faza: U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na čestici predviđenoj za gradnju vrtića. Ishodena lokacijska dozvola za pristupnu cestu.

Dodijeljena sredstva u okviru NPOO-a: 1.997.212,82 EUR-a.

Procjena vrijednosti: 6.640.000,00 EUR-a.

9. Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe – ispod Opće bolnice

Projektom se predviđa smještaj za 200 stalnih korisnika Doma i 75 dnevnih korisnika usluga Doma. Arhitektonskom koncepcijom tri izmaknuta volumena postignut je optimalni smještaj raznih korisničkih grupa - od potpuno pokretnih i aktivnih korisnika preko polupokretnih i nepokretnih korisnika, kao i dementnih u raznim stupnjevima prema idejnom projektu. Dom je opremljen restoranom, liječničkom ordinacijom, prostorima za fizikalnu terapiju, te društvenim prostorima – dvoranom za više namjena, knjižnicom i kafe barom. Konfiguracija terena pretvara se u niz ozelenjenih terasa i šetnica pogodnih za boravak starijih na otvorenom. Projektom se predviđa postizanje ugodnog, kućnog ambijenta za korisnike, djelatnike i posjetitelje Doma. Projektirani dom, osim što pruža medicinske i smještajne usluge, postaje i ugodna sredina za odmor, boravak i druženje starijih Dubrovčana, stalnih i povremenih korisnika Doma. Ukupna površina: 10.788,22 m², Etažnost: Su+Pr+5, Broj parkirališnih mjesta 59 PGM. Projekt je prijavljen 23. siječnja 2023. godine na Poziv Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvan institucijske i institucijske usluge).

Ukupna vrijednost projekta: procjena cca 155.000.000,00 kn (20.572.000,00 EUR)

Faza projekta: Ishodena građevinska dozvola.

Projekt prijavljen na NPOO. Potpisan Ugovor o financiranju izgradnje Centra za starije osobe u vrijednosti 6.138.045,24 eura u okviru poziva Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvan institucijske i institucijske usluge) Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

Prethodno se izvelo rušenje zatečene izgradnje na mjestu budućeg objekta.

10. Cesta Tamarić – Mokošica

Izgradnja gradske ceste profila E1, na području Tamarića u Mokošici. Navedena prometnica spaja Osnovnu školu Mokošica sa nerazvrstanom cestom Lozica - Mokošica-Komolac Sustjepan.

Glavna cesta planira se kao dvosmjerna sa obostranim nogostupom i pripadajućom infrastrukturom unutar trupa prometnice.

Ukupna duljina zahvata iznosi cca 895 m, od čega 275 m otpada na križanje na

nerazvrstanoj cesti Lozica-Mokošica-Komolac-Sustjepan (os 1), a 620 m na novu spojnu prometnicu (260 m os 2 i 360 m os 3).

Početak obuhvata užeg zahvata spojne prometnice je na križanju s trasom nerazvrstane ceste Lozica – Mokošica – Komolac - Sustjepan, a kraj zahvata u zoni uklapanja u postojeću ulicu s uličnim parkiranjem neposredno uz zapadni rub osnovne škole.

Procijenjena vrijednost: 4.000.000 EUR-a

Faza projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola. Planira se prijava na natječaj za sufinansiranje izgradnje od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Proveden postupak javne nabave za radove i stručni nadzor te su radovi započeli. Planirani rok dovršetka projekta: prosinac, 2024.

11. Cesta Osojnik – Ljubač

Projektirana je dionica nerazvrstane ceste Osojnik –Ljubač, sa smjerom rasta stacionaže od istoku prema zapada. Dužina glavne trase iznosi 4.400,92 m. Predviđena trasa ceste Osojnik – Ljubač iako lokalnog značenja, zbog konfiguracije okolnog terena, kao i mreže postojećih prometnica koje su primjerene za motorni promet, značajno će olakšati kretanje lokalnog stanovništva te u budućnosti potencijalno dovesti do razvoja ovog područja, kako kroz turizam tako i kroz druge grane gospodarstva. Početak trase je na cesti Mokošica – Osojnik – granica BiH, južno od samog naselja Osojnik, približno 30 m prije autobusne stanice, a završetak na cesti Orašac – Ljubač južno od samog naselja Ljubač.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 3.483.973,72 EUR-a / 26.250.000,00 kn.

Faza projekta: Idejni projekt izrađen, ishođena pravomoćna lokacijska dozvola od 13.07.2021. U tijeku izrada glavnog projekta, pokrenut je postupak izvlaštenja.

12. Cesta Gornja sela (Mrčevo-Riđica)

Izgradnja dionice nerazvrstane ceste od naselja Mrčevo do naselja Riđica. Dionica ceste omogućit će kvalitetnu povezanost ovog dijela Dubrovačkih gornjih sela, a time i novi poticaj razvoju ruralnog turizma.

Faza projekta: Izrađen idejni projekt, u tijeku uknjižba postojeće prometnice kako bi se mogao podnijeti zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole.

13. Cesta Nuncijata

Zapadna spojna prometnica od naselja Nuncijata do državne ceste D8.

Važećom prostorno-planskom dokumentacijom i idejnim rješenjem predviđa se izgradnja novoprojektirane spojne prometnice od naselja Nuncijata do državne ceste D8 s uključenim projektnim rješenjem rekonstrukcije D8 na lokaciji formiranja križanja. Izgradnjom ove prometnice, rješava se pitanje prometne sigurnosti postojećih nelegalnih priključaka na D8 izgradnjom novog križanja, prometne sigurnosti pješaćkog prometa i pristupa osobama smanjene pokretljivosti. Ukupna duljina zahvata je 568,10m, a buduća prometnica će biti opremljena svom potrebnom komunalnom infrastrukturom. Na ovaj način prometna komunikacija naselja Nuncijata

s glavnim prometnim tokom na Jadranskoj magistrali neće biti prekinuta, već će biti ostvarena na siguran način preko novoprojektirane osi 2 i rekonstruirane osi 1 (D8). Novoformirani prometni koridor predviđenim projektnim rješenjem namijenjen je dvosmjernom odvijanju prometa u smjeru jug – sjever na osi 2, te sjeverozapad – jugoistok na postojećoj državnoj cesti tj. osi 1. Po ishođenju lokacijske dozvole potrebno je pristupiti parcelaciji i izvlaštenju kao preduvjet za podnošenje zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole. Izrađena novelacija idejnog projekta obzirom na postojeće stanje u prostoru. Provedeno je arheološko istraživanje i izrađena projektno-tehnička dokumentacija semaforizacije budućeg raskrižja. Nakon pravomoćnosti lokacijske dozvole izradit će se parcelacijski elaborat i kompletirati glavni projekt za ishođenje građevinske dozvole.

Faza projekta: Ishođena lokacijska dozvola.

14. Cesta TT blok

Za navedenu prometnicu prethodno je ishođena lokacijska dozvola za prometnicu unutar obuhvata Urbanističkog plana uređenja Tehničko-tehnološkog bloka Osojnik. Dovođen postupak izvlaštenja, u tijeku uknjižba. Grad Dubrovnik, kao korisnik izvlaštenja, na ime naknade vlasnicima izvlaštenih nekretnina isplatio ukupno 605.893,73 kuna, dok je za naknade za usluge vještačenja isplaćeno ukupno 20.179,09 kuna. Za projekt TT BLOK dosad su isplaćena ukupna sredstva u iznosu od 626.072,89 kuna.

Procijenjena vrijednost: 11.200.000,00 HRK/1.486.495,45 EUR (s PDV-om)

Faza projekta: Ishođena je pravomoćna građevinska dozvola te je izrađen izvedbeni projekt.

15. Ulica Andrije Hebranga – oborinska odvodnja

U skladu s usvojenom koncepcijom odvodnje Grada Dubrovnika, planira se izgradnja oborinskog kolektora u Ulici Andrije Hebranga na potezu od Kunske ulice do postojećeg ispusta oborinskih voda u luci Gruž, u duljini od L=652,30 m. Izgradnjom oborinskog kolektora omogućit će se prikupljanje oborinskih voda predmetnog područja te njihova dispozicija u more preko postojećeg ispusta oborinskih voda u luci Gruž. Oborinski kolektor će se izvesti cijevima od centrifugalnog poliestera za gravitacijsku kanalizaciju GRP DN 800-1400 mm, SN 15000. Predmetni zahvat se sastoji od dionica gravitacijskih cjevovoda sa AB revizijskim i kaskadnim oknima za prekid pada te uljevnom građevinom na mjestu spoja na postojeći ispust oborinskih voda. Oborinske vode će se sistemom kišnih rešetki prikupljati s pješačko-kolnih površina i uvoditi u oborinski kolektor te u konačnici disponirati u more preko postojećeg ispusta oborinskih voda u luci Gruž. Završen glavni projekt s troškovnikom kolektora oborinske odvodnje u ulici A. Hebranga – zapadni dio, od Kunske ulice do rotora i ispusta u more.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 1.758.245,00 EUR-a.

Faza projekta: Pravomoćna građevinska dozvola od 25. prosinca 2020.

16. Montovjerna – Batala: oborinska odvodnja

Izrađen idejni, glavni i izvedbeni projekt s troškovnikom kolektora oborinske odvodnje sa ulice Iva Vojnovića, kroz ulicu Marka Marojice i ulicu Od Mihajla do ispusta Batala u moru.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 972.194,00 EUR-a.

Faza projekta: Pravomoćna građevinska dozvola od 8. siječnja 2021.

17. Izgradnja groblja Dubac

Groblje Dubac opsežan je i važan projekt za Grad Dubrovnik i Župu dubrovačku. Buduće groblje imat će ukupni kapacitet od cca 3500 grobnih mjesta sa svom potrebnom infrastrukturom - pristupna cesta i cesta unutar obuhvata groblja, parkiralište, kapelica, poslovnih objekti, dvorana za ispraćaj.

Trenutno se izvodi etapa 2 – dio 1 izgradnje građevine javne i društvene namjene – Groblja Dubac, odnosno izgradnja 1686 grobnih mjesta, objekta u funkciji muslimanskog obreda ukopa, vrtnog paviljona i samostalnog sanitarnog čvora, ali koja ne uključuje izgradnju građevine ceremonijalnog sklopa sa parkiralištem te natkrivene garaže i grobljanske kapele.

Vrijednost projekta – ugovoreno: 95.373.015,46 kn s PDV-om, projekt se uglavnom financira uplatom građana za izgradnju grobnica.

Trenutna faza projekta: Dovršena 1. etapa - radovi izvedeni, izvršen tehnički pregled, ishoda uporna dozvola, radovi na 2. etapi u tijeku.

18. Prometnica iza zgrada – Kineski zid

Važećom prostorno-planskom dokumentacijom i idejnim projektom predviđena je izgradnja javne prometnice s uzdužnim parkiralištem na predjelu gradskog naselja Montovjerna. Spojna jednosmjerna gradska prometnica povezat će Ulice Mihajla Hamzića i kneza Branimira, a ujedno i rasteretiti Ul. kneza Branimira, čiji se kolnik i nogostup koriste i za parkiranje i za dvosmjerno prometovanje vozila. Novoplanirana prometnica dužine je cca 626,53m, minimalne širine kolnika 3,50m s jednostranim nogostupom širine 1,60m i novih 30 parkirališnih mjesta, gdje terenske prilike dopuštaju. Kroz trup prometnice će se položiti potrebna komunalna infrastruktura - kolektor oborinske odvodnje, vodoopskrbni cjevovod, nova instalacija javne rasvjete i distributivna telekomunikacijska kanalizacija (DTK). Po ishodu lokacijske dozvole kompletirat će se glavni projekt i pristupiti izradi parcelacijskog elaborata i izvlaštenju kao preduvjetu za podnošenje zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole.

Faza projekta: U tijeku izrada glavnog projekta. Ishoda lokacijska dozvola za izgradnju javne prometnice s uzdužnim parkiralištem na predjelu gradskog naselja Montovjerna, iza zgrada „Kineski zid“.

19. Osnovna škola Ivana Gundulića

S ciljem prilagođavanja standardima za jednosmjensku nastavu i omogućavanja pristupa, kretanja, boravka i rada osobama s invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti, pokrenuta je izrada projekta za dogradnju Osnovne škole Ivana Gundulića. Izrađen je idejni projekt za nadogradnju 3. etaže na dilataciji A zgrade gruške škole čime će se dobiti šest novih učionica, od kojih jedna za djelomičnu integraciju učenika s poteškoćama u razvoju. Sve je izrađeno u skladu s normativom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Nadogradnja dodatnih učionica za sobom povlači i povećanje kapaciteta blagovaonice u starom dijelu škole. Glede pristupa osobama smanjene pokretljivosti planira se u vanjskom prostoru omogućiti pristup s parkinga škole izvedbom rampe i otvaranjem ulaza na razini 1. kata. U vanjskom prostoru bi se ugradile vertikalno podizne platforme, a u unutarnjem prostoru dizalo i dvije podizne platforme (vertikalna i kosa). Rekonstrukcija također obuhvaća uređenje vanjskih prostora za održavanje nastave na otvorenom te povećanje površina korisnog vanjskog prostora koji je na raspolaganju djeci. Procjena vrijednosti će se odrediti nakon usklađenja projekta.

Faza projekta: Izrađen idejni projekt. Glavni projekt će se izraditi u skladu s novim normativima resornog Ministarstva. Grad Dubrovnik se planira prijaviti na jedan od predstojećih natječaja za sufinanciranje sredstvima iz fondova Europske unije.

20. Osnovna škola Mokošica

U cilju povećanja kapaciteta postojeće osnovne škole planira se dogradnja iste na mjestu postojećeg vanjskog igrališta, koje se nalazi istočno od postojeće glavne školske zgrade i dvorane. Dogradnja je planirana na mjestu postojećeg vanjskog igrališta koji se nalazi istočno od postojeće glavne školske zgrade i postojeće dvorane. Predmetna dogradnja, katnosti S+P+1 i bruto zatvorene površine od ukupno 3.230 m², uklopljena je u teren tako da visina iste ne prelazi vrh postojeće školske dvorane. Svojom pozicijom i orijentacijom, građevini je osiguran pogled na jug, odnosno rijeku Dubrovačku i brdo Srđ. Projekt dogradnje čini potpuno nova zgrada istočno od postojeće, na mjestu sadašnjeg vanjskog igrališta. Planiranom dogradnjom OŠ Mokošica bi trebala preći u jednosmjenski rad, a kapacitet će biti 34 učionice s pratećim kabinetima, polivalentnim prostorom, sanitarnim, tehničkim i gospodarskim prostorima, uredima za administraciju, zbornicom, knjižnicom i vanjskim igralištem na krovu, dimenzionirano prema novim Normativima. Također, izgradit će se topla veza između planirane dogradnje i postojeće škole. Nadogradnjom OŠ Mokošica ostvarit će se preduvjeti za organizaciju jednosmjenske nastave u svim školama na području Grada Dubrovnika.

Ukupna vrijednost projekta: revidirat će se nakon usklađenja.

Faza projekta: Prethodno podnesen zahtjev za ishodenje građevinske dozvole. Donošenjem novih Normativa za dimenzioniranje prostora osnovnih škola u RH, u tijeku je usklađenje glavnog projekta, kako bi se ishodila pozitivna potvrda resornog Ministarstva. Grad Dubrovnik se planira prijaviti na jedan od predstojećih natječaja za sufinanciranje sredstvima iz fondova Europske unije (NPOO).

21. Energetska obnova osnovne škole Mokošica

Izrađena je projektna dokumentacija energetske obnove, projektirane su uštede primarne energije 79 %. Projektom su predviđeni radovi povećanja energetske učinkovitosti zgrade: zamjena preostale stare vanjske stolarije, toplinsko izoliranje preostalih vanjskih zidova, kosog krova i stropa te toplinsko izoliranje limenog krova dvorane, postavljanje kompletnog sustava s sunčanim toplinskim pretvaračima energije kao mjeru uvođenja primjene obnovljivih izvora energije za pripremu potrošne tople vode, izrada sustava grijanja, hlađenja, klimatizacije i ventilacije dvorane Osnovne škole kao mjeru uvođenja primjene obnovljivih izvora energije, zamjena preostale zastarjele rasvjete energetski učinkovitijom suvremenom LED rasvjetom., ugradnja FN elektrane.

Procijenjena vrijednost radova je 2.109.233,85 EUR s PDV-om.

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. Izrađena je novelacija projektne dokumentacije sukladno novim zakonskim regulativama. Projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine u okviru poziva Energetska obnova javnih zgrada, za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa NPOO.

22. Energetska obnova Osnovne škole Marin Držić (s posebnim programom)

Izrađena je projektna dokumentacija energetske obnove.

Projektom su predviđeni radovi povećanja energetske učinkovitosti zgrade: Toplinska izolacija vanjskih zidova, kosog krovništva, stropa, zamjena postojeće stolarije novom, ugradnja sustava nadzora i upravljanja, formiranje zasebne funkcionalne i energetske cjeline, ugradnja dizalice topline za pripremu PTV (zrak-voda), zamjena postojećeg kotla na lož ulje za grijanje dizalicom topline zrak-voda, zamjena postojeće rasvjete novom, energetski učinkovitom rasvjetom.

Procijenjena vrijednost radova je 649.553,29 EUR s PDV-om.

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. Projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine u okviru poziva Energetska obnova javnih zgrada, za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa NPOO.

23. Sportska dvorana Orašac

Planira se izgradnja jednodijelne sportske dvorane koja se toplom vezom povezuje s postojećom zgradom škole. Namjena planirane građevine je sportsko-rekreacijska, sastoji se od podruma i prizemlja, te se koristi kao školska sportska dvorana u sklopu Osnovne škole „Antun Masle“. Kako bi se ostvarila topla veza sa zgradom škole, nova zbornica izmještena je u novo planirani dio zgrade koji tvori hodnik između škole i dvorane. Dvoranu je moguće koristiti i nakon nastave isključivo u sportsko-rekreacijske svrhe, te se u tom slučaju koristi isključivo novi, vlastiti, ulaz u dvoranu, bez mogućnosti ulaženja u zgradu škole. Građevina novo planirane zgrade dvorane nalazi se sjeverno

od zgrade škole na postojećem nogometnom igralištu te su međusobno povezane toplom vezom (zgrada hodnika). Zgrada dvorane orijentirana je otvorima prema postojećem perivoju ispred zgrade škole, od kojeg je udaljena popločenjem u širini od cca. 4,0 m, koji je zamišljen kao pješački pristup dvorani. Između zgrade škole i zgrade dvorane nalazi se i manja popločena površina za okupljanje vanjskih posjetitelja dvorane. Ukupna građevinska bruto površina planirane dogradnje iznosi 1.354,42 m².

Procijenjena vrijednost projekta: 1.612.207,20 EUR-a / 12.147.175,00 HRK

Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola i izrađen izvedbeni projekt. Proveden otvoreni postupak javne nabave u kojem je pristigla samo jedna ponuda za izvođenje radova u iznosu od 2.979.087,97 EUR bez PDV-a, odnosno 3.723.859,96 EUR-a s PDV-om.

24. Centar za pružanje usluga u zajednici

Izgradnjom Centra za pružanje usluga u zajednici planira se doprinijeti poboljšanju pristupa održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i socijalne usluge koje su od posebnog značaja za djecu s teškoćama u razvoju i odrasle osobe s invaliditetom te djecu i osobe s poremećajima iz spektra autizma, rješavanjem problema povremenog i dugotrajnog smještaja osoba s invaliditetom, osoba s poremećajima iz spektra autizma te osiguranje stručnih i kvalitetnih socijalnih usluga. Također, kroz Centar se želi postići aktivno uključivanje korisnika u zajednicu kao i unaprjeđenje kvalitete života korisnika i njihovih obitelji te se kroz organizirano stanovanje (smještaj, poludnevni i cjelodnevni smještaj) želi osnažiti samostalno zadovoljenje osnovnih životnih potreba osoba s invaliditetom i osoba s poremećajima iz spektra autizma. Namjera je producirati dugoročno deinstitucionalno rješenje za sve potrebe korisnika.

Faza: Izrađeno idejno rješenje i idejni projekt. Za lokaciju budućeg Centra odabrana je nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika na području Žarkovice, i to čestice zemlje 1882/1 i 1882/2 u katastarskoj općini Dubrovnik koja se proteže na cca 20 tisuća kvadratnih metara.

25. Senzorički park

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) i predana UO za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo. Projekt je izrađen u suradnji sa stručnim osobljem OB Dubrovnik, a prema konceptu senzorne integracije koja obuhvaća stimuliranje svih osjetila korisnika parka (sluh, miris, vid, dodir, ravnoteža, orijentacija itd.)

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.

26. Park Pile

Rješenje uz otvoreni društveni dio parka za odmor i rekreaciju te dječje igralište predviđa i krajobrazno, odnosno hortikulturno, uređenje, zamjenu stare i ugradnju nove, posve urbane, opreme i rasvjete. Park će se oplemeniti nasadima i novim drvećem, čime će se stvoriti prijeko potrebne zasjenjene zone. Rješenjem se predviđa novi glavni ulaz u park amfiteatralnog karaktera, osmišljava se i tematsko dječje

igralište, a prostor oko fontane aktivira se te se tako stvara prostor za odmor, ali i za razna društvena događanja. Svi uneseni novi oblikovni elementi bit će maksimalno diskretni, kao i izrazito angažirani u ekološkom smislu. Planiranom obnovom i uređenjem park u Pilama dobit će novu funkcionalnost za sve korisnike, ali i adekvatan izgled kakav priliči ovom prostoru na samom zapadnom ulazu u povijesnu jezgru.

Park i igralište Pile – izrađen je geodetski snimak i sklopljen ugovor o izradi projektne dokumentacije (glavni projekt i troškovnici). Planirani sadržaj obuhvata je park s dječjim igralištem. Predviđeno je uređenje parka sa šetnicom i prostorima za druženje i odmor i obnova dječjeg igrališta. Izrađena je ugovorena projektna dokumentacija (glavni projekt s troškovnicima) i ishodene potvrde na glavni projekt. Projektom je predviđeno uređenje parka s dječjim igralištem te otvorenim društvenim i rekreacijskim prostorima i hortikulturno uređenje (postojeće i nove vegetacije), rješenje elektroinstalacija (rasvjeta i sl.), krajobrazno rješenje parka i urbana oprema te oprema dječjeg igrališta.

Ukupna vrijednost projekta: 1.545.000,00 EUR (s PDV-om)

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. Projekt je prijavljen na postupak ITU mehanizma za dodjelu 1.236.000,00 EUR bespovratnih sredstava.

27. Park ispod Platane na Pilama

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt s troškovnicima) i ishodovane potvrde na glavni projekt. Projektno rješenje obuhvaća krajobrazno uređenje platoa platane s otvorenim prostorom za druženje i odmor, izgradnju javnog sanitarnog čvora i uređenje javnog parkirališta za mopede.

Ukupna vrijednost projekta: 795.000,00 EUR

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. Projekt je prijavljen na postupak ITU mehanizma za dodjelu 636.000,00 EUR bespovratnih sredstava.

28. Sanacija obale Rijeke Dubrovačke

Izrađen je projektni zadatak za izradu idejnog projekta uređenja obalnog pojasa i rive. Projekt treba sadržavati rješenje pješačkog, biciklističkog i cestovnog prometa kroz cijeli obuhvat. Izvođenje projekta potrebno je predvidjeti u fazama. Projektom će se ishoditi lokacijska dozvola.

Izrađeno je idejno rješenje dijela prometnog rješenja (transverzale magistrala – cesta uz more) te su ispitani manji, a tehnički zahtjevniji dijelovi koncepta prometnog rješenja. Idejno rješenje potvrdilo je koncept, a isti će se detaljnije razraditi u budućnosti kroz izradu detaljne projektne dokumentacije. Prometni koncept i smjernice iz projektnog zadatka uvrštene su u prijedlog izmjena GUP-a Grada Dubrovnika. U suradnji sa Županijskom lučkom upravom Dubrovnik utvrđene su međusobne obveze i aktivnosti vezane uz projekt, prvenstveno u smislu rješavanja pomorskog prometa u kretanju i mirovanju unutar obuhvata ovog projekta.

Ukupna vrijednost projekta: 33.180,70 EUR-a / 250.000,00 HRK (planirani iznos nabave idejnog projekta, PDV uključen).

Faza projekta: Izvršene su izmjene prostornih planova Grada Dubrovnika sukladno utvrđenim smjernicama projektnog zadatka. U tijeku su pripreme za izradu konzervatorsko-krajobrazne studije i valorizacije značajnog krajobraza

Rijeke dubrovačke. One su preduvjet za raspisivanje urbanističko-arhitektonskog natječaja za područje zahvata.

29. Serpentine Srđ

Izrađen je glavni projekt s troškovnikom koji se sastoji od sanacije i uređenja postojeće staze križnog puta od Jadranske magistrale D8 do tvrđave Imperijal na Srđu koja će se rekonstruirati i urediti kao memorijalna šetnica u spomen na dan 6. prosinca, povijesni datum dramatične obrane Grada u Domovinskom ratu te simboličko ceremonijalnog ulaza uočljivog s magistrale. Spomenički prostor dobiti će odgovarajući ulazni akcent, uočljiv s Jadranske magistrale (D8). Osim portala, ostvariti će se veza s postojećom stazom, a postojeća staza će se rekonstruirati i opločati novim slojem podnih obloga. Namjena građevine je artikulirati i obilježiti ulaz te povezati sa stazom Križnog puta koja u konačnici završava na tvrđavi Libertas te obilježiti datum 6.12. koji označava prekretnicu obrane Dubrovnika u Domovinskom ratu. Radove je moguće izvoditi sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima. Paralelno se provodi se postupak uknjižbe komunalne infrastrukture te je zatraženo darovanje čest. u vlasništvu RH. Dio projekta za koji su riješeni imovinsko-pravni odnosi prijavljuje se na Poziv NPOO-a: Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti.

Procjena vrijednosti projekta I. faze: 1.221.050,00 EUR-a

Faza projekta: izrađen glavni projekt. Dio trase pješačke staze uknjižen kao komunalna infrastruktura Grada Dubrovnika. Projekt prijavljen na poziv NPOO - posjetiteljska infrastruktura, prijavljen je samo privremeni dio staze sa serpentinama bez portala i novog dijela staze (I. faza), za izvedbu II. faze (spomenik sa novim dijelom staze) potrebno je riješiti imovinsko-pravne odnose.

30. Igralište Kono

Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg dječjeg igrališta sa smještanjem nogometnog terena. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na relaciji Republika Hrvatska – Grad Dubrovnik.

Faza projekta: Rješavanje imovinsko-pravnih pitanja.

31. Multifunkcionalna dvorana Gospino polje

Planirana multifunkcionalna sportska dvorana projekt je koji će udovoljavati sportskim standardima za organizaciju dvoranskih natjecanja najviše kategorije s mogućnostima korištenja, osim za veliki sportski događaj, za svakodnevnu sportsku rekreaciju, kulturne događaje, sajmove, kongrese i slično 365 dana u godini. Za početak, predviđena je za organizaciju Svjetskog rukometnog prvenstva 2025. godine.

Pri alternativnim scenarijima korištenja (rekreacija, kongresi), predvidjeti će se mogućnost dijeljenja sportskih terena na manje funkcionalno neovisne prostore sustavom pomičnih pregrada. Definirati će se granice obuhvata uređenja okoliša i

odnos prema postojećoj izgradnji. Sve prostore organizirati će se uvažavajući Pravilnik o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Unutar obuhvata predvidjeti će se dovoljan broj parkirnih mjesta za novu dvoranu prema normativima iz prostornog plana, uz koncept pješačkih pristupa u širem i užem okružju te koncept pristupa interventnih i VIP vozila. Radi imovinsko pravnih zapreka odustalo se od prvobitnog idejnog rješenja. Izrađen je novi idejni projekt, dvorana je pozicionirana na parcelama u vlasništvu Grada Dubrovnika. Parkiranje je riješeno unutar objekta, ukupno 386 parkirnih mjesta smješteno je na dvije podzemne etaže.

Ukupna vrijednost izrade glavnog projekta: 3.681.250,00 kn (488.585,84 EUR)

Ukupna procijenjena vrijednost projekta : 61.000.000 EUR

Faza projekta: Izrađen je glavni projekt, ishodena građevinska dozvola.

32. Sportska dvorana Gospino polje – energetska obnova

Izrađen je novelirani glavni projekt energetske obnove sportske dvorane usklađen sa novom zakonskom regulativom, kojim se predviđa:

povećanje toplinske zaštite vanjskih zidova i zidova prema negrijanim prostorijama, zamjena preostale vanjske stolarije koja nije zamijenjena u procesu ranijih obnova, poboljšanje postojećih tehničkih sustava zgrade koji uključuju zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje novim sustavom sa dizalicama topline, zamjenu instalacija ventilacije i klimatizacije, zamjenu klima komore, zamjenu postojeće zastarjele unutarnje rasvjete energetski učinkovitijom suvremenom LED rasvjetom, ugradnju solarnih kolektora za pripremu tople vode, ugradnju fotonaponskog sustava za proizvodnju električne energije, izgradnju dvije punionice za električna auta 2x22kW. Rezultat predviđenih mjera je smanjenje potrošnje energije za grijanje na godišnjoj razini od 61%, smanjenje godišnje primarne energije 91%, smanjenje emisije CO₂ u iznosu 61% i povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj isporučenoj energiji od 66%.

Ukupna vrijednost projekta: 3.900.000 EUR

Trenutna faza projekta: Projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine u okviru poziva Energetska obnova javnih zgrada, za dodjelu bespovratnih sredstava iz programa NPOO u iznosu od 1.971.000 EUR.

33. Park' n' ride

Predmet ovog projekta je uređenje parkirališnog platoa Park'n'Ride Osojnik na kat. čest. zem. 23/1, k.o. Petrovo Selo s pripadajućim priključkom na lokalnu cestu, bivšu županijsku cestu Ž6235. U sklopu tehničkog rješenja uređuju se vozne i parkirne kolne površine te platoi s pripadajućim peronima za prihvat osobnih i vozila taxi službe te autobusa. Bit će ukupno 624 parkirna mjesta. Uz navedeno, projektom je predviđeno i uređenje pješačkih i zelenih površine u području obuhvata. Također, dano je i rješenje oborinske odvodnje s uređajima za pročišćavanje oborinskih voda kao što je predviđena i izvedba infrastrukturnih instalacija javne rasvjete. Obzirom na topografiju postojećeg terena, projektom je predviđena kaskadna gradnja parkirališta koja se će

se realizirati izvedbom armiranobetonskih potpornih i upornih zidova. Navedenim je omogućena maksimalna iskorištenost čitave korisne gradive površine unutar obuhvata zahvata te se minimizira zadiranje u okolni prostor.

Ukupna vrijednost projekta: 6.624.215,46 EUR-a.

Faza projekta: Prijavljeno za financiranje putem ITU mehanizma, izrađeni geodetski elaborat i glavni projekt sa troškovnikom.

34. Dizalo u zgradi Pred dvorom

Izrađen je glavni projekt za izgradnju osobnog dizala na zemljištu oznake čest. zgr. 1843/4 k.o. Dubrovnik (s.i). Predmetnim glavnim projektom predviđena je izgradnja osobnog dizala kako bi se olakšala komunikacija svim korisnicima javnih prostorija Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije. Dizalo je projektirano kao panoramsko dizalo s kabinom nosivosti do 900 kg ili 12 osoba. Tlocrtne dimenzije kabine su 136 x 181 cm. Visina kabine je 230 cm. Kabina ima 4 obostrane stanice. Na etaži je prizemlja ulaz/izlaz na jednoj strani, dok je na ostalim etažama (1., 2. i 3. kat) ulaz/izlaz na drugoj strani. Kabina dizala izrađena je od specijalne čelične konstrukcije, a ispunjena sigurnosnim staklom u okviru od nehrđajućeg lima. U međuvremenu je održan niz sastanaka te donesena odluka o izmjeni projekta kako bi se isti pojednostavnio i dobila jeftinija verzija te kako bi se povećala mogućnost realizacije.

Faza projekta: Raspisana javna nabava, na istu nije bilo ponuda, stoga je odlučeno kako će se ponoviti postupak javne nabave, a sukladno proračunskim mogućnostima. Izrada izmjene projektog rješenja u tijeku u svrhu smanjenja troškova.

35. Azil za životinje

Predmetnim zahvatom se planira gradnja skloništa za životinje (pse i mačke) na novoformiranoj k.č.br. 3828/2, k.o. Osojnik, na Grabovici u Osojniku. Lokacija se nalazi izvan naseljenog područja (više do 500 metara udaljenosti od naseljenog mjesta). Kapacitet smještaja je 308 pasa te 44 mačke. Utvrđeno projektno rješenje projektirano je u potpunosti prema mjerodavnim pravilnicima i zakonima te prema smjernicama međunarodnih udruga za zaštitu životinja. Planirano sklonište predviđeno je kao građevinski sklop koji se sastoji od središnje građevine (prostori za osoblje, posjetitelje i zaposlenike, veterinarska služba i ostali servisni prostori sukladno referentnim zakonima i pravilnicima) te 12 paviljona s pripadajućim otvorenim prostorima za smještaj i rekreaciju životinja. Izvršene su izmjene PPU Grada Dubrovnika kojim je planirano ovaj projekt detaljno uvrstiti u isti, što je preduvjet ishoda građevinske dozvole.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 5.874.137,00 EUR-a

Faza projekta: Pravomoćna građevinska dozvola od 9. kolovoza 2022.

Projekt prijavljen za financiranje putem ITU mehanizma.

36. Privremeni Azil za životinje

Radi se o izgradnji privremenog azila na kat. čest. 3828/2 k.o. Osojnik, Grabovica, Osojnik kojim se osigurava smještaj za minimalno 60 životinja. Privremeni azil

obuhvaća modularne objekte za sljedeće: Osoblje i administracija, Razna namjena, Ambulanta, prijem, pregled i njega životinja, Skladište hrane, pranje posuđa i rublja, Kontejner za smještaj elektroopreme, Kontejner za smještaj mačaka - 2 kom, Kontejner za smještaj pasa - 7 kom. Budući da na lokaciji ne postoji izgrađena infrastruktura za opskrbu električnom energijom i vodom ovim radovima predviđeno je isto osigurati fotonaponskom elektranom s pomoćnim agregatom te spremnik za pitku vodu s pumpom. Odvodnja otpadnih voda predviđena je bio jamom te svaki kontejner za životinje sadrži ugrađenu odvodnu rešetku za redovno pranje i održavanje. Budući da se zahvat bazira na elementima montažno-demontažne prirode isti se mogu iskoristiti za druge potrebe u trenutku kada se krene sa realizacijom azila za životinje za koji je ishodaena pravomoćna građevinska dozvola.

Ukupna vrijednost projekta: 499.460,25 EUR

Faza: Radovi završeni, podnesen zahtjev za dobivanje rješenja za rad skloništa.

Javna ustanova "Sklonište za nezbrinute životinje"

Osnovana je ustanova "Sklonište za nezbrinute životinje" koja će obavljati djelatnosti skupljanja, zbrinjavanja, skrbi, sterilizacije, označavanja i veterinarske zaštite napuštenih ili izgubljenih životinja. Korak je to dalje u rješavanju dugogodišnjeg problema nezbrinutih pasa i ostalih životinja. Nova javna ustanova upravljat će budućim azilom za životinje na prostoru Grabovice.

37. Vrtić „Solitudo“

Projekt obuhvaća uređenje kapaciteta za smještaj pet skupina za 58 djece. U okviru ugovora o zakupu, osim samog prostora s namjenom dječjeg vrtića, od 690 metara kvadratnih, ugovoreno je i 12 parking mjesta te vanjski prostor površine 55 metara kvadratnih s namjenom uređenja dječjeg igrališta. Uz vrtić u DOC-u, Grad Dubrovnik će u potpunosti eliminirati liste čekanja za vrtiće kojima je osnivač.

Faza projekta: Radovi u tijeku. Rok dovršetka: 10/2023.

38. Dječji vrtić DOC

Poslovni prostor Studentskog centra u DOC-u uređuje se za potrebe dječjeg vrtića. Izrađen je arhitektonski projekt unutarnjeg uređenja. Novom organizacijom unutarnjeg prostora, sukladno izrađenom projektu osigurao bi se smještaj za 3 vrtićke skupine za ukupno 40 djece.

Ukupna vrijednost projekta: 180.000,00 EUR-a

Faza projekta: radovi u tijeku. Rok dovršetka: 10/2023.

39. Dječji vrtić Biskupski dvor

Prenamjenom stambene građevine Biskupski dvor u dječji vrtić i jasllice osigurat će se smještaj za 6 (šest) vrtićkih i 1 (jednu) jaslličku grupu, ukupno 122 djece. Za predmetnu namjenu potrebno je izraditi glavni projekt i ishoditi građevinsku dozvolu.

Faza projekta: Izrađen je idejni arhitektonski projekt. Cijena idejnog arhitektonskog projekta sa prikazom mjera zaštite od požara i izradom geodetskog snimka terena: 12.094,36 EUR-a / 91.125,00 HRK
Procijenjena vrijednost glavnog projekta: cca 33.000 EUR-a / 248.750,00 HRK

40. Garaža Mokošica

U Ulici Bartola Kašića u Mokošici predviđena je garaža s 206 parkirališnih mjesta za koju je izrađeno idejno rješenje. Gradnja je planirana na mjestu postojećeg parkirališta, kod nekadašnjeg okretišta autobusne linije 1A. Zbog prirode nagiba terena, građevina će se sastojati od suterena, četiri podzemne etaže i prohodnog krova. Vanjski i ukopani gabariti armiranobetonske konstrukcije su 35,26 i 43,70 metara, dok je visina od najniže točke pod zemljom 7,5 metara. Kolni pristup će biti moguć samo s Ulice Bartola Kašića, a pješački pristup odvijat će se i s Ulice od Izvora. Promet unutar garaže odvijat će se jednosmjerno po etažama preko rampi, a za pješačku komunikaciju planirana su dva stubišta i osobno dizalo, koje će omogućiti nesmetano kretanje osobama s invaliditetom odnosno osobama smanjene pokretljivosti. Rješenje također predviđa pet parkirališnih mjesta za osobe s invaliditetom. Krovna etaža zamišljena je kao javna površina s društvenim i ugostiteljskim sadržajem, dok će se na njezinu sjevernom dijelu urediti manji sportski otvoreni sadržaji za košarku i dječje igralište. Ovaj dio će se i hortikulturno urediti, što će vizualno zaokružiti cjelinu.

Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje.

41. Dom kulture Zaton

Dio zahtjevne zgrade javne namjene izgrađene na čest. zem. 1053/1 k.o. Zaton, ozakonjene Rješenjem o izvedenom stanju; Klasa: UP/I-361-03/13-08/858, Ur.broj. 2117/01-15-16-16 od 30. ožujka 2016. g., adaptira se za potrebe društvenog doma. Predmet adaptacije je polivalentna dvorana te sanitarni prostori u prizemlju i prostor hola i uredskog prostora na dijelu kata građevine.

Ukupna vrijednost projekta: 2.238.602,23 HRK.

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.

42. Tenis centar Lapad

Rekonstrukcija tenis terena i pratećih građevina projektirana je u dvije faze: I. faza – rekonstrukcija tenis terena, II. faza – rekonstrukcija pratećih građevina (svlačionice i drugi prostori ispod tribina). Za prvu fazu je već prethodno izdana građevinska dozvola kojom je odobrena rekonstrukcija, odnosno natkrivanje dva tenis terena izgradnjom suvremeno oblikovane dvorane lučne konstrukcije. Planirani zahvat II. faze obuhvaća rekonstrukciju postojećih građevina uz tenis terene, odnosno svlačionica i drugih prostora ispod tribina. Na razini prizemlja, ulaz s istočne strane, planirane su muške i ženske svlačionice s pripadajućim sanitarnim čvorovima i tuševima te multifunkcionalna dvorana sa spravama za vježbanje. Ulazom sa sjeverne strane pristupa se prostorima za trenere, spremištu te prostorijama namijenjenim osobama s invaliditetom – predprostor, svlačionice i kupaonica. Na razini prizemlja nalaze se i prostori stambene namjene koji se planiraju rekonstruirati i prenamijeniti u polivalentne

klupske prostore. Na razini prvog kata postojeći stambeni prostori prenamijenit će se u jedan poslovni prostor te prostore spremišta. Uz to je planirana i sanacija dijelova fasade te uređenja prostora gledališta s postavljanjem 759 sjedalica, kao i ograđeni prostor za privremeno odlaganje otpada. Nenatkrivena terasa uz postojeću poslovnu građevinu (restoran i uprava kluba) planira se uzdignuti na razinu šetnice. Predmetni zahvat bit će pristupačan osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Sveukupnim uređenjem ovog kompleksa podignut će se razina kvalitete, osigurati bolja funkcionalnost i omogućiti Tenis klubu Dubrovnik organizaciju različitih međunarodnih natjecanja te priprema kroz čitavu godinu.

Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola za I. i II. fazu

Projekt je unesen u bazu podataka za sufinanciranje u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO).

43. Boćarska dvorana Komolac

Gradnja predmetne građevine je predviđena na zemljištu oznake 344/1, 344/5 i 345/1, sve k.o. Komolac. Predmetnoj građevnoj čestici je osiguran kolni i pješački pristup s postojeće javno-prometne površine. Površina planirane parcele je 3419,00 m². Na građevnoj čestici je predviđena izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog boćarskog terena s klupskim prostorom. Bruto površina građevine je 1007,40 m². Neto površina objekta je 926,30 m². Visina građevine je Po + Pr.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 1.791.758,00 EUR-a

Faza projekta: Izrađen glavni projekt dopunjen s troškovnikom, u tijeku postupak utvrđivanja prava vlasništva za čest. zem. 344/1, 344/5, 345/1 k.o. Komolac kako bi se mogla ishoditi građevinska dozvola. Izrađen izvedbeni projekt sa troškovnikom.

44. Boćalište Šumet

Projektom zadatkom predviđena je adaptacija postojećeg boćališta i pomoćne građevine u kojoj je predviđeno uređenje prostora za okupljanje korisnika predmetnog boćališta. Osim adaptacije postojećeg boćališta u okolišu je predviđena izrada novih potpornih zidova na sjevernoj strani obuhvata na poziciji starih suhozida radi uređenja navedene zone te uređenje prostora na zapadnom rubu pored postojeće građevine gdje je predviđen vanjski prostor za okupljanje korisnika. Kako bi se osigurao neometano praćenje događanja predviđena je i izrada dviju betonskih tribina paralelno sa boćalištem.

Ukupna procijenjena vrijednost radova: 112.814,00 EUR-a

Faza projekta: Izrađen glavni projekt, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u tijeku, za izvođenje nije potrebna građevinska dozvola – primjenjuje se Pravilnik o jednostavnim i drugima građevinama i radovima.

45. Baraka Mokošica

Predviđena je rekonstrukcija postojećeg objekta tako da ga se pretvori u višenamjenski društveni centar. Novo projektirano rješenje horizontalnim gabaritima ne bi trebalo biti veće od postojećeg objekta, te za predviđenu katnost (P+1) novo projektiranog

rješenja pretpostavljena BGP iznosi okvirno 360 m². S Alfaplanom sklopljen ugovor za izradu idejnog rješenja, glavnog i izvedbenog projekta.

Ukupna vrijednost projekta: 4.071.457,60 HRK.

Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

46. Igralište Komolac

Glavnim projektom predviđena je rekonstrukcija postojećih igrališta (boćališta, nogometnog igrališta i igrališta za basket). Osim rekonstrukcije postojećih igrališta predviđena je izgradnja novog dječjeg igrališta sa 3 sprave. Cijeli obuhvat će se opremiti i sa potrebnom urbanom opremom kao što su klupe i koševi za smeće te zaštitne ograde.

Ukupna procijenjena vrijednost radova: 750.000,00 kn s PDV-om

Faza projekta: Izrađen glavni projekt s troškovnikom, potrebno riješiti imovinsko-pravne odnose.

47. Dječje igralište i park Montovjerna

Projektom je predviđena rekonstrukcija parka na način da jedan dio parka funkcionira kao šuma na podzidima koje je potrebno popraviti. Postojeće skale kroz taj dio parka se obnavljaju. Postojeće pješačke površine se uređuju i obnavljaju, a za osiguranje bolje mikroklimе staza predviđa se sadnja listopadnih drvoreda duž staza kao i dijelom granice parka. Predviđa se obnova zelenih nasada. U sklopu staza postojeće stepenice se rekonstruiraju i preinačuju u rampe kako bi se osigurao pristup invalidima, biciklistima i dječjim kolicima. Uređuje se dječje igralište, park se dopunjuje spravama za rekreaciju odraslih. Kompletna rasvjeta zamjenjuje se LED rasvjetom.

Ukupna vrijednost projekta: procjena 700.000 EUR-a

Faza projekta: Izrađen glavni i izvedbeni projekt s troškovnikom.

48. Igralište Ljubač

Izrađena je projektna dokumentacija izgradnje i opremanja dječjeg igrališta.

Ukupna vrijednost projekta: 59. 725,26 EUR (procjena izgradnje i opremanja igrališta s procjenom cijene usluga svih stručnih nadzora).

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija.

49. Igralište Orašac

Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg igrališta s mogućnošću smještaja montažnog objekta šatorskog tipa za smještaj boćarskog terena.

Faza projekta: Izrađen projektni zadatak.

50. Izvedba fotonaponskih elektrana na zgradama u vlasništvu Grada Dubrovnika

Izrađen je kompletan idejni i glavni projekt fotonaponske elektrane s troškovnikom građevinsko-obrtničkih radova za sljedećih sedam zgrada u vlasništvu Grada:

1. Dječji vrtić Palčica
2. Dječji vrtić Ciciban
3. Dvorana Gospino polje
4. Osnovna škola Ivana Gundulića
5. Osnovna škola Montovjerna
6. Osnovna škola Lapad
7. Osnovna škola Orašac

Ukupna procijenjena vrijednost radova iznosi 3.126.000,00 kn s PDV-om, odnosno sa troškovima stručnog nadzora 3.220.000,00 kn s PDV-om. Planirano je izuzeće dvaju od gore navedenih projekata i to projekt Dvorane Gospino polje koji bi se trebao implementirati u zasebni projekt energetske obnove dvorane te projekt OŠ Ivana Gundulića u zasebni projekt nadogradnje škole. Ukupna procijenjena vrijednost radova za pet preostalih projekata (izuzev gore dva navedena) iznosi 1.705.000,00 kn bez PDV-a, odnosno sa troškovima stručnog nadzora 1.750.000,00 kn bez PDV-a. Cilj projekta je izgradnja sunčane elektrane, odnosno sustava fotonaponskih modula na postojeću građevinu priključenu na javnu elektroenergetsku mrežu u svrhu proizvodnje električne energije koja bi se trošila za vlastite potrebe te građevine, a višak energije predavao u javnu elektroenergetsku mrežu. Time se potiče povećana proizvodnja energije iz obnovljivih izvora.

Faza projekta: Projekt je prijavljen na natječaj koji uključuje korištenje obnovljivih izvora energije - „Povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije“, financiran iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora 2014. – 2021. u RH, ali je završio na rezervnoj listi te sredstva nisu dodijeljena.

51. Uređenje javne površine Ploče

Hortikulturalna revitalizacija javne površine – u naravi pretovarne zone, u neposrednoj blizini istočnog ulaza u povijesnu jezgru, kojim je ovaj prostor primarno očišćen od građevinskog i ambalažnog otpada, postavljenih paravana kao i pokretne i nepokretne stvari unutar samih paravana. Ovom intervencijom neugledno područje je ozelenjeno, a površina podijeljena na prihvatno-pretovarni dio i otvorenu javnu površinu sa slobodnim pristupom javnom WC-u, a što prije nije bilo moguće. Između površina formirani su zeleni zidovi, sadnjom gotovih sadnica *Laurus nobilis*, visine cca 2m. Oko postojeće autobusne čekaonice ugrađeni su kameni rubnjaci kojima se također formira zeleni pojas, a unutar kojeg su zasađene sadnice *Pittosporum tobira* "Nanum". Sve zelene površine navodnjavaju se sustavom "kap po kap".

Faza: Izrađena projektna dokumentacija Hortikulturalne revitalizacije javne površine. Radovi izvedeni.

52. Sportsko igralište Gimnazija Dubrovnik

Sportsko igralište kod Gimnazije Dubrovnik uređeno je i na njega je postavljena travnata podloga te su postavljeni golovi za mali nogomet. Mjestimično su sanirane tribine te je od raslinja očišćen prostor uz igralište.

Vrijednost radova je 80.193,75 EUR s PDV-om.

Faza: Radovi završeni.

53. Plato na spoju šetnica Uvale Lapad

Projektom se planira revitalizacija obalnog pojasa, formiranjem novog javnog prostora na spoju šetnica Nika i Meda Pucića i Kralja Zvonimira, a ujedno i rješavanje "uskog grla" na početku Šetališta Nika i Meda Pucića. Također, predviđa se i hortikulturno uređenje novog javnog prostora uvođenjem zelenih zona, kao i formiranje zone privezišta za komunalna plovila. Konceptualno je projekt podijeljen na I Fazu – formiranje privezišta i II i III fazu stvaranje nove javne površine i spoj sa plažom.

Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje i podloge potrebne za izradu elaborata zaštite okoliša. U tijeku je izrada elaborata zaštite okoliša koji je potrebno potom poslati Ministarstvu zaštite okoliša i energetike na suglasnost.

54. Energetska obnova zgrade Pred dvorom 1

Grad Dubrovnik izvodi radove na povećanju energetske učinkovitosti zgrade Kina „Sloboda“ i Teatra „Bursa“. Predmetna građevina je smještena na čest. zgr. 1844 i dijelu čest. zgr. 1846 k.o. Dubrovnik na adresi Pred Dvorom 1 u Dubrovniku. Radovi se izvode sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima. Energetska obnova zgrade podrazumijeva radove na zamjeni krovnog pokrova kosog krova, sanaciju dijela ravnog krova i pročelja zgrade sve po uzoru na izvorno stanje, a u cilju postizanja boljih koeficijenata prolaska topline kroz elemente ovojnice i uštedi potrebne energije za grijanje i hlađenje. Također, provedbom projekta onemogućit će se dosadašnji prodor kiše i vlage te pojava plavljenja unutar zgrade što je osobito važno radi zaštite nove opreme Kina Sloboda. Izvedbom radova energetske obnove povisit će se i energetska razred zgrade.

Ukupna ugovorena vrijednost projekta: 2.454.825,00 kn s PDV-om, sufinancirano od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u iznosu od ukupno 784.807,85 kn.

Faza projekta: Radovi završeni.

55. Modernizacija javne rasvjete

Montažom ukupno 3739 novih, energetska učinkovitih LED svjetiljki završeni su radovi na cjelovitoj modernizaciji i rekonstrukciji sustava javne rasvjete na cjelokupnom području Grada. U ugovorenom roku od 120 dana nova rasvjetna tijela postavljena su u ukupno 250 ulica i lokacija. Ekološki prihvatljive svjetiljke osiguravaju ravnomjernu osvjetljenost javnih površina, a njihovim korištenjem ne dolazi do neželjenog rasipanja svjetlosti izvan prostora kojeg je potrebno osvijetliti čime se efikasno sprečavaju efekti svjetlosnog onečišćenja. Uz ekološki benefit, ostvarit će se i značajne uštede koje će se ogledati kroz smanjenju potrošnju električne energije i manje troškove održavanja sustava, i to u iznosu od oko 250 tisuća eura na godišnjoj razini.

Vrijednost radova: 829.185,75 eura s PDV-om.

Faza projekta: Projekt završen.

56. Javna rasvjeta Štikovica - II faza

Predmet je ugradnja rasvjetnih stupova visine 5 m i rasvjetnih tijela na već izvedene betonske temelje i položenu instalaciju javne rasvjete (izvedeno u I. fazi radova) naselja Štikovica.

Ukupno vrijednost projekta: 21.237,50 EUR-a

Faza projekta: Radovi završeni.

57. Park Gradac

U suradnji Grada Dubrovnika i Udruženja hrvatskih arhitekata (UHA) proveden je natječaj za izradu urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog rješenja Parka Gradac sa širim urbanim krajobraznim pojasom i odabran je pobjednik. Ugovorena je izrada projektne dokumentacije rekonstrukcije zone A Parka Gradac predviđene programom natječaja. Cilj natječaja je iznalaženje najboljeg oblikovnog, funkcionalnog i ekonomičnog rješenja navedenog obuhvata, a podijeljen je na dvije zone:

- Zona A: cilj je dobiti najkvalitetnije oblikovno i funkcionalno rješenje uređenja parka Gradac. Takvo rješenje poslužit će kao podloga za izradu daljnje projektno-tehničke dokumentacije.
- Zona B: cilj je prikupljanje kvalitetnih i stručnih urbanističkih rješenja koja će uz obalni potez od Ville „Čingrija“ do kraja parka sagledati kao jedinstveni funkcionalni i oblikovni urbani krajobrazni pojas.

Predmet ovog projekta je arhitektonsko-krajobrazno uređenje parka Gradac. Cilj projekta je u oblikovnom i programskom smislu dobiti cjelovito rješenje parka koje će sadržavati elemente obnove u prostoru prepoznatljive postojeće povijesne matrice, poštujući prepoznatljiv identitet ambijenta, ali i s elementima suvremenog oblikovanja kojima će se uravnoteženo i suptilno sadržajno obogatiti prostor parka, omogućujući baštinenje suvremenih praksi obitavanja u javnom parku stanovnika grada i njegovih posjetitelja u širem smislu. Osnovni pristup glavnog projekta temelji se na valorizaciji i interpretaciji postojećeg stanja parka, kao i na ostvarivanju optimalnog broja novih programa, a s ciljem društvene regeneracije potencijala ovog javnog prostora za grad Dubrovnik. Ovo se postiže kroz njegovo preoblikovanje, funkcionalno poboljšanje i sadržajno nadopunjavanje, a s obzirom na povijesno- kulturološki značaj parka Gradac tijekom povijesti, kao i njegove društvene, ambijentalne, krajobrazne i ekološke funkcije. Projektom se zadržavaju, valoriziraju i obnavljaju postojeće šetnice i ostali bitni elementi parka, respektirajući postojeće režime, ali uz donošenje novih programa, sadržajno ga nadograđujući, s ciljem privlačenja novih generacija korisnika.

Projekt predviđa građevinske, instalaterske i krajobrazne intervencije u postojeći park te obnovu zatečenih elemenata topografije, parkovne arhitekture, staza i potpornih zidova, djelomično uklanjanje postojećih stabala te sadnju novih. Zadržavaju se sve, u topografiju terena kompleksno i skladno uklopljene, postojeće staze koje se ovim projektom obnavljaju i funkcionalno unaprjeđuju, a kroz poboljšanje uzdužnih i poprečnih nagiba te uvođenje oblikovno reprezentativnijih i trajnijih novih materijala.

Procijenjena vrijednost projekta: 3.770.000 EUR (sa uključenim troškovima glavnog i izvedbenog projekta)

Faza projekta: Izrađen je glavni i izvedbeni projekt sa troškovnikom. Projekt je prijavljen na postupak ITU mehanizma za dodjelu 3.147.000 EUR bespovratnih sredstava.

58. Šetalište u Solitudu

U sklopu predviđenog opremanja i uređenja šetališta Solitudo, UO za izgradnju i upravljanje projektima proveo je pripremne radove (temelje i podloge) za sprave, odnosno opremu.

Ukupna vrijednost projekta: 14.203,82 EUR-a / 107.018,75 kn (pripremni radovi, bez opremanja)

Faza projekta: radovi završeni.

59. Energetska obnova ljetnikovca Crijević-Pucić (DSO)

Projektom su predviđeni radovi na povećanju energetske učinkovitosti zgrade javne namjene i ostali zavisni radovi:

- Obnova krovišta zgrade bez zadiranja u konstruktivne elemente nosive konstrukcije. Obnova krovišta bi obuhvaćala zamjenu postojećeg pokrova i svih slojeva krovišta, uz ostale zavisne radove: zamjena postojeće gromobranske instalacije te sanacija kamenih kanala oborinske
- Toplinska izolacija stropa prema tavanu slojem mineralne vune
- Kompletno fugiranje svih kamenih pročelja zgrade
- Zamjena postojeće rasvjete energetski učinkovitijom LED rasvjetom
- Ugradnja dizalice topline zrak-voda za potrebe grijanja i hlađenja cjelokupnog prostora zgrade

Procijenjena vrijednost radova je 592.512,61 EUR s PDV-om.

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. Projekt prijavljen na dodjelu bespovratnih sredstava „Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra” Ministarstva kulture i medija te odobrena bespovratna sredstva iznose 479.492,42 EUR.

60. Boćarski dom Gromača

Radovi na izradi fasade na društvenom prostoru boćarskog doma Gromača. Radi se prostoru površine cca 80 m², trenutno u niskoj roh-bau izvedbi. Prethodnih godina na objektu je izveden krov i ugrađeni su vanjski otvori. Ove je godine predviđena izrada fasade od EPS ploča d=10cm sa završnom obradom silikatnom žbukom, rekonstrukcija ulaznih skala, i izgradnja sanitarnog čvora. Izvedbom fasade objekt se kvalitetno štiti od vanjskih utjecaja te se stvaraju preduvjeti za buduće ulaganje u unutarnje uređenje i privođenje prostora svrsi.

Vrijednost projekta : 15.460,00 EUR-a

Faza: radovi završeni.

61. Spojna prometnica D8-Bosanka

Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za obnovu/uređenje nerazvrstane spojne prometnice od državne ceste D8 do ulaza u naselje Bosanka u dužini cca 600m. U naravi, radi se o nerazvrstanoj prometnici namijenjenoj odvijanju dvosmjernog prometa, s poprečnim profilom promjenljive širine nedostatne za mimoilaženje automobila osim u zonama proširenja kolnika koja imaju funkciju ugibališta. Postojeći profil prometnice kao i tehnički elementi horizontalne i vertikalne geometrije trase ne zadovoljavaju potrebne uvjete prometne uslužnosti i sigurnosti sukladno kategoriji

ceste i njenom položaju u cestovnoj mreži. Cilj projekta jest ostvariti primjerenu razinu sigurnosti odvijanja prometa proširenjem postojećeg kolnika. Obzirom na zatečenu topografiju, predviđeno je usijecanje u brdo kako bi se spriječila destabilizacija postojećih zidova s padinske strane. Sanacijom je predviđeno uređenje kolnika s primjerenim profilom i geometrijskim elementima dostatnim za dvosmjerno odvijanje prometa, osim na kraćem dijelu zahvata na kojem to terenski uvjeti ne dozvoljavaju pa prometnica ostaje u zatečenom koridoru. Na lokacijama na kojima novoprojektirana trasa odstupa od postojeće, pojavila su se proširenja pogodna za smještaj ugibaldišta i odmorišta.

Procijenjena vrijednost radova: 440.000,00 EUR-a

Faza: izrađena projektno-tehnička dokumentacija.

62. Spomen obilježje poginulom vatrogascu Goranu Komlencu

Spomen obilježje poginulom vatrogascu postavljeno je na mjestu stradanja. Oblikovanje spomen obilježja temelji se na krugu koji je proizašao iz identiteta podneblja (gumno, gromača). Krug započinje niskim zidićem od grubih kamenih blokova, prekida se lomom kamena kao interpretacijom naglo prekinutog mladog života te sa nastavlja finijom obradom kamena sve do poliranosti, a sve kulminira prelaskom u vertikalnu sa simbolom križa.

Procijenjena vrijednost radova: 83.000,00 €

Faza: Projekt završen.

63. Sportsko i dječje igralište Šumet - izvođenje radova

Grad Dubrovnik na čest. zem. 719 k.o. Šumet izvodi radove uređenja i opremanja dječjeg i sportskog igrališta za basket i mali nogomet u mjestu Šumet. Projektnim zadatkom predviđa se izgradnja dječjeg igrališta sa tri sprave, toboganom, ljuljačkom i vrtuljkom te sportskog igrališta za basket i mali nogomet. Cijeli obuhvat će se opremiti i sa potrebnom urbanom opremom kao što su klupe i koševi za smeće te zaštitne ograde. Predmetna parcela je površine cca. 651 m², a ovim zahvatom se planira urediti cca 540 m² površine. Dječje igralište predviđeno je za djecu od 2 do 12 godina. Završna obloga dječjeg igrališta bit će sloj riječnog šljunka debljine d=15 cm. Igralište se oprema ljuljačkom sa dvije sjedalice, vrtuljkom i toboganom. Tlocrtne dimenzije sportskog igrališta su 9,00 x 15,50 metara, a završna obloga je asfaltbeton. Na izvedenoj asfaltnoj podlozi iscrtavaju se crte za igralište za basket te mali nogomet. Od opreme planirana je ugradnja koša za basket te dva gola za mali nogomet dimenzija 1,50 x 1,00 m. Na dijelu igrališta je predviđena izgradnja dva reda tribina za gledatelje. Igrališta su ograđena zaštitnom ogradom i imaju zasebni ulaz. Igrališta su osvijetljena sa tri LED reflektora snage 180 W na dva rasvjetna stupa koji će se povezati na postojeću javnu mrežu. Dvije klupe će se postaviti unutar ograđenog dječjeg igrališta sa košem za smeće između. Na sportskom igralištu planirana je ugradnja koša za smeće te slavine za vodu. Ostatak predmetne parcele su uređuje kako bi se omogućio sigurniji i čistiji prolaz do pojedinih zona igrališta. Glavni prilaz igralištu se nalazi na sjevernoj strani parcele te je uređen betonskim opločnicima dimenzija 30x30 cm debljine 6 cm. Na kontaktu opločnika i asfalta predviđena je ugradnja vrtnih rubnjaka debljine 6 cm. Kao završna obloga prometnih površina planirana je ugradnja završnog sloja asfalt betona debljine d= 6 cm.

Ukupna vrijednost projekta: 129.585,97 EUR-a

Faza projekta: radovi u tijeku.**64. Dječje igralište Suđurađ na Šipanu - I faza**

Izrađen je glavni projekt za uređenje parka, sportskog i dječjeg igrališta na čest. zem. 1564 k.o. Suđurađ, Šipanu, a koji smo podijelili u dvije faze. Prva faza je izvedba dječjeg igrališta, a predmet II faze projekta bit će uređenje parka i izvedba sportskog igrališta. Predmet nabave je izvedba radova I faze igrališta, odnosno dječjeg igrališta u mjestu Suđurađ na Šipanu na k.č. 1564, k.o. Suđurađ. Dječje igralište smješteno je na istočnom dijelu parcele i namijenjeno je za djecu od 2-12 godina. Igralište će se opremiti sa tri sprave, penjalicom sa zidom za penjanje, dvostrukom ljuljačkom i velikim toboganom. Igralište će se ograditi ogradom. Postavit će se koš i klupice „pižuleti“ na koje će se ugraditi drveni nasloni sa čeličnom potkonstrukcijom. Zidovi pižuleta će se žbukati. Ugradit će se dva stupa javne rasvjete sa LED reflektorima. Parcela će se hortikulturno urediti. Postojeće visoko zelenilo te hortikulturno uređenje parcele predstavljaju zaštitu od sunca. Uz žičane ograde igrališta predviđena je sadnja biljaka penjačica, koje će stvoriti prirodnu zaštitu od sunca. Ugradit će se sistem navodnjavanja za zalijevanje biljaka.

Ukupna vrijednost projekta: 139.064,44 EUR-a

Faza projekta: u tijeku postupak javne nabave.

65. Rekonstrukcija središnjeg trga u Suđurđu

Predviđa se rekonstrukcija središnjeg trga u Suđurđu na otoku Šipanu koji je neadekvatnog izgleda i funkcije te je veći dio neuređeni plato prekriven travom i makadamom. U sklopu čestice platoa nalaze se dva boćališta zaštićena visokim zelenilom i betonski spomenik kralja Tomislava s jarbolom i zastavom. Od postojeća dva boćališta jedno će se zadržati, a drugo prenamijeniti u višenamjenski prostor: ujutro kao tržnica, a popodne i uvečer kao prostor za druženje. U sklopu platoa predviđen je popločani otvoreni prostor za društvene i kulturne događaje za najmanje 50 sjedećih i 100 stajaćih mjesta s odgovarajućim mjestom za manju pozornicu.

Ukupna procijenjena vrijednost radova: 610.525,00 EUR-a.

Faza projekta: Ishođena suglasnost od konzervatora, za izvođenje nije potrebna građevinska dozvola – primjenjuje se Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima.

66. Spomen soba poginulim Dubrovačkim braniteljima u palači Sponza

Spomen soba poginulih dubrovačkih branitelja nalazi se u prizemlju Palače Sponza u Dubrovniku. Palača Sponza, kat. čest. zgr. 1854 i 1855 k.o. Dubrovnik (s.i.), odnosno kat. čest. zgr. 4610 i 4612 k.o. Dubrovnik (n.i.), upisana je u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske pod brojem Z-5981. Spomen soba je površine 52,93 m².

Ukupna procijenjena vrijednost radova: 400.000,00 EUR-a.

Faza projekta: Izrađen idejni i izvedbeni projekt. Ishođeno prethodno odobrenje konzervatora na idejni projekt. U tijeku provedba postupka javne nabave za izvođenje radova.

PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA**- u fazi provedbe****Rekonstrukcija i proširenje Lapadske obale, II., III. I IV. faza izgradnje**

Projekt predviđa rekonstrukciju i proširenje cjelokupne Lapadske obale, uz uređenje parkirališnih i pješačkih površina te uređenje stajališta javnog gradskog prijevoza. Ovim projektom izmijenit će se regulacija prometa iz jednosmjerne ulice u dvosmjernu, izgradit će se nova obalna konstrukcija i šetnica sa zelenilom i biciklističkom trakom, povećat će se razina sigurnosti prometa i kvaliteta javnog gradskog prijevoza te rasteretiti postojeći dominantni pravci.

Faza projekta: Ugovor o BS potpisan 26. svibnja 2020. Projekt je u fazi provedbe.

Vrijednost projekta: 69.857.603,15 HRK / 9.271.697,28 EUR; (85% iz kohezijskog fonda 59.378.962,67 HRK/7.880.942,69 EUR; Državni proračun 10.478.640,48 HRK / 1.390.754,59 EUR; Intenzitet potpore: 100%

LIBERTAS - nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza - drugi poziv

Nabava 18 autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza i to dva zglobna gradska niskopodna autobusa – duljine 18 metara (EURO 6 norma), šest solo gradskih niskopodnih autobusa – duljine 12 metara (EURO 6 norma), sedam solo gradsko/prigradskih poluniskopodnih autobusa LE – duljine 12 metara (EURO 6 norma) i tri midi prigradskih autobusa – duljine 8,0 – 8,5 metara (EURO 6 norma).

Faza projekta: Ugovor potpisan 28. svibnja 2021. Projekt u provedbi. Isporučeno svih 18 autobusa.

Vrijednost projekta: 42,1 milijuna HRK / 5.594.631,36 EUR; Prihvatljivi troškovi: 33,7 milijuna HRK / 4.475.705,09 EUR; Bespovratna sredstva: 28,5 milijuna HRK / 3.782.600,04 EUR; Vlastita sredstva Libertasa: 5,2 milijuna HRK / 693.105,05 EUR.

Aglomeracija Dubrovnik

Projekt ima za cilj poboljšanje i modernizaciju postojećeg sustava vodoopskrbe i odvodnje na području grada Dubrovnika. Najbitniji projekti u sklopu Aglomeracije su, nakon izgradnje pročistača pitke vode Ombla, izgradnja pročistača otpadnih voda Lapad te izgradnja novih dijelova vodoopskrbne mreže i sustava odvodnje, rekonstrukcija zastarjelih dijelova postojeće mreže i izgradnja sekundarne mreže vodoopskrbe.

Faza projekta: Projekta prijava prihvaćena je u srpnju 2020. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za realizaciju projekta potpisan u prosincu 2020. Projekt je u provedbi.

Vrijednost projekta: 704.966.946,34 HRK / 93.565.192,96 EUR bez PDV-a (881.208.682,00 HRK / 116.956.491,07 EUR s PDV-om); Ukupno prihvatljivi troškovi: 647.820.209,34 HRK / 85.980.517,53 EUR bez PDV-a (809.775.261,00 HRK / 107.475.646,82 EUR s PDV-om); Bespovratna sredstva (70,64%): 457.644.948,87 HRK / 60.739.922,87 EUR bez PDV-a (572.025.244,84 HRK 75.920.796,98 EUR s PDV-OM); Sufinanciranje (29,36%) - 190.175.260,47 HRK / 25.240.594,60 EUR bez PDV-a (237.750.016,83 HRK 31.554.849,93 EUR iznos s PDV-om) --> udio 33,33% Vodovod Dubrovnik, 33,33% Državni proračun, 33,33% Hrvatske vode.

33,33% Vodovod Dubrovnik, 33,33% Državni proračun, 33,33% Hrvatske vode.

Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada

Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada iz komunalnog otpada. Faza projekta: Potpisan Ugovor u kojem je Grad Dubrovnik suglasan da se Fond prijavi na Ograničeni poziv PT1 (MZOE) te, se po provedenom postupku i donošenju odluke o dodjeli bespovratnih sredstava od strane PT1, sklopio ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s PT1 I PT2 (Fond). Potpisana tri ugovora o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada bez naknade, distribucija spremnika na javne površine grada Dubrovnika u tijeku.

Vrijednost projekta: 3.433.477,40 HRK / 455.700,76 EUR; Bespovratna sredstva: 2.918.455,79 HRK / 387.345,65 EUR; Grad Dubrovnik: 515.021,61 HRK (15%) / 68.355,11 EUR.

Pomoćnici u nastavi u osnovnim školama grada Dubrovnika - faza V

Cilj projekta je pružanje potpore uključivanju, uz podršku 51 pomoćnika u nastavi, 53 učenika s teškoćama u razvoju u nastavu u osnovnim školama Grada Dubrovnika kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. U provedbu projekta uključeno je svih sedam osnovnih škola, definirane su procjene o potencijalnom broju učenika kojima će kroz 2022./2023. školsku godinu biti potrebna podrška kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje te koji će zadovoljavati kriterije prihvatljivosti ciljne skupine Poziva na koji je projekt prijavljen.

Faza projekta: Projekt prijavljen u srpnju 2022., odobren maksimalni iznos bespovratnih sredstva. Projekt u provedbi.

Ukupno prihvatljivi troškovi projekta: 2.310 391,80 HRK / 306.641,69 EUR; Iznos bespovratnih sredstava: 1.963.833,03 HRK / 260.645,43 EUR.

Izgradnja mreža sljedeće generacije (N/G(N) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima

Ulaganja u širokopojasnu infrastrukturu sljedeće generacije (NGN) u područjima bez širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja u takvu infrastrukturu od strane operatora na tržištu elektroničkih komunikacija.

Faza projekta: prijavljen 21. veljače 2020. Ugovor potpisan 1. listopada 2020. Projekt u provedbi.

Ukupna vrijednost projekta je 93 milijuna HRK / 12.343.221,18, EUR od čega partner HT Telekom financirana prihvatljive investicijske troškove s 57 milijuna HRK / 7.565.200,08 EUR, dok se ostali iznos od 36 milijuna HRK / 4.778.021,1 EUR financira iz bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Fond: Europski fond za regionalni razvoj: Operativni program: Konkurentnost i Kohezija 2014. - 2020.

Energetska obnova glavne upravne zgrade pred dvorom - krov Luža

Projekt prijavljen 11. prosinca 2020. na Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove zgrada sa svojstvom kulturnog dobra, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Faza projekta: u provedbi.

Vrijednost projekta 2.454.825,00 HRK / 325.811,27 EUR; Iznos sufinanciranja 784.807,85 HRK / 104.161,902 EUR.

Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinansiranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2020. godinu → Aglomeracija Dubrovnik

Prijavljeni projekt: Razvoj vodno-komunalne infrastrukture. Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinansiranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU

Faza projekta: Prijavljen 15. prosinca 2020. na poziv MRRFEU. Projekt je u provedbi..

Prijavljeni projekt: Razvoj vodno-komunalne infrastrukture Dubrovnik; Iznos sufinansiranja 10 milijuna HRK / 1.327.228,08 EUR.

Dječji vrtić Bubamara - jedinstveno mjesto odgoja i obrazovanja djece

Poziv -> Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja

Uvedi se produljeno radno vrijeme od 16:00 do 21:30 sati za najmanje 25 djece; zapošljava se odgojno-obrazovno (2), stručno (5) i tehničko osoblje (1); financira se profesora/ica engleskog jezika i glazbenog, osigurava se dodatno osposobljavanje djelatnica vrtića, kao i nabavka opreme. Uključeno financiranje troškova plaće zaposlenika Grada Dubrovnika kao administratora projekta - 30% radnog vremena. Trajanje: 20 mjeseci; Prijavitelj: DV Bubamara; Partner: Grad Dubrovnik. Faza: Projekt u provedbi

Vrijednost projekta: 1.991.430,70 HRK / 264.308,27 EUR; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 73.842,00 HRK / 9.800,51 EUR (finansiranje 30% radnog vremena projektnog administratora).

Ugradnja sustava dizalica topline morskom vodom na Gradskom bazenu u Gružu

Predviđena je demontaža starog sustava toplovodnog kotla na lož ulje kapaciteta 1,3 MW s novim modernim sustavom dizalice topline morska voda/voda jednakog kapaciteta. Cilj je zamijeniti staru fosilnu tehnologiju lož ulja s modernim sustavom obnovljivih izvora energija koji pruža neprekidan izvor grijanja s morskom vodom.

Faza projekta: Projekt je u provedbi.

Ukupna vrijednost projekta je 11.126.532,45 HRK / 1.476.744,63 EUR; Zatraženi iznos bespovratnih sredstava: 9.479.966,775 HRK / 1.258.207,81 EUR , što iznosi cca 85% ukupne vrijednosti projekta; Vlastito sufinansiranje: 1.646.565,75 HRK / 218.536,83 EUR.

Javni poziv za sufinansiranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u 2023. - Ugradnja sustava dizalica topline za potrebe Gradskog bazena u Dubrovniku

Udio sredstava Programa sufinansiranja učešća Korisnika u provedbi EU projekata određuje se u visini do 50 % od vlastitog učešća u prihvatljivim troškovima koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora. 28. ožujka 2023. - projekt prijavljen; 10. srpnja 2023. - Ugovor dodijeljen.

Bespovratna sredstva: 109.316,81 EUR.

Revitalizacija Tvornice ugljenografitnih i elektrokontaktnih proizvoda TUP

Osnova ideja projekta je revitalizacija tvornice te transformacija njenih izuzetno atraktivnih proizvodnih pogona u „novi gradski kulturno – društveni inkubator“. Koncept transformacije tvornice promišljen je u skladu s gradskim projektom „Gruž 2030.“, kojim bi prostor koji je danas zagušen prometom postao novi gradski centar, tj. prostrana gradska riva, čime bi se omogućila adekvatna prezentacija dubrovačkih ljetnikovaca, ali i industrijske baštine.

Gradu se pruža tehnička pomoć kako bi se formirao održivi model „novog gradskog kulturno – društvenog inkubatora“.

Faza projekta: Projekt odobren kao jedan od 20 europskih projekata na razini cijele EU koji je podržala Europska komisija.

Spomen obilježje za djecu poginulu u Domovinskom ratu u Dubrovniku

Grad Dubrovnik se prijavio na Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu te su dobivena sredstva za izradu natječajnog elaborata i ishođenje idejnog rješenja kroz javni natječaj za izradu spomen-obilježja. Podnositelj Zahtjeva: Grad Dubrovnik; Partner u projektu: Udruga Hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata Dubrovačko-neretvanske županije.

Faza projekta: Odluka o sufinanciranju donesena 19. rujna 2022.

Vrijednost projekta: Odobrena sredstva 150.000,00 HRK / 19.908,42 EUR

Nabava podzemnih spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada

Projekt uključuje nabavu 23 podzemna kontejnera 3m³, 4 edukativne radionice i promo materijal. Projekt odobren. Provedba u tijeku.

Ukupna vrijednost projekta: 1.449.671,49 HRK / 192.404,47 EUR bez PDV-a, odnosno 1.812.089,36 HRK / 240.505,59 EUR s PDV-om (PDV je prihvatljiv trošak).

Smart Tourism Destinations

Grad Dubrovnik se prijavio na poziv u okviru projekta GROW/2020/OP/0014 – Smart Tourism Destinations, kojega je cilj potpora turističkim destinacijama unutar EU kako bi se olakšao pristup turističkim proizvodima i uslugama kroz inovativna digitalna rješenja čineći turizam održivijim i pristupačnijim koristeći kulturnu baštinu i kreativnost. Izabrani dionici ovog projekta će imati priliku sudjelovati na raznim radionicama koje će voditi vodeći stručnjaci iz raznih područja vezano za tematiku „pametnog turizma“, dijeliti iskustva ostalih destinacija i učiti jedni od drugih – kako postati ili se poboljšati kao pametna turistička destinacija.

Faza projekta: Projekt je u provedbi. Projekt prijavljen 2. veljače 2022., a 8. ožujka 2022. Grad Dubrovnik izabran za sudjelovanje u projektu. Gradu se osigurava tehnička pomoć, trajanje projekta kroz 5 faza, 12 mjeseci.

Javni poziv za sufinanciranje energetske učinkovitosti postojećih višestambenih zgrada na području grada Dubrovnika

Javno prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Dubrovnika u sufinanciranju energetske učinkovitosti postojećih višestambenih zgrada na području grada Dubrovnika. Pod energetske učinkovitosti smatraju se sljedeći projekti: 1. izrada projektne dokumentacije za glavni projekt, 2. energetska obnova.

Poziv je objavljen 7. veljače 2020. Zaprimiteljne 3 prijave za Mjeru 1. koje imaju urednu dokumentaciju. Poziv obustavljen 2. rujna 2020. U 2021. i 2022. nije raspisivan javni poziv.

Faza projekta: Javni Poziv za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za energetske obnovu postojećih višestambenih zgrada na području Grada Dubrovnika za 2023. godinu raspisan je 12. travnja.

Osigurano u Proračunu Grada Dubrovnika: 50.000,00 HRK / 6.636.14 EUR.

Izgradnja Dječjeg vrtića Komolac

Projektom je planirano 11 jedinica, a koje se sastoje od 4 jasličkih i 6 vrtićkih dnevnih boravaka te 1 dnevnog boravka za senzornu integraciju djece s poteškoćama. Glavni cilj projekta je

osiguravanje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području grada Dubrovnika.

Faza projekta: Projekt prijavljen (srpanj 2022.); Listopad 2022. - Obavijest Ministarstva znanosti i obrazovanja - projektni prijedlozi uspješno prošli fazu procjene projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava; Prosinac 2022. - donesena Odluka o financiranju.

Vrijednost projekta: Bespovratna sredstva (maksimalni iznos): 15.048.000,00 HRK / 1.997.212,82 EUR.

Rekonstrukcija - dogradnja i nadogradnja Dječjeg vrtića i jaslica Pčelica

Projektom se predviđa dogradnja 5 postojećih jedinica na 15, a koje će se sastojati od 9 vrtićkih i 6 jasličkih skupina. Glavni cilj projekta je osiguravanje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području grada Dubrovnika. Srpanj 2022. - projekt prijavljen. Listopad 2022.- Obavijest Ministarstva znanosti i obrazovanja - projektni prijedlozi uspješno prošli fazu procjene projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava. Prosinac 2022. - donesena Odluka o financiranju. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan 3. travnja 2023. godine.

Bespovratna sredstva (maksimalni iznos): 12.240.000,00 HRK / 1.624.527,17 EUR.

Uređenje dječjeg igrališta u Suđurđu, Šipan

Predmet prijave u sklopu ovog poziva je izvedba radova I. faze igrališta Suđurađ, odnosno dječjeg igrališta u mjestu Suđurađ na Šipanu na k.č. 1564, k.o. Suđurađ. Igralište će se opremiti s tri sprave, penjalicom sa zidom za penjanje, dvostrukom ljuljačkom i velikim toboganom. Igralište će se ograditi ogradom. Postavit će se koš i klupice „pižuleti“ na koje će se ugraditi drveni nasloni sa čeličnom potkonstrukcijom. Ugradit će se dva stupa javne rasvjete s LED reflektorima. Parcela će se hortikulturno urediti. Postojeće visoko zelenilo te hortikulturno uređenje parcele predstavljaju zaštitu od sunca. Ugradit će se sistem navodnjavanja.

Faza projekta: projekt prijavljen na Program razvoja otoka, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. 1. ožujka 2023.; Ugovor potpisan 26. lipnja 2023.

Ukupna vrijednost projekta: 139.064,44 EUR; Bespovratna sredstva: 76.000,00 EUR.

Uređenje dvorišta Dječjeg vrtića Ciciban u Dubrovniku

Prijava na Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini. Travanj 2023. - projekt prijavljen; lipanj 2023. - Odluka o raspodjeli financijskih sredstava; lipanj 2023. - potpisan Ugovor.

Ukupna vrijednost projekta: 284.643,75 HRK / 37.778,2 EUR; Maksimalni postotak za sufinanciranje troškova za JLS-ove iz VIII. skupine: do 50%; Bespovratna sredstva: 120.971,97 HR / 16.055,74 EUR.

Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u 2023. - LIBERTAS - nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza

Udio sredstava Programa sufinanciranja učešća Korisnika u provedbi EU projekata određuje se u visini do 50 % od vlastitog učešća u prihvatljivim troškovima koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora. 10. srpnja 2023. - Ugovor dodijeljen 10. srpnja 2023.

Bespovratna sredstva: 346.552,53 EUR.

Energetska obnova ljetnikovaca Crijević Pucić na adresi Branitelja Dubrovnika 29

Projektom su predviđeni radovi na povećanju energetske učinkovitosti zgrade javne namjene i ostali zavisni radovi: obnova krovništva zgrade bez zadiranja u konstruktivne elemente nosive konstrukcije, toplinska izolacija stropa prema tavanu slojem mineralne vune, kompletno fugiranje svih kamenih pročelja zgrade, zamjena postojeće rasvjete energetski učinkovitijom LED rasvjetom, ugradnja dizalice topline zrak-voda za potrebe grijanja i hlađenja cjelokupnog prostora zgrade. Provedenom energetskom obnovom doći će do znatnog poboljšanja energetske učinkovitosti predmetne zgrade, a koje će se očitovati u smanjenju godišnje potrebne toplinske energije za grijanje za 20,96 %, godišnje primarne energije za 68,24 % te smanjenje emisija CO₂ za 68,24%.

Prijavitelj: Dubrovački simfonijski orkestar.

24. travnja 2023. - prijava na Poziv „Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra“;

15. svibnja 2023. - zaprimljena obavijest o rezultatima FAZE 1; 3. srpnja 2023. – zaprimljena obavijest o ispravku rezultata FAZE 1; Srpanj 2023. - Odluka o financiranju.

Ukupna vrijednost projekta: 592.512,61 EUR; Bespovratna sredstva: 479.492,42 EUR.

Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva

Cilj projekta je organizirati i provesti programe i aktivnosti informiranja, kao i edukacije građana, predstavnika javnog sektora, udruga i gospodarstva kroz seriju od šest cjelodnevnih tematskih informativno-edukativnih događanja (predavanja, radionica i izložbi). Kroz projekt se planira izrada i priprema edukativno-promotivnih tiskanih materijala u vidu plakata, brošura i letaka. Osim navedenog, u planu je provesti i aktivnosti komunikacije putem društvenih mreža, kroz informativni i promotivni video usmjeren odabranim ciljnim skupinama fizičkih i pravnih osoba. Projekt prijavljen na Poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (JP ZO 3/23). Ugovor potpisan 3. srpnja 2023. godine.

Ukupna vrijednost projekta: 33.125,00 EUR; Bespovratna sredstva Fonda: 40% ukupne vrijednosti projekta - 13.250,00 EUR.

FU-TOURISM 5.0 - FUTURE-READY BUSINESS SUPPORT ECOSYSTEM FOR TOURISM SME TRANSITION TO GREEN AND DIGITAL RESILIENCE

Projekt FU-TOURISM 5.0 je nastao kao posljedica projekta Poštujmo grad i odgovora na pandemijske i postpandemijske izazova oporavka i razvoja turizma u smjeru održivog razvoja, odnosno zelene i pametne tranzicije turizma i povezanih sektora. Projekt je usmjeren razvoju eko-sustava za inovacije i razvoj održivog turizma više dodane vrijednosti i uključuje podršku razvoja javno-privatne suradnje, edukacije dionika i poticanja inovativnih inicijativa u turizmu i povezanim sektorima. Potiče suradnju, umrežavanje i razmjenu dobrih iskustava, razvoj inovativnih proizvoda i usluga usklađenih sa standardima održivosti, što uključuje i dodjelu grantova 100 MSP-ova u iznosu od 20.000-30.000 EUR za razvoj najmanje 50 inovativnih projekata u dvije europske pilot destinacije, Grad Dubrovnik i Menorca.

Travanj 2023. - projekt odobren.

Budžet za Grad Dubrovnik: 405.962,33 EUR; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 394.990,00 EUR.

Centar za starije osobe Dubrovnik

Unaprjeđenje infrastrukture postići će se putem izgradnje infrastrukture, centra za starije osobe, uz adekvatno opremanje, a kako bi se nakon uspostave Centra za starije osobe Dubrovnik korisnicima pružile kvalitetne i pravovremeno dostupne usluge socijalne skrbi. Centar za starije osobe osigurat će nove dodatne kapacitete za smještaj starijih osoba (125

kreveta za III. i IV. stupanj) koje su potpuno funkcionalno ovisne o pomoći druge osobe i čije se potrebe ne mogu zadovoljiti na razini kuće ili lokalne zajednice. Ukupno će se projektom ostvariti 205 smještanih kapaciteta. Također, u centru će se osigurati pružanje izvaninstitucijskih usluga u zajednici za 410 korisnika usluga, a kojima je svrha omogućiti što duži ostanak starije osobe u svome domu. Razvojem izvaninstitucionalnih usluga, koje će se pružati u domu korisnika i kod pružatelja usluge, prevenirat će se institucionalizacija i smanjiti broj ulazaka starijih osoba u institucije, a smještaj će se osiguravati za korisnike kojima je neophodna intenzivna i dugotrajna skrb.

Također, u Centru za starije osobe Dubrovnik pružala bi se integrirana skrb, što znači da bi se osigurala i zdravstvena skrb na primarnoj razini. Prepoznajući važnost razvoja sveobuhvatne skrbi za osobe oboljele od demencije, osigurat će se smještaj osobama kojima je zbog Alzheimerove bolesti ili drugih demencija potrebna pomoć i nadzor druge osobe, a skrb im se ne može osigurati u njihovu domu.

Faza projekta: 23. siječnja 2023. - prijava na Poziv Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvaninstitucijske i institucijske usluge). Nadležno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Odluka o financiranju donesena: 6. rujna 2023. Ugovor potpisan 2. listopada 2023.

Vrijednost projekta: Ukupni prihvatljivi troškovi: 21.113.808,20 EUR; Bespovratna sredstva: 6.138.429,89 EUR; Sredstva korisnika: 14.975.378,31 EUR

Bespovratna sredstva su Gradu Dubrovniku i Dubrovačko-neretvanskoj županiji kao partneru odobrena u okviru poziva Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvaninstitucijske i institucijske usluge) Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u maksimalnom iznosu od 12.014.045,24 EUR prihvatljivih troškova, uz stopu vlastitog sufinanciranja od 48,91 %.

ITU MEHANIZAM – Mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja

Predstavlja mehanizam koji se po prvi put koristi u Europskoj uniji u razdoblju 2014.-2020. godine, a omogućuje integriranje sredstava iz različitih europskih fondova i operativnih programa te ulaganje tih sredstava u aktivnosti kojima će se ojačati uloga gradova kao pokretača gospodarskog razvoja. U financijskom razdoblju 2021.-2027., Republika Hrvatska provodi mjere održivog urbanog razvoja kroz Integrirani teritorijalni program 2021.-2027. korištenjem sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj putem mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja. Jedan od preduvjeta korištenja ITU mehanizma u financijskoj perspektivi 2021.-2027. je izrada Strategije razvoja urbanog područja --> izrađena Strategija razvoja Urbanog područja Dubrovnik koja je u prosincu 2022. upućena na savjetovanje s javnošću. Uspostavljen je institucionalni okvir za izradu i provedbu iste – potpisan Sporazum o suradnji na izradi i provedbi Strategije te je uspostavljeno Koordinacijsko vijeće i Partnersko vijeće.

Faza projekta: 10. veljače 2023. uspješna prijava na Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja u financijskom razdoblju 2021. – 2027. koji raspisuje Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Sukladno navedenom, 16. svibnja 2023. donesena je i uručena Odluka kojom se utvrđuje Urbano područje Dubrovnik kao područje u kojem će se provoditi ITU mehanizam

Vrijednost projekta: Urbanom području Dubrovnik na raspolaganju će biti 22 milijuna eura za realizaciju strateških projekata.

Strateški projekti Urbanog područja Dubrovnik za Grad Dubrovnik:

- Mreža zelene infrastrukture: parkovi Gradac, Pile i Platana - vrijedan 6,66 milijuna eura.
- Park and Ride: uređenje velikog parkirališta na Pobrežju - više od 7 milijuna eura.
- Elektrifikacija i digitalizacija javnog autobusnog prijevoza.

PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA

- PRIJAVLJENI – rezultati se očekuju

Uređenje i opremanje vanjskog sportskog igrališta u Gospinom polju

U sklopu projekta planira se urediti dio vanjskog igrališta namijenjen za nogomet na način da se na postojećem terenu zamijeni dotrajala i krpana umjetna trava. Potrebno je srušiti betonsku klupu za igrače uz terene na sredini istočnih tribina te formirati prostor klupe za igrače uz teren na sredini zapadnog dijela tribina. Uz navedeno, treba se srediti obloga donjeg zida tribina koja čini okvir igrališta kao i sam vanjski izgled betonskih tribina na koje se trebaju postaviti plastične klupe. Također, važna je i zamjena dotrajale ograde oko terena kao i visoke ograde iznad južnog dijela igrališta. Postojeći golovi su dotrajali i oštećeni te ih je potrebno zamijeniti novim. Kako bi teren bio kompletno definiran treba ga se označiti za igru malog nogometa i rukometa. Dio vanjskog igrališta namijenjen za košarku, trenutno betonski, potrebno je obložiti antistres oblogom (tartan) te ga ocrtati u teren za košarku i u teren za odbojku i/ili badminton. Nova ograda se planira zamijeniti na cijelom obuhvatu zbog dotrajalosti postojeće ograde.

Faza projekta: Projekt prijavljen na Javni poziv Ministarstva turizma i sporta. Čekaju se rezultati.

Ukupna vrijednost projekta: 233.587,08 EUR; Iznos sufinanciranja: 199.084,00 EUR.

Drvoredi Gruž

Unutar obuhvata koji se nalazi u samom središtu urbane jezgre grada Dubrovnika predviđa se ozelenjivanje drvorednom sadnjom uz postojeću prometnicu, jednu od najvažnijih u gradu, a sve s ciljem razvoja zelene infrastrukture u urbanom području. Planira se sadnja autohtonih stabala ovog područja velike lisne mase koja filtriraju zrak i potiču smanjenje temperature.

Na temelju gore navedenog obuhvata kat. Čest. 5086/1, 50864/4 k.o. Dubrovnik te definiranih radova napravljena je ova preliminarna procjena investicije koja uključuje procijenjeni iznos za izradu projektne dokumentacije (usluge), procijenjeni iznos opreme, planiranih radova i stručnog nadzora. Mjere su navedene u Programu ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja Grada Dubrovnika 2023. – 2026. godine: M 21 Poticati izgradnju zelene infrastrukture kojom se jača otpornost na klimatske promjene, M 29 Jačati sustav praćenja alergeni vrsta

Faza projekta: Prijava 7. srpnja 2023. na Javni poziv Fonda za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina (JP ZO 9/2023).

Ukupna vrijednost projekta: 344.375,00 EUR

Drvoredi Bulevar

Unutar obuhvata koji se nalazi u samom središtu urbane jezgre grada Dubrovnika predviđa se ozelenjivanje drvorednom sadnjom uz postojeću prometnicu, a sve s ciljem razvoja zelene infrastrukture u urbanom području. Uz prometnicu se obostrano planira sadnja novog

drvoreda u koridoru od 207m, spajajući tako ulaz u pješačku zonu Lapada sa sportskim centrom-nogometnim stadionom.

Na temelju gore navedenog obuhvata kat. čest. 687/1 k.o. Dubrovnik te definiranih radova napravljena je ova preliminarna procjena investicije koja uključuje procijenjeni iznos za izradu projektne dokumentacije (usluge), procijenjeni iznos opreme, planiranih radova i stručnog nadzora.

Mjere su navedene u Programu ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja Grada Dubrovnika 2023. – 2026. godine: M 21 Poticati izgradnju zelene infrastrukture kojom se jača otpornost na klimatske promjene; M 29 Jačati sustav praćenja alergeni vrsta.

Faza projekta: Prijava 7. srpnja 2023. na Javni poziv Fonda za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina (JP ZO 9/2023).

Ukupna vrijednost projekta: 345.625,00 EUR.

Energetska obnova Osnovne škole Mokošica

Provedenom energetsom obnovom doći će do znatnog poboljšanja energetske učinkovitosti predmetne zgrade, a koje će se očitovati u smanjenju godišnje potrebne toplinske energije za grijanje za 54,09 %, godišnje primarne energije za 79,00 % te smanjenje emisija CO₂ za 54,09 %. Provedbom obnove znatno će biti manji troškovi za energente za zagrijavanje i hlađenje. Boravak unutar predmetne zgrade javne namjene, nakon provedene energetske obnove, bit će sigurniji i kvalitetniji te će se samim time stvoriti veća otpornost na najrizičnije klimatske promjene. Energetskom obnovom predmetne zgrade doći će do smanjenja negativnog utjecaja vlage i toplinskih mostova.

Faza projekta: 22. svibnja 2023. projekt prijavljen na Poziv "Energetska obnova zgrada javnog sektora". Nadležno tijelo: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Planirano trajanje projekata je 24 mjeseca. Postupak dodjele bespovratnih sredstava je tri mjeseca, računajući od završetka roka za podnošenje projektnih prijedloga (23.05.2023.) do dana donošenja Odluke o financiranju. Navedeni rok se može produljiti uz odobrenje KT-a (do najviše 120 dana).

Ukupna vrijednost projekta: 2.109.233,98 EUR.

Energetska obnova Javne uredske zgrade „Krvnikova kuća“

Građevina koja je predmet ovog projekta nalazi se u Dubrovniku na adresi Svetog Dominika 7, na č.zgr. 2417 k.o.Dubrovnik (s.i.), odnosno k.č.br. 4619/2 k.o. Dubrovnik (n.i.). Projektom su predviđeni radovi na povećanju energetske učinkovitosti zgrade javne namjene i ostali zavisni radovi. Provedbom projekta energetske obnove zgrade javne uredske zgrade, rezultirati će uštedom godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (QH,nd) (kWh/god) od 50,17 % u odnosu na stanje prije obnove predmetne zgrade i uštedom godišnje primarne energije (Eprim) (kWh/god) od 51,98%. Smanjenje emisije CO₂ izraženo u postotcima na godišnjoj razini iznosi 51,98 %.

Faza projekta: 22. svibnja 2023. projekt prijavljen na Poziv "Energetska obnova zgrada javnog sektora". Nadležno tijelo: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Planirano trajanje projekata je 24 mjeseca. Postupak dodjele bespovratnih sredstava je tri mjeseca, računajući od završetka roka za podnošenje projektnih prijedloga (23.05.2023.) do dana donošenja Odluke o financiranju. Navedeni rok se može produljiti uz odobrenje KT-a (do najviše 120 dana).

Ukupna vrijednost projekta: 167.045,26 EUR.

Energetska obnova Osnovne škole Marina Držića - škole s posebnim programom

Osnovna škola Marina Držića – škola s posebnim programom planira izvesti radove na povećanju energetske učinkovitosti zgrade. Predmetna građevina je smještena na č.zem. 1043/1 k.o. Dubrovnik (s.i.), odnosno na dijelu k.č.br. 3345/1 k.o. Dubrovnik (n.i.), na adresi Baltazara Bogišića 12 i 16, Dubrovnik.

Provedbom projekta energetske obnove zgrade rezultat će uštedom godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (QH,nd) (kWh/god) od 64,65 % u odnosu na stanje prije obnove predmetne zgrade i uštedom godišnje primarne energije (Eprim) (kWh/god) od 82,73%. Smanjenje emisije CO₂ izraženo u postocima na godišnjoj razini iznosi 86,11 %.

Faza projekta: 22. svibnja 2023. - prijava na Poziv "Energetska obnova zgrada javnog sektora". Nadležno tijelo: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Planirano trajanje projekata je 24 mjeseca. Postupak dodjele bespovratnih sredstava je tri mjeseca, računajući od završetka roka za podnošenje projektnih prijedloga (23.05.23) do dana donošenja Odluke o financiranju. Navedeni rok se može produžiti uz odobrenje KT-a (do najviše 120 dana).

Ukupna vrijednost projekta: 649.560,15 EUR.

Energetska obnova Športske dvorane Gospino polje

Provedbom projektnog prijedloga Energetske obnove zgrada javnog sektora provest će se energetska obnova zgrade javne namjene adresi Liechtensteinov put 10 u Dubrovniku koja će rezultirati uštedom godišnje primarne energije od 91,00 % u odnosu na stanje prije obnove predmetne zgrade.

Provedenom energetskom obnovom doći će do znatnog poboljšanja energetske učinkovitosti predmetne zgrade, a koje će se očitovati u smanjenju godišnje potrebne toplinske energije za grijanje za 61,19 %, godišnje primarne energije za 91,00 % te smanjenje emisija CO₂ za 61,19 %. Provedbom obnove znatno će biti manji troškovi za energente za zagrijavanje i hlađenje. sektora". Nadležno tijelo: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Planirano trajanje projekata je 24 mjeseca. Postupak dodjele bespovratnih sredstava je tri mjeseca, računajući od završetka roka za podnošenje projektnih prijedloga (23.05.23) do dana donošenja Odluke o financiranju. Navedeni rok se može produžiti uz odobrenje KT-a (do najviše 120 dana).

Ukupna vrijednost projekta: 3.872.651,24 EUR.

Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje biootpada

Projekt uključuje nabavu 100 spremnika od 120 ltr i 100 spremnika od 1100 ltr za prikupljanje bio otpada

Faza projekta: Projekt prijavljen na Poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (JP ZO 2/23).

Ukupna vrijednost projekta: 76.650,00 EUR; Bespovratna sredstva Fonda: 40% ukupne vrijednosti projekta.

Križni put - serpentine Srđ

Projekt Serpentine na Srđu predviđa rekonstrukciju i opremanje postojeće pješačke staze, uz korištenje obnovljivih izvora energije te informacijsko-komunikacijskih rješenja koja će dodatno obogatiti sadržaj novouređene pješačke staze. Lokacija zahvata nalazi se na području Dubrovačko-neretvanske županije, na udaljenosti manjoj od 600 m (zračne linije) od središta Grada Dubrovnika (Vrata od Pila), na brdu Srđ (katastarske čestice 2413 k.o.

Dubrovnik i 2959 k.o. Dubrovnik). Početak staze nalazi se uz Jadransku magistralu, dok se kraj staze nalazi u blizini tvrđave Imperijal u kojoj je smješten Muzej Domovinskog rata. Ukupna duljina šetnice iznosi 2.145 m (duljina serpentina iznosi 1890 m, a duljina privremene staze 255 m).

Faza projekta: 27. veljače 2023. - projekt prijavljen na NPOO Turizam.

Ukupna vrijednost projekta: 1.254.028,14 EUR; Bespovratna sredstva: 1.254.028,14 EUR.

Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije

Izrada projektno-tehničke dokumentacije, odnosno glavnog i izvedbenog projekta za projekte: Park Gradac i Centar za pružanje usluga u zajednici.

Prijavljeni u veljači 2022. na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava kroz NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. – 2026.

Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost oba prijavljena projekta je oko 3 milijuna kuna, a intenzitet potpore je 90%.

GENDER EQUALITY FROM AN EARLY AGE (GEFEA)

Prijavljen u travnju 2022.; Nositelj: DEŠA; Partneri: Grad Dubrovnik, Dječji vrtići Dubrovnik i Dječji vrtić Pčelica.

Vrijednost projekta: 90.468,50 EUR (678.513,75 HRK); Iznos financiranja: 90%.

Regen_TourMED

Istraživanje, razvoj i inovacije regenerativnog turizma

Ekosustavi za regeneraciju i dobrobit

EuroMED. Uz ostale međunarodne aktivnosti projekt uključuje obnovu zgrade Doma kulture na otoku Koločepu. Glavni partner je Grad Dubrovnik, uz 11 drugih međunarodnih partnera.

Projekt prijavljen 27. listopada 2022. godine na EuroMED.

Vrijednost projekta: Budget za Grad Dubrovnik je 367.349,60 EUR.

HERITADAPT - Interreg Euro-MED

Projekt adresira inovativne pristupe održivim turističkim modelima kroz upotrebu IT u svrhu praćenja utjecaja na povijesne gradske jezgre te management rizika. Grad Dubrovnik - pridruženi partner. Projekt prijavljen.

KYKLOS - Interreg Euro-MED

Projekt se bavi proučavanjem politika i instrumenata tzv. SMART turizma kao okosnice vudućeg održivog razvoja gradova. Grad Dubrovnik - pridruženi partner. Projekt prijavljen.

LIVELY MED - Interreg Euro-MED

Projekt će testirati nove tehnologije i metodologije u razvoju CCI sektora- kulturnih i kreativnih industrija kako bi se iste uključile kao utjecajan faktor u promišljanju razvoja održivog turizma. Projekt će svoje aktivnosti uskladiti s praksama Green Deal, New EU Bauhasua itd. Grad Dubrovnik - pridruženi partner.

Projekt prijavljen.

TRUST2CHANGE - Interreg Euro-MED

Projekt razmatra nove održive ekonomske modele na Mediteranu u svrhu jačanja održive i kružne ekonomije te razvoj socijalnog ekosustava. Projekt predviđa pilot aktivnosti koje će

doprinijeti kvaliteti života građana, a ujedno i zaštititi okoliša i resursa. Grad Dubrovnik - pridruženi partner.

Projekt prijavljen.

CONNECT AND PROTECT - Interreg Danube Transnational Programme

Projekt se temelji na zaštiti, valorizaciji i promicanju nematerijalne kulturne baštine kroz sudjelovanje nositelja znanja, razvoj kulturnih tematskih ruta i tematskih festivala. Grad Dubrovnik - pridruženi partner.

Projekt prijavljen.

Poboljšanje pristupačnosti pomoćnog bazena - Gradski bazen Gruž

Uređenje dijela građevine - koso podizne platforme koja bi omogućila pristup pomoćnom bazenu na katu osobama s invaliditetom te liftera za ulazak u pomoćni bazen. Prijava na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2023.

Ožujak 2023. - prijava projekta.

Ukupna vrijednost: 32.322,15 EUR / 243.531,25 HRK; Bespovratna sredstva: 26.544,56 EUR / 200.000,00 HRK.

Akcijski plan energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama (SECAP) za Grad Dubrovnik

Riječ je o ključnim dokumentima lokalne i regionalne razine koji ocjenjuju utjecaj ranjivosti i rizika na klimatske promjene te identificiraju prioritetne mjere ublažavanja klimatskih promjena. Osim što ocjenjuju ranjivost pojedinih područja na klimatske promjene, ovi dokumenti lokalnoj zajednici omogućuju planiranje primjene prioritetnih mjera, odnosno pokretanje konkretnih projekata te osiguravaju mogućnost prijave za njihovo financiranje kroz različite EU i nacionalne fondove, poput poziva Fonda za poticanje izgradnje zelene infrastrukture. Projekt je prijavljen 20. travnja 2023. godine na Javni poziv za sufinanciranje radnih podloga za izradu Programa prilagodbe klimatskim promjenama i SECAP(JP ZO 4/2023). Ukupan prihvatljivi iznos projekta: 22.500,00 EUR; udio Fonda (%): 40,00% ; Iznos dodijeljenih sredstava Fonda: 9.000,00 EUR.

Energetska obnova zgrada javnog sektora ugovaranjem energetske usluge uz korištenje bespovratne financijske pomoći

23. prosinca 2022. godine na APN-ov Poziv na iskaz interesa - prijavu zgrada javnog sektora za: Energetske obnove zgrada javnog sektora ugovaranjem energetske usluge uz korištenje bespovratne financijske pomoći prijavljene su 3 zgrade:

- Osnovna škola Mokošica
- Osnovna škola Marina Držića – Škola s posebnim programom
- Gradska športska dvorana

Faza projekta: 23. prosinca 2022. - projekt prijavljen. Navedeni projekti nalaze se na listi prednosti prihvatljivih zgrada.

Bez Obiteljskog Nasilja (BON)

Projekt obuhvaća savjetodavni rad sa žrtvama nasilja u obitelji, radionice izobrazbe stručnjaka, građana, medija i volontera, zagovaranje poboljšanja položaja žrtava nasilja u obitelji te istraživanje pristupa usluga žrtvama obiteljskog nasilja.

Prijavitelj: DEŠA - Dubrovnik.

Partneri: Udruga za podršku žrtvama i svjedocima; Grad Dubrovnik.

Faza: Veljača 2023. - projekt prijavljen.

Ukupna vrijednost projekta: 250.000,00 HRK – 300.000,00 HRK

Poboljšanje pristupačnosti pomoćnog bazena - Gradski bazen Gruž

Uređenje dijela građevine - koso podizne platforme koja bi omogućila pristup pomoćnom bazenu na katu osobama s invaliditetom te liftera za ulazak u pomoćni bazen. Prijavljeno na javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2023.

Faza provedbe: projekt prijavljen u ožujku 2023.

Ukupna vrijednost: 243.531,25 HRK

Bespovratna sredstva: 200.000,00 HRK

PowerON

Projekt prijavljen na Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike - Razvoj i širenje Mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. do 2025. u prioritetnom području 6. Programi usmjereni pružanju podrške žrtvama nasilja. Ciljane skupine: žene žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji. Opći cilj projekta: unapređenje i umrežavanje sustava podrške i pomoći žrtvama nasilja. Specifični ciljevi: Jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade sa žrtvama nasilja u obitelji, podizanje svijesti o mjerama i programima te mogućnostima zapošljavanja žena žrtava nasilja i žrtava nasilja u obitelji na području DNŽ. Prijavitelj: DEŠA – Dubrovnik. Partneri: Grad Dubrovnik, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Dubrovnik

Faza projekta: Svibanj 2023. - projekt prijavljen.

Ukupna vrijednost projekta: 30 000 EUR (u istom iznosu su tražena bespovratna sredstva).

PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA

- U PRIPREMI ZA PRIJAVU

Povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije javnih zgrada u vlasništvu Grada Dubrovnika

U cilju značajnijeg smanjenja utjecaja troška električne energije i opterećenja koje porast cijena nosi za proračun Grada izrađen je idejni i glavni projekt fotonaponskih elektrana DUSOLARI s troškovnikom građevinsko-obrtničkih radova za sedam javnih objekata: Sportska dvorana Gospino polje, Dječji vrtići Palčica i Ciciban te OŠ Ivana Gundulića, OŠ Montovjerna, OŠ Lapad i OŠ Antuna Masle u Orašcu. Instalacijom sedam integriranih fotonaponskih elektrana povećala bi se proizvodnja električne energije iz obnovljivih izvora energije na području grada Dubrovnika za 574,82 MWh godišnje i smanjio bi se ispušt CO2 za 91,16 tona godišnje te bi se na taj način doprinijelo ublažavanju klimatskih promjena.

Faza projekta: Projektna dokumentacija izrađena.

Ukupna vrijednost projekta: 6.664.783.73 HRK / 885.215,99 EUR.

Rekonstrukcija i opremanje terapijskog bazena u sklopu Opće bolnice Dubrovnik

Predviđeni zahvat u prostoru odnosi se na adaptaciju dijela niskog prizemlja građevine „B“ u OB Dubrovnik. Premet zahvata je uređenje adaptacija hidroterapijskog bazena. Prostor hidroterapijskog bazena sastoji se od: prostora za galvanske kupke, prostora za četveroćelijske kupke, prostora za lokalne kupke, garderobe, propusnika, sanitarnih propusnika i prostora za fizioterapiju.

Faza projekta: Izrađena cjelokupna projektna dokumentacija.

Procijenjena vrijednost projekta: 4.200.000,00 HRK / 557.435,8 EUR (bez PDV-a).

LJETNIKOVAC GUČETIĆ - Društveno-kulturni centar u ljetnikovcu Gučetić s memorijalnim centrom Ruđera Boškovića

Rekonstrukcija i adaptacija kompleksa ljetnikovca za društveno-kulturni centar s memorijalnim centrom Ruđera Boškovića u kojemu će se odvijati programi društvenog, kulturnog i zabavnog sadržaja. Obnova ljetnikovca, povijesnih vrtova te uspostava javnog parka u svrhu proširenja turističke ponude i novih zapošljavanja. Povezivanje u novi turistički brend DULJE - Dubrovački ljetnikovci.

Faza projekta: Ugovor o izradi prethodnih istraživanja, idejnog, glavnog i izvedbenog projekta s detaljnim troškovnikom za provedbu javne nabave radova potpisan je u kolovozu 2020. i provodi se u fazama: I. faza je obuhvaćala prethodna istraživanja te je okončana u prosincu 2020., II. faza izrada Idejnog projekta je okončana u travnju 2021., III. faza izrada Glavnog projekta i podnošenje zahtjeva za Građevinsku dozvolu je izvršena u rujnu 2022., a postupak ishođenja dozvole je u tijeku. Zadnja IV. faza je izrada Izvedbenog projekta s detaljnim troškovnikom za nabavu radova obnove.

Vrijednost projekta: 7.513.657,5 EUR.

PUSTIJERNA

Projekt bi obuhvatio zgradu bivšeg B14 zatvora u Ulici Braće Andrijića cca 1313 m2 bruto, arheološko nalazište ispred zgrade zatvora površine cca 1600m2, Ulicu ispod Mira cca 25 metara te Bastion sv. Spasa površine cca 400 m2 bruto.

Faza projekta: Izrada projektne dokumentacije i definiranje namjene. Izrada projektne dokumentacije financirat će se kroz ITU mehanizam.

Vrijednost projekta: Još nije utvrđena u ovoj fazi.

Vatrogasni dom Zaton

Predviđenom izgradnjom infrastrukture društvene namjene VD Zaton za potrebe DVD Zaton i drugih DVD -ova s ruralnih područja sjeverno od Dubrovnika, osigurati će se prostor za adekvatno držanje opreme i vozila, polivalentna dvorana za smještaj i boravak, kao i izgradnja parkirališnih mjesta i igrališta za rekreaciju, čime će se povećati broj korisnika. Na taj način maksimalno će se podići operativna spremnost vatrogasnih i interventnih službi cijelog područja.

Faza: Planirana prijava.

Vrijednost projekta: 7.700.000,00 HRK.

PROJEKTI - BESPOVRATNA EUROPSKA I NACIONALNA SREDSTVA - ZAVRŠENI PROJEKTI

City Charger Cargo Bike

Upotreba teretnih bicikli tj. tricikli uspješan je model rješavanja problema istovara tereta, posebno u pješačkim zonama ili *car-free* zonama te olakšavaju svakodnevni život. Glavni cilj projekta je poticanje održive mobilnosti kroz upotrebu inovativnih rješenja u tzv. cargo prometu.

Faza projekta: Projekt završio 31. srpnja 2022.

Vrijednost projekta: 28.350.000,00 HRK. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 983.671,875 HRK.

E-CITIJENS

Cilj projekta je povećanje sigurnosti od prirodnih i katastrofa uzrokovanih ljudskim faktorom. Također, projektom će se opremiti postrojbe civilne zaštite Grada Dubrovnika.

Faza projekta: Grad Dubrovnik odobren kao novi projekti partner u listopadu 2020.

Nabavljena oprema u lipnju 2021. Srpanj 2021. - Predan drugi izvještaj o napretku koji je u potpunosti i odobren (19.544,52EUR). Siječanj 2022. - predan treći izvještaj o napretku.

Izvještaj odobren. Projekt završio 30.06.2022.

Vrijednost projekta: 998.625,00 HRK (85% sufinanciranje EU- 848.831,25 HRK)

GRAD ZA DJECU

Dječji vrtići Dubrovnik od 1. travnja 2019. uveli su poslijepodnevnu smjenu i rad subotom u svojim vrtićima u sklopu projekta „Grad ZA djecu“. Dodijeljena sredstva koristila su se za angažiranje novih odgojitelja potrebnih za održavanje programa poslijepodnevnog rada vrtića te djelatnika u tehničkom osoblju i drugog stručnog kadra poput asistenata, logopeda, psihologa i edukacijskog rehabilitatora. U cilju unaprjeđenja usluga, financirale su se brojne edukacije usmjerene jačanju stručnih kompetencija za kojima je stručna služba vrtića iskazala interes, kao i nabavka opreme, a razvila su se i implementirala dva nova posebna programa – program Montessori i sportski program.

Faza projekta: poslan završni ZNS. Projekt je završen

Vrijednost projekta: 14.080.986,10 HRK. Intenzitet potpore: 100 %.

LIBERTAS – nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza

Nabava 11 autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza.

Faza projekta: 28. svibnja 2021. godine isporučeno je svih jedanaest novih autobusa za javni gradski prijevoz.

Vrijednost projekta: 22.800.000,00 HRK; Bespovratna sredstva: 18.000.000,00 HRK; Grad Dubrovnik: 4.800.000,00 HRK.

Pomoćnici u nastavi u osnovnim školama Grada Dubrovnika - faza III

Cilj ovog projekta pružanje je potpore uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim školama Grada Dubrovnika kroz angažiranje stručnih pomoćnika/ca u nastavi, čime bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. Odobreno: 2017./2018. – 21 pomoćnik; 2018./2019. – 21 pomoćnik; 2019./2020. – 30 pomoćnika, 2020./2021. – 38 pomoćnika.

Trajanje projekta 4 godine. Srpanj 2021. - završni ZNS.

Završetak projekta 31.7.2021.

Vrijednost projekta: 7.067.080,80 HRK; Bespovratna sredstava: 5.653.664,64 HRK (80% ukupnog iznosa).

Pomoćnici u nastavi u osnovnim školama Grada Dubrovnika - faza IV

U provedbu projekta uključeno je svih 7 osnovnih škola, definirane su procjene o potencijalnom broju učenika kojima će kroz 2021./2022. šk. god. biti potrebna podrška kako bi osigurali uvjete za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje.

Faza projekta: Završno izvješće poslano.

Vrijednost projekta: 2.219.788,20 HRK; Bespovratna sredstava: 1.886.819,97 HRK (85% ukupnog iznosa).

Projekt DiMaND

Projekt prijavljen u sklopu Programa Mehanizama Unije za civilnu zaštitu. Grad Dubrovnik u projektu sudjeluje kao projektni partner dok je Javna vatrogasna postrojba Dubrovački vatrogasci pridruženi partner na projektu. Naime, projekta prijava je okupila 18 relevantnih partnera i pridruženih partnera iz 8 zemalja (Mađarske, Slovačke, Bugarske, Rumunjske, Austrije, Hrvatske, Srbije i Slovenije). Projektne aktivnosti u sklopu DiMaND-a imaju za cilj poboljšanje međunarodne/regionalne suradnje u smislu djelovanja i reakcija na prirodne katastrofe. Također, Grad Dubrovnik je vodeći partner u projektnoj aktivnosti koja će se baviti suradnjom i djelovanjem općina/gradova sa svojim postrojbama civilne zaštite.

Faza projekta: Projektna realizacija započela 1. siječnja 2021. i trajala do 30. lipnja 2022.

Projekt završio 30.06.2022.

Vrijednost projekta: 316.185,00 HRK; Bespovratna sredstva: 85% sufinanciranje --> 268.757,25 HRK.

Projekt SumBooST

Cilj projekta je anonimiziranim praćenjem mobilnih telefona utvrditi koliko ljudi između nekih "busy" zona putuje javnim prijevozom, biciklom i pješice. Na temelju obrade dobivenih podataka dodatno bi se predložile mjere za poboljšanje održivih oblika prijevoza (javni gradski prijevoz, biciklističke i pješačke staze) kako bi se dobilo još više putovanja u tim oblicima prijevoza, a manje automobilima koji stvaraju velike gužve.

Faza projekta: Projekt u provedbi od 1.1.2021. Projektna radionica projektnih partnera i zainteresiranih dionika organizirana je 16.9.2021. u Dubrovniku. Sve aktivnosti u sklopu projekta odrađene (brojanje prometa/analiza, dva upitnika široj javnosti upućena i analizirana. Preporuke za poboljšanje održivih oblika prijevoza izrađene). 20.12.2021. održana završna konferencija u Zagrebu.

Projekt završio 31.12.2021. te je završni izvještaj poslan u siječnju 2022. godine. Završni izvještaj prihvaćen u cijelosti.

Vrijednost projekta: 790.605,00 HRK; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 123.360,00 HRK.

Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području RH i e-DOZVOLA- "Nabava opreme (e-inspekcija, e-Investicije, E-nekretnine, e-dozvola)

Predmet potpisanog Sporazuma je osiguranje uvjeta rada odabranom ponuditelju na realizaciji zaključenoga ugovora nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave „Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele u RH“ na način da Grad osigura nesmetan pristup poslovnom prostoru za postavljanje uređaja za skeniranje akata i postojećim aktima o gradnji od 15.02.1968. godine do primjene e-dozvole 2015. godine na adresi sjedišta Grada. Nabava opreme: standardna računala, grafička računala, prijenosna računala, monitore, laserske pisače, skenere sa ADF-om i multifunkcijske uređaje.

Faza projekta: Sporazum potpisan 1. srpnja 2020. Grad Dubrovnik je preuzeo opremu te proknjižio u svoje vlasništvo, čime projekt završava.

Ukupni prihvatljivi troškovi: 131.707.084,14 HRK. Bespovratna sredstva: 111.951.021,52 HRK. Razliku od 19.756.062,62 HRK podmiruje Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s bio pročištačem i uređenje okoliša, otok Koločep

Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s bio pročištačem i uređenje okoliša, otok Koločep, program Razvoj otoka u 2018.

Vrijednost projekta: 548.046,67 HRK / 72.738,29 EUR; Bespovratna sredstva: 250.000,00 HRK / 33.180,7 EUR; EUR Grad Dubrovnik: 298.046,67 HRK / 39.557,59 EUR.

PI. "Dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Palčica" ; PII. "Izrada projektne dokumentacija dogradnje i nadogradnje dječjeg vrtića Pčelica" Prijavljena dva potprojekta unutar projekta Ulaganja u dječje vrtiće. **Prijavljena vrijednost potprojekata: 3.728.876,68 HRK / 494.906,99 EUR; Bespovratna sredstva: 1.077.644,00 HRK / 143.027,94 EUR (za DV PALČICA 1.007.644,00 HRK / 133.737,34 EUR, a za DV PČELICU 70.000,00 kn / 9.290,6 EUR; Grad Dubrovnik: financira razliku između odobrenih sredstava i stvarnih troškova.**

ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA:

Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe.

Energetska obnova OŠ Lapad

Ukupna vrijednost projekta: 7.953.946,99 HRK / 1.055.670,18 EUR;

Ukupni prihvatljivi troškovi: 7.630.301,77 HRK / 1.012.715,08 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 2.722.749,00 HRK / 361.370,89 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije): 2.451.570,50 HRK / 325.379,32 EUR.

Energetska obnova OŠ Ivana Gundulića

Ukupna vrijednost projekta: 7.872.327,15 HRK / 1.044.837,37 EUR;

Ukupni prihvatljivi troškovi: 7.465.433,40 HRK / 990.833,29 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 2.679.526,69 HRK / 355.634,31 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije): 2.392.953,36 HRK / 317.599,49 EUR.

Energetska obnova OŠ Marina Držića

Ukupna vrijednost projekta: 816.713,13 HRK / 108.396,46 EUR;

Ukupni prihvatljivi troškovi: 804.464,50 HRK / 106.770,79 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine):
344.062,57 HRK / 45.664,95 EUR;

**Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije):
230.200,97 HRK / 30.552,92 EUR.**

Energetska obnova DV Izviđač

Ukupna vrijednost projekta: 2.855.414,24 HRK / 378.978,6 EUR;

Ukupni prihvatljivi troškovi: 2.803.461,11 HRK / 372.083,23 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine):
1.033.308,23 HRK / 137.143,7 EUR;

**Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije):
1.066.489,80 HRK / 141.547,52 EUR.**

Energetska obnova DV Ciciban

Ukupna vrijednost projekta: 1.477.699,25 HRK / 196.124,39 EUR;

Ukupni prihvatljivi troškovi: 1.344.949,25 HRK / 178.505,44 EUR;

Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine):
527.169,73 HR / 69.967,45 EUR;

**Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije):
490.667,71 HRK / 65.122,8 EUR.**

LAZARETI – Kreativna četvrt Dubrovnika

Obnova triju lađe spomeničkog kompleksa Lazareti te opremanje preostalih sedam već obnovljenih lađa nabavkom opreme potrebne za izvođenje kulturno-turističkih programa. U sklopu projekta odrađene su edukacije o načinu upravljanja kulturnim dobrima, razvijeni novi kulturni i turistički programi, educirani turistički vodiči i dr. što je u konačnici osiguralo kvalitetno upravljanje i financijsku te sadržajnu održivost.

**Vrijednost projekta: 33.782.458,92 HRK / 4.483.702,82 EUR; Bespovratna sredstva:
25.995.571,00 HRK / 3.450.205,19 EUR.**

Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a - faza I.

Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetske i produkcijskom smislu. Prijavitelj je KMD, a Grad Dubrovnik potpora u prijavi projekta i ostaloj administraciji.

**Ukupna vrijednost projekta: 229.406,86 HRK / 30.447,52 EUR; Sufinanciranje
Ministarstva: 90.000,00 HRK / 11.945,05 EUR (39%).**

Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a II. Faza

Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetske i produkcijskom smislu.

Faza projekta: Projekt je prijavljen i odobren. U srpnju 2020. potpisan Ugovor o sufinanciranju s MRRFEU. ZNS poslan u studenom 2020., a završni izvještaj je poslan u ožujku 2021. Prijavitelj je KMD. Grad Dubrovnik potpora u prijavi projekta i ostaloj administraciji.

**Ukupna vrijednost projekta: 224.710,00 HRK / 29.824,14 EUR; Bespovratna sredstva:
150.000,00 HRK / 19.908,42 EUR.**

In-LoRe

Uvođenje e-računa.

Vrijednost projekta: 125.992,5 HRK / 16.722,08 EUR; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 94.492,5 HRK / 12.541,31 EUR (u okviru Instrumenta za povezivanje Europe (CEF) Telekom).

Školska shema 2018./2019.

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2018./2019.

Vrijednost projekta: 113.339,10 HRK bez PDV-a. Odnosi se na 3.482 učenika. Intenzitet potpore: 100%.

Školska shema 2019./2020.

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2019./2020.

Vrijednost projekta: Iznos prava na potporu 113.339,10 HRK /15.042,68 EUR bez PDV-a (3 482 učenika).

Intenzitet potpore: 100%.

Školska shema 2020./2021.

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi te raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave, u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2020./2021. **Iznos prava na potporu: 144.355,89 kuna / 19.159,32 EUR bez PDV-a (3 599 učenika). Intenzitet potpore: 100%.**

Školska shema 2021./2022.

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2021./2022. Zahtjev poslan 31.08.2021.; Odobren 15.10.2021. **Vrijednost projekta: Iznos prava na potporu 144.355,89 kuna / 19.159,32 EUR bez PDV-a (3 599 učenika). Intenzitet potpore: 100%.**

Školska shema 2022./2023.

Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2022./2023. Faza projekta: Prijava odobrena u listopadu 2022. **Vrijednost potpore: 146.600,19 HRK bez PDV-a / 19.506,12 eura za 3573 učenika. Intenzitet potpore: 100%.**

Javni poziv za dodjelu sredstava fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Prijavljeni projekti: DV Ciciban - bespovratna sredstva: 490.667,71 HRK / 65.122,8 EUR (60 % od ukupnog iznosa 817.779,52 HRK / 108.537,99 EUR;

DV Izviđač -bespovratna sredstva: 1.066.489,80 HRK / 141.547,52 EUR (60 % od ukupnog iznosa 1.777.483,00 HRK / 235.912,54 EUR.

Rekonstrukcija školske športske dvorane OŠ Lapad i izgradnja dječjeg igrališta Solitudo Lapad

Bespovratna sredstva: 2.000.000,00 HRK / 265.445,62 EUR.:

ReDu – provedba programa izobrazno - informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom Grada Dubrovnika

Provedbom aktivnosti projekta želi se doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada, smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagališta i izgradnji svijesti građana grada Dubrovnika o važnosti gospodarenja komunalnim otpadom.

Vrijednost projekta: 1.386.980,00 HRK / 184.083,88 EUR; Bespovratna sredstva: 1.178.933,00 HRK;156.471,3 EUR; Grad Dubrovnik: 208.047,00 HRK; 27.612,58 EUR.

WIFI4EU

Projekt WiFi4EU namijenjen je građanima EU-a i njezinim posjetiteljima, koji će moći besplatno pristupiti bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, javne zgrade, biblioteke i zdravstvene ustanove.

Vrijednost projekta: Vaucher u iznosu od 112.500,00 HRK / 15.000 EUR.

Izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada Dubrovnika

Predmet financiranja je izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada Dubrovnika. Izrada dokumenta, odnosno studije koja određuje raspon prihvatnog kapaciteta između donje granice održivosti ispod koje se ne isplati baviti turističkom aktivnosti i gornje granice koja bi dovela do nepovratnih šteta za fizički, društveni i ekonomski okoliš.

Faza provedbe: završen.

Vrijednost projekta: 123.500 HRK / 16.391,27 EUR; Bespovratna sredstva: 98.800,00 HRK / 13.113,01 EUR; Grad Dubrovnik 24.700 HRK / 3.278,25 EUR.

Plastic Smart Cities Croatia - globalna inicijativa WWF-a

Cilj: smanjenje plastičnog otiska implementacijom mjera za smanjenje ili prestanak korištenja jednokratne plastike u različitim segmentima društvenog života lokalne zajednice i bolje gospodarenje otpadnom plastikom. Provedbom aktivnosti nastojat će se podići svijest na lokalnoj i nacionalnoj razini o uzrocima i posljedicama plastičnog zagađenja na okoliš, morske i kopnene eko sustave te zdravlje ljudi.

Faza inicijative: Potpisan Sporazum u srpnju 2020. između Udruge za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce, Grada Dubrovnika i WWF Mediterranean-a. Projekt završio u prosincu 2021. tj. suradnja s projektnim partnerima

Vrijednost projekta: Budget projekta 322.500 HRK / 43.000 eura, a 21. svibnja 2021. budget povećan na 397.500 HRK / 53.000 eura.

Modernizacija semaforske signalizacije "pametni semafori" na raskrižjima "Dom Zdravlja" i "Stadion Lapad"

Novo semaforско rješenje je jedno od najmodernijih i najučinkovitijih na tržištu te će omogućiti vozačima i pješacima sigurno prometovanje uz maksimalno korištenje mjera energetske učinkovitosti.

Prijavljen 23.11.2020. na Javni poziv za neposredno sufinanciranje promicanja integriranog i inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj razini, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Ugovor o financiranju potpisan 11.02.21. Projekt završen.

Vrijednost projekta 1.250.000,00 HRK / 165.903,51 EUR; Odobreni iznos sufinanciranja: 500.000,00 HRK / 66.361,4 EUR.

Nabava i implementacija energetski učinkovite javne rasvjete na otoku Lopudu

Predviđene aktivnosti na projektu uključuje nabavu 31 čelična stupa, 31 solarnu svjetiljku sa solarnim panelima te temeljne vijke za stup. Građevinski i elektroinstalaterski radovi uključuju transport građevinskog materijala i opreme na otok, varenje, iskop rova za temelje rasvjetnih tijela, izrada betonskih temelja, transport, prijenos i učvršćivanje metalnih stupova, montaža solarne svjetiljke na stup.

Faza projekta: Projekt prijavljen 14. veljače 2022. Projekt završen.

Ukupna vrijednost projekta: 352.811,25 HRK / 46.826,1 EUR; Financijski doprinos MRRFEU: 173.000,00 HRK / 22.961,05 EUR, odnosno 49% ukupne vrijednosti projekta.

Javni poziv za dodjelu sredstava fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu

Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Faza projekta: završen.

Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Osnovne škole Ivana Gundulića - 2.392.953,35 HRK / 317.599,49 EUR;

Energetska obnova zgrade Osnovne škole Marina Držića - 230.200,97 HRK / 30.552,92 EUR;

ReDu - 104.023,50 HRK / 13.806,29 EUR.

Bez Obiteljskog Nasilja 2 (BON 2) - Poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge savjetovališta za žrtve nasilja u obitelji i žrtve seksualnog nasilja u Republici Hrvatskoj za 2021. godinu

Projekt obuhvaća savjetodavni rad sa žrtvama nasilja u obitelji, radionice izobrazbe stručnjaka, građana, medija i volontera, zagovaranje poboljšanja položaja žrtava nasilja u obitelji te istraživanje pristupa usluga žrtvama obiteljskog nasilja.

Prijavitelj: DEŠA – Dubrovnik; Partneri: Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Grad Dubrovnik.

Faza projekta: Projekt u provedbi od 1. siječnja 2022.; Trajanje projekta: 12 mjeseci.

Ukupna vrijednost projekta: 329.600,00 HRK / 43.745,44 EUR. Intenzitet potpore: 100%

OSTALI PROJEKTI GRADA DUBROVNIKA

PLAN UPRAVLJANJA ZAŠTIĆENOM SPOMENIČKOM CJELINOM GRADA DUBROVNIKA

Na 38. sjednici Gradskog vijeća Grada Dubrovnika jednoglasno je usvojen Plan upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a "Starim gradom Dubrovnikom", strateški dokument nulte kategorije koji dosad za područje Dubrovnika nije postojao. Plan upravljanja izrađen je ciljem stvaranja pretpostavki za upravljanje zaštićenom spomeničkom cjelinom grada Dubrovnika kako bi se očuvala i unaprijedila svojstva izvanredne univerzalne vrijednosti pod zaštitom UNESCO-a uz istodobno očuvanje i razvijanje suvremenog života Grada na održivim postavkama.

Realizirane aktivnosti:

A 1.1: Uspostava sustava upravljanja

Konstituirana je Upravljačka komisija Plana upravljanja - Upravni odbor i Izvršni odbor.

A 1.3. Izrada i provedba Strategije za izgradnju kapaciteta dionika

U proračunu Grada Dubrovnika osigurana su sredstva za izradu Strategije za izgradnju kapaciteta. Pokrenut postupak javne nabave.

A 1.4: Osnivanje centara svjetske baštine Dubrovnik

kako bi se osiguralo tumačenje, edukacija i istraživanje zajedno s izgradnjom kapaciteta lokalne zajednice - Grad Dubrovnik dat će na korištenje prostor na adresi Cvijete Zuzorić 3 u kojem će djelovati Gradski kotar Grad, a može se koristiti u svrhu uspostave Centra svjetske baštine.

B 2.1. Integriranje konzervatorske podloge za kontaktnu zonu svjetskog dobra u Generalni urbanistički plan

U tijelu su postupci izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika i Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana uređenja Grada Dubrovnika te postupci Strateške procjene utjecaja na okoliš navedenih izmjena i dopuna planova. Kroz navedene dokumente integrirat će se Konzervatorska podloga za kontaktnu zonu svjetskog dobra.

B 3.1. Izraditi konzervatorsko-krajobraznu podlogu za svjetsko dobro

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ugovorilo je izradu 60 konzervatorskih podloga za zaštićene kulturno povijesne cjeline.

B 3.5: Razvoj programa očuvanja i obnove tradicionalne gradnje

Izrađen je Program potpora stanovnicima Povijesne jezgre Dubrovnika za očuvanje i obnovu tradicionalne gradnje (stolarije) za razdoblje 2024-2028. (obnova postojeće i zamjena PVC stolarije drvenom).

B 4.3: Unaprijediti mehanizam za dijalog s građanima

Održane su radionice participativnog budžetiranja u gradskim kotarima – Povjerenstvo provodi tehničku analizu projektnih prijedloga (predstavnici upravnih odjela grada i DURA-e).

Za projektne prijedloge koji su prošli tehničku analizu građani su mogli tijekom 14 dana glasovati putem online platforme Voxpopuli. Realizacija izglasanih projektnih prijedloga planirana je u idućoj proračunskoj godini. (Svaki mjesni odbor vrijednost do 60.000,00 EUR, a gradski kotar do 120.000,00 EUR). Putem platforme Otvoreni Grad - Vox Populi Grad Dubrovnik je prvo komunalno pitanje postavio stanovnicima ulice Žrtava s Dakse o tome jesu li suglasni s rekonstrukcijom navedene ulice na osnovu predloženog projektnog rješenja. Ovoj anketi su se odazvala ukupno 24 stanovnika navedene ulice.

B 5.2: Poticanje javne uprave na razvoj znanstveno-istraživačke suradnje sa domaćim i međunarodnim institucijama

Upravljanje turizmom: uspostavljena je znanstveno-stručna suradnja Grada Dubrovnika i Sveučilišta u Dubrovniku u svrhu realizacije utvrđenih ciljeva Akcijskog plana upravljanja, a posebice izrade Plana nosivog kapaciteta za područje svjetskog dobra.

U okviru Ugovora o međusobnim pravima i obvezama za organizaciju i provedbu dijela nastave na Diplomskom studiju arhitekture i urbanizma (1. godina) tijekom akademske godine 2022./23. organizirano je više predavanja i radionica.

B 5.3: Potaknuti pripremu i održavanje različitih obrazovnih programa

U tekućoj pedagoškoj godini u ustanove predškolskog odgoja i obrazovanja organizirale su ukupno 26 radionica. Radionice su realizirane u suradnji s ustanovama u kulturi Grada Dubrovnika i Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo.

U osnovnim školama u školskoj godini 2022./2023. realizirano je 176 radionica, u suradnji s ustanovama u kulturi Grada Dubrovnika te Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo.

B 6.1: Očuvati i unaprijediti gradsko zelenilo i prirodno okruženje

U okviru nadležnog upravnog odjela Grada Dubrovnika poduzimaju se aktivnosti u svrhu izrade katastra zelenila.

Grad Dubrovnik je u okviru edukacijskih aktivnosti u povodu obilježavanja dana zaštite prirode i okoliša organizirao aktivnosti s temom unaprjeđenja zelene infrastrukture:

- akcija uređenja i sadnje bilja u školskom vrtu Osnovne škole Montovjerna. Sudjelovali su učenici školske eko grupe.
- oplemenjivanje površina Botaničkog vrta na Otoku Lokrumu, nabavom biljnog materijala.

B 6.3: Razvoj projekta sufinanciranja istraživanja, očuvanja i obnove povijesnih vrtova

Grad Dubrovnik uspješno se prijavio na Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021. – 2027., putem kojeg će Grad kao središte urbanog područja i okolne općine imati na raspolaganju 22 milijuna eura za realizaciju strateških projekata. Svi projekti koji će se financirati putem ITU mehanizma imat će direktan utjecaj na povećanje komunalnog i društvenog standarda te unapređenje kvalitete života svih građana. Jedna od ključnih investicija koja će se financirati u sklopu mehanizma IITU mehanizma je Park 'n' Ride sustav na području Pobrežja. Ističe se i nabavka električnih vozila kroz projekt „Elektrifikacija i digitalizacija javnog autobusnog prijevoza“ te ulaganja u zelenu infrastrukturu. Uređenjem parka Gradac te rekonstrukcijom parka Pile i zelene zone ispod platane na Brsaljama dobit će se novi vizualni identitet ulaska u samu povijesnu jezgru. Preuzimanjem ljetnikovca Crijević-Pucić od strane DSO-a preuzeto je i upravljanje povijesnim vrtom, planira se obnova istog.

C 7.1: Osnovati fond socijalnog stanovanja i model zadružnog stanovanja na području pod zaštitom

Grad Dubrovnik obnovit će 4 stana u svom vlasništvu u povijesnoj jezgri za obitelji s više djece. Izrađuje se projektna dokumentacija, a Odluku o davanju u najam stanova na području povijesne jezgre u vlasništvu Grada Dubrovnika, u svrhu rješavanja stambenog pitanja obitelji

s više djece je nakon provedenog javnog savjetovanja usvojilo Gradsko vijeće. Nakon obnove provest će se javni natječaj za davanje istih u najam sukladno odredbama navedene Odluke. U pripremi su izmjene i dopune Zakona o upravljanju državnom imovinom, a u okviru kojih nadležno ministarstvo razmatra mogućnosti prenošenja pojedinih poslova ministarstva u odnosu na upravljanje državnom imovinom, i to nekretninama, na jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čime bi se stekli uvjeti da se više stanova stavi u istu ili sličnu funkciju.

C 7.5: Poboljšati kvalitetu života stalnih stanovnika

Donesena je Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Dubrovnika kojima se u povijesnoj jezgri onemogućilo izvođenje glazbe sa pojačivačima zvuka. OŠ Marina Getaldića (Ilije Sarake) radovi su gotovi i škola je opremljena i počinje s radom u jednosmjenskoj nastavi s novom školskom godinom. Zgrada Centar također je djelomično preuređena i opremljena novim namještajem prilagođenim za učenike viših razreda osnovne škole. Igralište Gimnazija – postavljena umjetna trave na igralištu u iznosu od 80.193,75 EUR. Odredbama Pravilnika o naknadama za prometovanje prijevoznim sredstvima unutar pješačkih zona na području Grada Dubrovnika koji je donesen na Gradskom vijeću 8. svibnja 2023. naknada za prometovanje prijevoznim sredstvima unutar pješačkih zona ne plaća se za osobne potrebe osoba koje imaju prebivalište u Povijesnoj jezgri uz prethodno odobrenje Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu 1 put mjesečno.

Donesene Izmjene i dopune Oduke o komunalnom redu:

- turistički vodiči koji u Povijesnoj jezgri Grada obavljaju stručno vođenje turističke grupe s više od 20 osoba obvezni su koristiti audio-uređaje,
- u Povijesnoj jezgri Grada zabranjeno je na svim površinama javne namjene postavljati elektroakustičke uređaje (zvučnike, razne audio uređaje, pojačala, televizije i sl.)
- unutar pješačkih zona zabranjena je vožnja paletarima, kao i ostalim transportnim kolicima koji nemaju meko pumpane gume,
- prometovanje prijevoznim sredstvima u pješačkim zonama odobrit će se za osobne potrebe osoba koje imaju prebivalište u Povijesnoj jezgri Grada uz prethodno odobrenje Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu 1 put mjesečno,
- na području Grada Dubrovnika zabranjeno je izvođenje javnog vatrometa (osim iznimno odlukom gradonačelnika)

C 7.6: Povećanje dostupnih sadržaja javnog standarda

Grad Dubrovnik izradio je prijedlog Pravilnika o kriterijima za utvrđivanje zakupnine i djelatnosti za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada Dubrovnika kojim se definiraju minimalne cijene zakupa poslovnih prostora. Jedna od odredbi referira se na specifičnost Povijesne jezgre Grada te definira kako je radi potreba lokalnog stanovništva i revitalizacije života u gradu, a sve sukladno Planu upravljanja, kojim je propisano povećati dostupnost javnim objektima i uslugama posebno s naglaskom na poboljšanje zdravstvenih usluga, te osiguranje mreže lokalnih trgovina za dnevno snabdijevanje stanovništva i neophodnih usluga i servisa, Grad Dubrovnik potiče osiguravanje istog kroz povoljne zakupnine poslovnih prostora te Gradonačelnik Grada Dubrovnik zadržava pravo odrediti zakupninu nižu od one koja je propisana ovim Pravilnikom.

Grad Dubrovnik osigurao prostor na adresi Gundulićeva poljana 9 za paketomat Hrvatske pošte.

C 7.7: Ugraditi mjerače buke i razviti učinkovit sustava kontrole

Senzori buke postavljeni na dvije lokacije - Ulica Placa iznad UO "Cele" i na Bunićevoj poljani

C 8.2: Modernizirati i povećati učinkovitost upravljanja otpadom i smanjiti stvaranje otpada

EU FONDOVI

Nabava podzemnih spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada Gradu Dubrovniku odobrena su sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za 23 podzemna spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada volumena tri kubična metra. Sufinanciranje u iznosu od 724.835,74 kuna s PDV-om za projekt „Nabava podzemnih spremnika za Grad Dubrovnik“ (40% od ukupne vrijednosti projekta koji iznosi 1.812.089,36 kuna s PDV-om)

C 9.1: Nastaviti proaktivnu provedbu aktivnosti Programa zaštite okoliša Grada Dubrovnika

Gradsko vijeće usvojilo je Program zaštite okoliša Grada Dubrovnika za razdoblje od 2023. do 2026. s integriranim Programom zaštite zraka Grada Dubrovnika za razdoblje od 2023. do 2026. i Programom ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja Grada Dubrovnika za razdoblje od 2023. do 2026.

C 9.2: Praćenje utjecaja na zdravlje i baštinu

Montažom ukupno 3739 novih, energetski učinkovitih LED svjetiljki završeni su radovi na cjelovitoj modernizaciji i rekonstrukciji sustava javne rasvjete na cjelokupnom području Grada. U ugovorenom roku od 120 dana nova rasvjetna tijela postavljena su u ukupno 250 ulica i lokacija. Ekološki prihvatljive svjetiljke osiguravaju ravnomjernu osvjetljenost javnih površina, a njihovim korištenjem ne dolazi do neželjenog rasipanja svjetlosti izvan prostora kojeg je potrebno osvijetliti čime se efikasno sprečavaju efekti svjetlosnog onečišćenja. Uz ekološki benefit, ostvarit će se i značajne uštede koje će se ogledati kroz smanjenje potrošnje električne energije i manje troškove održavanja sustava, i to u iznosu od oko 250 tisuća eura na godišnjoj razini.

D 10.1: Izraditi plan nosivog kapaciteta za sva područja obuhvata svjetskog dobra

Potpisan je Sporazum o znanstveno-stručnoj suradnji u istraživanju i razvoju između Grada Dubrovnika, Turističke zajednice Grada Dubrovnika, Lučke uprave Dubrovnik i Sveučilišta u Dubrovniku u cilju istraživanja i razvoja, te postizanja ciljeva održivog i uravnoteženog razvoja grada Dubrovnika, kao i izrada dokumenata sukladno cilju 10. Plana upravljanja. Navedeno istraživanje odrediti će smjernice za napredak gospodarstva i općih uvjeta života stanovnika grada Dubrovnika koje će se temeljiti na vjerodostojnim znanstvenim i stručnim postignućima, posebice onima koja su rezultat rada njene znanstveno-istraživačke zajednice predstavljene Sveučilištem u Dubrovniku.

D 10.2. Oblikovati, uspostaviti i razvijati sustav upravljanja posjetiteljima po područjima obuhvata svjetskog dobra

U muzeje i galerije Grada Dubrovnika uveden projekt digitalizacije ulaznica, dok je sustav ulaznica na dubrovačke zidine već digitaliziran. U tijeku je i integracija sustava sa sustavom naplate i kontrole autobusnih karata javnog prijevoznika Libertas.

PRIJAVLJENI PROJEKTI:

N2IC - Cilj projekta je digitalno označavanje spomeničkih lokacija unutar Povijesne jezgre koristeći pametne tehnologije putem kojih će se na lokaciji pružati više informacija i zanimljivosti.

Ideja projekta potaknuta je identifikacijom problema tumačenja lokacija unutar Povijesne jezgre u turističke svrhe što je uvršteno u Izvješće o reaktivnoj promatračkoj misiji UNESCO-a i ICOMOSA. Projekt prijavljen na program Italija-Hrvatska, 20.3.2023.

RIDE - Nova aplikacija za Dubrovnik Pass nadogradit će postojeći proizvod s mogućnošću rezervacije najboljeg vremena u danu za obilazak atrakcija te da u skladu s tim planiraju svoj posjet Povijesnoj jezgri. Projekt prijavljen na program Italija-Hrvatska, 20.3.2023.

E 11.1: Osigurati da promet ne blokira zaštićeno područje

Odluka o uvjetima ulaza, prometovanja i izlaza vozila iz zone prometa u zaštićenoj kulturno-povijesnoj cjelini i kontaktnoj zoni Grada Dubrovnika prošla je Javno savjetovanje u izradi je Izvješće o istoj te upućivanje na Gradsko vijeće. Park and Ride planira se financirati kroz ITU mehanizam. Objava Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava očekuje se u zadnjem kvartalu 2023. Početak provedbe projekata planira se krajem 2023. godine ili početkom 2024. godine. Kroz ITU mehanizam također je planirana i elektrifikacija i digitalizacija javnog autobusnog prijevoza, a koji bi povezivao Park and Ride i Povijesnu jezgru. Ishođena je lokacijska dozvola za prometnicu iza zgrada Kineski zid, u tijeku je izrada dokumentacije za glavni projekt.

E. 11.2. Izraditi plan održive urbane mobilnosti

Plan Održive Urbane Mobilnosti (SUMP) je bio prijavljen u sklopu programa HORIZON i nije prošao. Grad Dubrovnik i Dura prate natječaje kako bismo mogli aplicirati te prijaviti izradu SUMP-a.

F 12.1: Izrada Plana pripravnosti i upravljanja rizicima za svjetsko dobro

Grad Dubrovnik definirao je projektni zadatak i pokrenuo postupak javne nabave. Javna nabava će se provesti u dvije faze. U prvoj fazi će se obraditi područje svjetskog dobra s Lokrumom. U drugoj fazi kontaktno područje i okruženje. Za područje Povijesne jezgre izrađena je karta sa označenim svim značajnijim objektima, sa shematski prikazanim evakuacijskim pravcima i prihvatnim površinama u slučaju evakuacije od ugroze požara, potresa i poplava, sa dvojezičnim uputama (hrv/eng). Karta će se uputiti TZ-u kako bi istu tiskali i distribuirali (hotelima, društvu vodiča, privatnim iznajmljivačima, ugostiteljima) u dovoljnom broju primjeraka za goste i posjetitelje te stavili na svoju WEB stranicu.

Grad Dubrovnik planira uz stručnu pomoć Ravnateljstva CZ-a i Stožera CZ-a Grada definirati na koji način provoditi obuku u Povijesnoj jezgri tijekom zimskog perioda i organizirati vježbu evakuacije jednom godišnje (u proljeće), a kojoj bi nazočili, vodiči, TZ, zaposlenici gradskih zidina, škola, kulturnih ustanova, stanovnici gradskog kotara i drugi.

F 12.5: Organizirati kontinuiranu edukaciju djece, građana i lokalnih stručnjaka o prirodnim i antropogenim rizicima

U razdoblju veljača/ožujak 2023. kroz četiri osposobljavanja osposobilo se 96 povjerenika civilne zaštite i zamjenika povjerenika civilne zaštite.

F 12.6: Integriranje mjera prilagodbe klimatskim promjenama

Dobivena sredstva za financiranje energetske obnova ljetnikovaca Crijević Pucić u iznosu od 480.492,42 €.

Prijavljeni projekt energetske obnove OŠ Marina Držića, OŠ Mokošica, Sportska dvorana Gospino, Krvnikova kuća. Program ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja sastavni je dio Programa zaštite okoliša za razdoblje 2023.-2026. koji je izrađen i ishođena je suglasnosti resornog Ministarstva. Iste će se integrirati u postupku sveobuhvatnih izmjena i dopuna PPU-a i GUP-a.

U travnju 2023. prijavljena je izrada Akcijskog plana energetske održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama (SECAP) za Grad Dubrovnik na Javni poziv za sufinanciranje radnih podloga za izradu Programa prilagodbe klimatskim promjenama i SECAP(JP ZO 4/2023). Poziv je raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

REKONSTRUKCIJA LJETNIKOVCA BOZDARI - ŠKAPRENDA

Izrađeno idejno rješenje rekonstrukcije ljetnikovca Bozdari - Škaprenda. Projektom rekonstrukcije ljetnikovca predviđena je uspostava interpretacijskog centra kao centra za posjetitelje. Rekonstrukcijom ladanjske kuće predviđa se formiranje polivalentnog prostora, unutar kojeg će biti moguća organizacija raznih kulturnih, prezentacijskih, izložbenih i društvenih manifestacija. Neposredno uz zapadni vrt ljetnikovca projektom predviđena je rekonstrukcija gospodarskog objekta, a unutar istog će se smjestiti sanitarni prostori za posjetitelje centra, ugostiteljski sadržaj, strojarnica te spremišni prostor. Istočni, južni i zapadni vrt ljetnikovca u budućnosti će biti javnog karaktera. Kroz analizu niza prostornih prednosti i ograničenja, te zahtjeva prostorno-planske dokumentacije definiranim idejnim rješenjem očuvat će se izvorne funkcije ljetnikovca te dodati nove, sukladno suvremenim potrebama i ciljevima osiguranja samoodrživosti objekta te cjelogodišnjeg djelovanja na korist lokalnog stanovništva kao i posjetitelja. Konzervatorski odjel u Dubrovniku odobrio je navedeno idejno rješenje kao i prethodno izrađeni Programski zadatak za rekonstrukciju ljetnikovca Bozdari u Rijeci dubrovačkoj. Zavod za obnovu Dubrovnika, kao voditelj i naručitelj projekta, nastavlja s aktivnostima pripreme tehničke dokumentacije za rekonstrukciju kompleksa, pri čemu se oslanja na sredstva iz proračuna Grada Dubrovnika, namjenska sredstva od povrata uloženi sredstava te na sredstva Ministarstva kulture i medija temeljem uspješnih prijava na Javne pozive za programe zaštite nepokretnih kulturnih dobara.

SPORAZUM O SURADNJI NA OBNOVI PALAČE SPONZA

Potpisan Sporazum o suradnji na projektu obnove palače Sponza između Zavoda za obnovu Dubrovnika i Državnog arhiva u Dubrovniku. U cilju početka realizacije ovog projekta, Državni Arhiv u Dubrovniku sklopio je dodatak ugovoru s Ministarstvom kulture i medija o korištenju sredstava u 2022. godini kojim se Arhivu osiguravaju sredstva za radove obnove Sponze u iznosu od dva milijuna kuna, dok je od strane Ministarstva potvrđeno i osiguranje preostalog iznosa za realizaciju. Procijenjena vrijednost radova iznosi 4,7 milijuna kuna s PDV-om.

Zavod za obnovu Dubrovnika proveo je odgovarajuće postupke javne nabave za izvođenje radova obnove Sponze i usluge stručnog nadzora pri izvođenju radova, sklopio ugovore, te koordinira sve sudionike u realizaciji ugovora i izvođenju radova te prati i vodi projekt sve do potpunog završetka radova i uspješne primopredaje objekta, kao i konačne predaje palače Sponza Arhivu. Radovi sanacije, obnove i restauracije Sponze obuhvaćaju konstrukcijsku sanaciju kamenih elemenata nosive konstrukcije, kao i drvene krovne konstrukcije, obnovu

krovišta, pokrova i podnih slojeva u južnom dijelu potkrovlja, sanaciju metalnih ključeva postojećih natega na pročeljima te obnovu i restauraciju kamene plastike i vanjske stolarije. U 2022. godini obnovljeni su krovovi i pročelja na zapadnom i sjevernom krilu, te se realizacija nastavlja u 2023. godini.

VIZIJA RAZVOJA GRADA DUBROVNIK 2030

Program Dubrovnik 2030 prostorno obuhvaća područje središta Dubrovnika, od zaštićene povijesne cjeline do luke Gruž. Područje programske zone Gruž-Grad obuhvaća čak 16 različitih investicijskih komponenti – od 'Park & Ride' sustava Pobrežje i trajektne luke Batahovina, preko Lučkog kontrolnog centra i Intermodalnog terminala, do urbanizacije Luke, nove gradske tržnice, rive i tunela kroz Gruž, pa do Lapadske obale i uređenja novog gradskog centra Gruž. Uz ova ulaganja, četiri su horizontalna elementa koja pokrivaju područje cijelog grada, a tiču se prvenstveno unapređenja sustava javnog prijevoza električnim brodskim i autobusnim javnim prijevozom, bike i car sharing sustavima, a uključuju inteligentni transportni sustav, novu energetska infrastrukturu te gradsku optičku i bežičnu mrežu.

RESPECT THE CITY

AKCIJSKI PLAN PROJEKTA POŠTUJMO GRAD DO 2025. GODINE

Dugoročni strateški projekt Grada Dubrovnika „Poštujmo Grad/Respect the City“ dobio je svoj Akcijski plan za razdoblje do 2025. godine, a isti je nakon dva kruga javnog savjetovanja usvojen na 5. sjednici Gradskog vijeća. Akcijski plan uključuje i strateške projekte, poput onih koji se tiču unapređenja prometne infrastrukture (razvoj Gruža kao budućeg intermodalnog urbanog centra, Lapadska obala, Park&Ride sustav na Pobrežju) te razvoja alternativnih modela prometovanja (Dubrovački električni brodski tramvaj). Ovi projekti, podsjetimo, dobili su punu potporu Vlade Republike Hrvatske na sjednici održanoj 1. veljače 2019. godine u Dubrovniku, ali i podršku JASPERS-a, Tehničke pomoći Europske komisije, Europske investicijske banke i Europske banke za obnovu i razvoj. Akcijski plan kompatibilan je i drugim razvojnim i strateškim planskim dokumentima poput Plana upravljanja povijesnim jezgrom Grada Dubrovnika i ostaje stalno otvoren strateški participativni razvojni programski okvir za kontinuiranu diskusiju, unapređenje i prilagodbu..

KUPNJA DRUŠTVA TUP d.d.

Usvajanjem Zaključka o prihvaćanju teksta Pisma namjere u svrhu sklapanja ugovora o kreditu između društva UTD Ragusa d.d. i poslovne banke te usvajanjem dvije povezane odluke, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika 28. ožujka dalo je svoju suglasnost kupnji društva TUP d.d. Radi se o povijesnoj odluci te kupovina TUP-a predstavlja naj veću akviziciju Grada Dubrovnika u posljednjih 30 godina. Grad Dubrovnik, posredstvom društva UTD Ragusa, postaje vlasnikom preko 9.000 metara kvadratnih prostora na strateškoj poziciji u Gružu te 17.000 metara kvadratnih u Komolcu.

Proces pripajanja društava je u tijeku, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika usvojilo Odluku o davanju suglasnosti društvu UTD Ragusa d.d. za pripajanje društva ELEKTROCARBON-ESOP d.o.o. za usluge, čime je napravljen prvi korak u integraciji društava TUP i UTD Ragusa. Radi pojednostavljenja samog postupka pripajanja društva TUP društvu UTD Ragusa bilo je potrebno najprije provesti pripajanje društva Elektrocarbon-ESOP d.o.o., osnovanog od strane malih dioničara TUP-a. Ovim postupkom UTD Ragusa d.d. držat će 96,59 % dionica TUP-a.

TUP - „NOVI EUROPSKI BAUHAUS“

U sklopu EU projekta Lokalne inicijative za „Novi europski Bauhaus“ Grad Dubrovnik je u suradnji s Dubrovačkom razvojnom agencijom DURA-om prijavio projekt revitalizacije TUP-a te je isti od strane Europske komisije odabran kao jedan od 20 najboljih projekta u Europi. Putem projekta „Revitalizacija TUP-a“ Gradu se osiguravaju tehnički kapaciteti kako bi se formiranjem interdisciplinarnog tima, uključujući stručnjake društveno-humanističke, gospodarske, tehničke, pravne i ekonomske struke, formirao održivi model „novog gradskog kulturno – društvenog inkubatora“. U prosincu 2022. su prostore TUP-a u Gružu obišli Jens Blay i Katrine Daugaard Jørgensen, dvoje stručnjaka koje je Europska komisija dodijelila u interdisciplinarni tim zadužen za razvoj projekta. Uz preglede upravne zgrade i proizvodnih hala, u prostorijama DURA-e stručni tim je održao radionicu kako bi se sagledalo trenutno stanje tvornice TUP, otvorila široka rasprava o očekivanim rezultatima te pravilno i pravovremeno isplanirale nadolazeće aktivnosti u skladu sa zacrtanom vizijom Grada Dubrovnika za ovo područje. Na obilasku i na radionici su sudjelovali i projektni koordinator Aleksandar Vicko te članovi interdisciplinarnog tima – predstavnici Grada Dubrovnika, TUP-a, visokoobrazovnih institucija, privatnog sektora, kulturnih institucija i Dubrovačke razvojne agencija DURA-e. Europska komisija za potrebe projekta imenovala je relevantne stručnjake u svojim područjima koji će različitim znanjima i vještinama doprinijeti razvoju i maksimalnom iskorištavanju potencijala bivšeg industrijskog pogona. Jens Blay ima više od 20 godina iskustva u međunarodnoj suradnji, komunikaciji i transferima kao savjetnik, poduzetnik, akademik, govornik, suorganizator konferencija i događanja, međunarodnih izaslanstva u Europi, Australiji, Aziji i Sjevernoj Americi. Također ima 15 godina iskustva u akademskoj zajednici kao gostujući profesor na Sveučilištu za umjetnost u Berlinu i CityScienceLab na Sveučilištu HafenCity u Hamburgu, u domeni digitalne tranzicije, ekonomija sadržaja, pametnih gradova, pametne kulture. Katrine Daugaard Jørgensen je voditeljica tima u Henning Larsenu, međunarodnom studiju za arhitekturu, pejzaž i urbanizam, naglasak stavljaju na spoj kreativnosti i eksperimentiranja, uvijek gledajući na trajan utjecaj zajednice i njihova okruženja. Thoger Riis Michelson je stručnjak za participativno uključivanje građana.

Održano je desetak sastanaka s koordinatorom projekta i sa stručnjacima za arhitektonsko rješenje, model upravljanja i uključivanje dionika. Izrađen je prvi prijedlog arhitektonskog rješenja za revitalizacije TUP-a koji su članovi stručne rade skupine imenovane od strane gradonačelnika komentirali te se raspravilo o komentarima na više radionica. Također se izradilo nekoliko modela za upravljanje te je i dalje u tijeku proces izrade modela upravljanja. Kroz projekt je previđeno da će se izraditi sva potreba dokumentacija kojom će biti predviđeni novi kulturni sadržaji na području TUP-a te također filmski studio, koji se planira urediti u jednoj od TUP ovih hala.

U sklopu aktivnosti projekta i na poziv Europske komisije, u ožujku je na konferenciji Cities Forumu u Torinu predstavljen projekt Revitalizacija TUP-a. Konferenciju je organizirala Glavna uprava za regionalnu i urbanu politiku Europske komisije. Predstavnicu projekta iz DURA-e je govorila na panel raspravi “Novi Europski Bauhaus – kako utjecati na lokalni razvoj” na kojoj je predstavljena vizija Grada Dubrovnika da prostori TUP-a u Gružu budu novo mjesto društvenog okupljanja, ali istovremeno i centar stvaranja novih radnih mjesta gdje se fokus miče s uslužne gospodarske djelatnosti na kreativne i kulturne industrije.

ZONA ZAGUŠENJA PROMETA

Hrvatski sabor usvojio je novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti prometa na cestama, a u koje je uvršten i prijedlog Grada, čime će Dubrovnik konačno moći regulirati promet na svom području. Naime, u Zakon je uveden pojam „zona prometa u zaštićenoj kulturno povijesnoj cjelini i kontaktnoj zoni” koji povijesnim gradovima pod zaštitom UNESCO-a omogućuje uvođenje organizacije i kontrole prometa s fokusom na građane i njihove potrebe. Gradska uprava prethodno je implementirala tehničko i prometno-tehnološko rješenje u zoni posebnog prometnog režima oko povijesne jezgre Grada. Postavljena je oprema koja uključuje video nadzor za regulaciju zaustavljanja i parkiranja turističkih autobusa i osobnih automobila (8+1) i pokrenuta web aplikacija na kojoj se rezerviraju termini zaustavljanja vozila u zoni. Nadograđen je sustava reguliranja statusa zaustavljanja i parkiranja turističkih autobusa i osobnih automobila kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog prometnog režima (Pile i Ploče). Riječ je o nadogradnji internetske trgovine za kupnju vaučera za autobuse koju je gradska uprava implementirala 2019. godine u cilju bolje koordinacije i upravljanja prometom u kontaktnoj zoni stare gradske jezgre, koja je najviše opterećena za vrijeme gužvi. Nastavno na komentare i prijedloge agencija kao korisnika sustava, u sezoni 2022. nadogradnjom sustava uvode se dodatne usluge. Uvedena je kupnja prepaid vaučera, kao i izdavanje besplatnih vaučera kupnjom grupnog Dubrovnik Pass-a. Aplikacija sadržava i portal za agencije na kojem je korisnicima osim kupnje prepaid vaučera omogućeno upravljati svim vrstama vinjeta, pregled računa, uplatu na transakcijski račun grada i vođenje evidencije uplata i raspolaganje sredstvima. Kontrola se provodi sustavom nadzornih kamera na pet lokacija u gradu, s ukupno 10 kamera koje automatski očitavaju registarske oznake i tip vozila. Sustav je povezan s MUP-om koji omogućuje provjeru vlasnika vozila, korisnika leasinga i broj registriranih sjedala. Također, sustav evidentira i dnevni izvještaj o uplatama i izvještaj o prekršiteljima. Na temelju izmjena Zakona, Grad Dubrovnik je pripremio novu Odluku kojom se sustavno regulira i uređuje način i uvjeti ulaza, prometovanja i izlaza svih kategorija vozila u kontaktnoj zoni kako bi se promet optimizirao te, sukladno smjernicama UNESCO-a i Plana upravljanja, smanjio štetan utjecaj motoriziranog prometa na zaštićenim kulturno-povijesnim cjelinama. Provedeno je javno savjetovanje te je u tijeku obrada komentara pristiglih od strane građana. U tijeku je priprema dokumentacije za pokretanje postupka nabave sustava za potrebe uspostave Zone zagušenja prometa.

PROJEKT „ADOPT ŽARKOVICA“

Sanitat Dubrovnik d.o.o. zaprimio je Rješenje Veterinarske inspekcije pri Državnom inspektoratu Republike Hrvatske kojim nalaže zbrinjavanja pasa iz neodobrenog skloništa za smještaj životinja na Žarkovici, a koje obavlja djelatnost bez rješenja Ministarstva poljoprivrede. Grad Dubrovnik provodi aktivnosti s ciljem zbrinjavanja, pružanja zdravstvene skrbi i konačnog udomljavanja svih životinja iz neodobrenog objekta za smještaj životinja na području Žarkovice. U suradnji sa Sanitatom Dubrovnik, veterinarskim ambulancama i tri udruge - Udruge Pobjede, Skloništa Prijatelji Čakovec i udruge Prijatelji životinja, pokrenuta je žurna akcija zbrinjavanja. Volonteri su evidentirali sve pse, izradili i nadopunili postojeće zdravstvene kartone, proveli potrebna testiranja i započeli liječenja, što je uključilo status svakoga psa u odnosu na mikročipiranje i kastraciju, procjenu potrebe za veterinarskim intervencijama i čišćenje od unutarnjih i vanjskih parazita. Prema evidenciji volontera, od pobrojanih pasa, blizu 50 % njih nije bilo kastrirano, a gotovo 40 % trebalo je liječenje. Samo 40 % pasa označeno je mikročipom. Psi se dalje pripremaju za udomljenje putem registriranih skloništa, u suradnji s ugovornim skloništem Animalis Centrum iz Splita i sa Specijalističkom Veterinarskom Praksom Bobanović iz Dubrovnika. Najprije su zbrinute najbolesnije i ozlijeđene životinje. Na projektu „Adopt Žarkovica Dogs“ angažirane su tri djelatnice kao i

povremeni djelatnici komunalnih društava. Organizirano je odvoženje deset kamiona glomaznog otpada, osigurani su paviljoni gdje se provodi obrada pasa i priprema za transport, a putem društva Sanitat osigurana je veterinarska skrb, lijekovi, povodci, brnjice, transportni boksovi i materijali za izradu privremenih boksova za odvajanje pasa. U tijeku projekta je sterilizirano jedanaest ženki kako bi se spriječili daljnji okoti. Projekt Adopt Žarkovica podržale su brojne hrvatske ali i inozemne udruge i organizacije, a u čemu je od presudne uloge pomoć koju pruža međunarodna organizacija Network for Animals. Zahvaljujući njima ostvareni su brojni kontakti i udomljenja diljem Europe. Djelatnici Sanitata od trenutka kada su preuzeli zbrinjavanje pasa sa Žarkovice do današnjeg dana ukupno su zbrinuli 240 psa. Nužno je naglasiti da je više od 130 pasa sretno udomljeno, dok se ostali nalaze na skrbi skloništa i udruga u Hrvatskoj i Europi. Trenutno je na Žarkovici preostalo 36 pasa kojima se i dalje traže domovi, pruža im se adekvatna skrb, radi se na socijalizaciji te se pripremaju za udomljavanje. Svi preostali na Žarkovici će se nakon registracije skloništa na Grabovici premjestiti na novu lokaciju čime će navedeni projekt uspješno dovršiti. Na području Komolca na zemljištu u vlasništvu TUP d.d. organizirao se privremeni smještaj odbjeglih i napuštenih životinja pronađenih na području Grada Dubrovnika, do njihovog daljnjeg zbrinjavanja putem odobrenih skloništa za životinje (boravak u privremenom smještaju do maksimalno 24 sata). Uz smještaj, napuštenoj životinji osigurati će se medicinska i veterinarska pomoć te njega od strane ovlaštene i osposobljene osobe do zbrinjavanja navedene životinje putem odobrenih skloništa za životinje, sve u skladu s odredbama Zakona o zaštiti životinja i Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje.

KULTURA

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2023.

Proračunom 2023. godine predviđeno je 225.629 eura za potpore iz Programa javnih potreba u kulturi. Temeljem provedenog javnog poziva odobreno je sufinanciranje 89 programa, a izvan javnog poziva u prvih šest mjeseci odobreno još 6 izravnih dodjela sredstava temeljem zaključaka gradonačelnika. S korisnicima Programa javnih potreba u kulturi početkom godine su potpisani ugovori o sufinanciranju njihove programske djelatnosti. U prvoj polovici godine korisnicima je temeljem njihovih zahtjeva i u skladu s dinamikom ostvarivanja programa isplaćeno ukupno 82.461,37 eura ili 36,55% planiranog iznosa. Izrađeno je više izvješća o financiranju kulture u 2022. godini za potrebe Ureda za udruge RH, Ministarstva kulture te Ministarstva financija RH.

DUBROVNIK PASS

Ukupni prihodi od prodaje Dubrovnik Pass-a u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine iznosili su 4.613.885,00 eura, što predstavlja značajno povećanje u odnosu na isto razdoblje prošle godine, kad je ukupan prihod u istom p e r i o d iznosio 1.757.884,82 eura. Prihodi ostvareni u prvoj polovici godine također su za 65,11% veći u odnosu na ostvarene prihode u istom razdoblju 2019. godine. U prvih je šest mjeseci 2023. godine prodano ukupno 122.299 komada Dubrovnik Pass, što predstavlja rekordnu prodaju u tom dijelu godine od pokretanja projekta 2010. godine.

Sustav Dubrovnik Pass je integriran sa sustavom naplate i kontrole autobusnih karata javnog prijevoznika Libertas što znaci da je ocrtavanje Dubrovnik Pass-a i preuzimanje autobusnih

karata omogućeno u svim autobusima Libertasa koji voze gradske linije. Proširene su digitalne platforme komunikacije, pa je uz Facebook i Instagram pokrenuta i TikTok platforma.

SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA SKRB

SOCIJALNA SKRB

Sukladno mjerama socijalnog programa i Odluci o socijalnoj skrbi povećan je iznos korisnicima dodataka na mirovinu. Isplaćen je dodatak na mirovinu umirovljenicima koji pravo ostvaruju dva puta godišnje i to: za umirovljenike čija mirovina iznosi od 265,58 € do 291,99 € isplaćen je dodatak od 53,09 €, umirovljenicima čija mirovina iznosi od 292 € do 331,81 € isplaćen je dodatak od 39,82 €. Ukupno je za ovu namjenu isplaćen iznos od 36.022,95 €, Umirovljenicima čija mirovina ne prelazi iznos od 265,45 € isplaćuje se mjesečni dodatak od 39,82 €.

Sklopljen je Ugovor s Hotelom Gruž d.d. o pružanju usluga i posluživanju obroka korisnicima pučke kuhinje za 2023. godinu. Vrijednost ugovora iznosi 275.569,37 €.

Sklopljeni su ugovori s pet udruga iz područja socijalne skrbi za sufinanciranje programa i projekta iz područja socijalne skrbi u ukupnoj vrijednosti od 17.871 €..

U sklopu projekta „Senior servis“ Grad Dubrovnik financirao je tečaj osposobljavanja za deset njegovateljica. Osposobljavanje je provelo Učilište „Magistra“ iz Zagreba.

ZDRAVSTVENA SKRB

Grad Dubrovnik i Zavod za hitnu medicinu Dubrovačko neretvanske županije potpisali su ugovor o poslovnoj suradnji za financiranje interventnog tima na Elafitima za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. Na ovaj način Grad Dubrovnik već šestu godinu zaredom nastavlja osiguravati financijska sredstva za punkt pripravnosti hitne medicine na otocima Šišanu, Lopudu i Koločepu. Za ovu namjenu osiguran su sredstva u visini od 37.162 €.

Sklopljen je ugovor sa Domom zdravlja Dubrovnik za rad ambulante na otoku Koločepu. Za tu svrhu osigurana su sredstva u visini od 18.315 € za troškove plaće i dodatka na plaću za liječnika obiteljske medicine.

Sklopljen je ugovor o poslovnoj suradnji s medicinsko biokemijskim laboratorijem u svrhu osiguranja pružanja primarne zdravstvene zaštite laboratorijskih usluga stanovnicima naselja Mokošica. Ukupan iznos za ugovoreno razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. iznosi 17.519 €.

Sklopljen je ugovor sa Gradskim društvom crvenog križa Dubrovnik za provođenje redovne djelatnosti temeljem Zakona o Hrvatskom crvenom križu. Vrijednost ugovora iznosi 123.863 €.

Sklopljeni su ugovori s devet udruga iz područja zdravlja za sufinanciranje programa, projekata i manifestacija iz područja zdravlja i zdravstvene skrbi za 2023. godinu u ukupnoj vrijednosti od 27.993€.

Odjel je pripremio Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje. Ovom Odlukom, omogućava se sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje iz gradskog proračuna, te se utvrđuju uvjeti, visina i način ostvarivanja prava.

Pravo na sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje u iznosu do 50 posto ukupnih troškova postupka, a najviše 1.600,00 €, može se priznati podnositelju zahtjeva koji je iscrpio sve prethodne mogućnosti koje su, sukladno zakonu kojim je uređeno pitanje medicinski pomognute oplodnje, ostvarive na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

Javno savjetovanje trajalo je od 25. svibnja do 25. lipnja do 12 sati. Na javnom savjetovanju nije pristigao niti jedan prijedlog za izmjenu ili nadopunu Prijedloga Odluke.

MJERE STRATEGIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM

Sklopljen je ugovor o poslovnoj suradnji sa Dubrovačkom televizijom za projekt "Vijesti za gluhe" - simultani prijevod na znakovnom jeziku. Za ovaj projekt osigurana su sredstva u visini od 9.954 €.

Grad Dubrovnik i Libertas Dubrovnik d.o.o. sklopili su ugovor o prijevozu osoba s invaliditetom. Prijevoz se osigurava korisnicima Centra za rehabilitaciju Josipovac koji imaju prebivalište na području Grada Dubrovnika. Za ovu namjenu osiguran je iznos od 33.181 €.

Sklopljen je ugovor s Općom bolnicom Dubrovnik o donaciji za nastavak provođenja programa fizioterapeuta za potrebe djece korisnika dnevnog boravka udruge „Dva skalina“. Za ovaj projekt osigurana su sredstva u visini od 13.538 €.

Sklopljeni su ugovori s devet udruga koje skrbe o osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju za sufinanciranje programa u 2023. godini. Ukupna vrijednost ugovora iznosi 91.395,83 €..

Dizala za osobe s invaliditetom postavljena su na šest kupališta: u Zatonu Velikom, kod postaje Vatrogasnog doma u Zatonu te na plažama Copacabana, Mandrač u Solitudu, u Donjem Čelu na Koločepu i u Suđurđu. Potpisan je ugovor s tvrtkom Inko Centar iz Zadra za postavljanje i održavanje dizala u iznosu od 6.606,25 €.

Javni poziv za sufinanciranje programa športskih aktivnosti za osobe s invaliditetom i djecu s poteškoćama u razvoju za Grad Dubrovnik u 2023.

Temeljni cilj raspisivanja Javnog poziva za sufinanciranje programa športskih aktivnosti za osobe s invaliditetom i djecu s poteškoćama u razvoju za Grad Dubrovnik u 2023. je promicanje bavljenja športom osoba s invaliditetom. Potreba za provođenjem programa proizlazi iz činjenice da je redovito vježbanje jedno od najprirodnijih metoda za očuvanje sposobnosti organizma, sprječavanje i ublažavanje razvoja kroničnih i degenerativnih promjena i bolesti.

Sredstva za provedbu Javnog poziva osigurana su u Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 73.181,00 eura.

Grad Dubrovnik je kao prvi grad u Republici Hrvatskoj osigurao u svom proračunu zasebnu stavku za šport za osobe s invaliditetom.

PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO

PREDŠKOLSKI ODGOJ

22. veljače 2023. godine potpisan je Kolektivni ugovor za djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja Hrvatske za Grad Dubrovnik kojim se povećavaju plaće, ali i druga materijalna prava svih zaposlenika. Ukupna vrijednost projekta: 1.096.619,24 eura dodatnih sredstava u proračunu za 2023. godinu. Ugovor potpisan, trajanje 4 godine.

Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u javne ustanove dječjih vrtića Grada Dubrovnika

Krajem svibnja 2022. godine donesen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju u kojem je izmijenjen članak 20. koji se odnosi na ostvarivanje prava na prednost pri upisu u dječje vrtiće. Grad Dubrovnik postupio je u skladu s odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.

OSNOVNO ŠKOLSTVO

Organizacije projekta Prehrana u osnovnim školama Grada Dubrovnika

Sukladno Odluci o kriterijima i načinu financiranja odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023. godine (Narodne novine 156/2022) organizirana je prehrana u osnovnim školama Grada Dubrovnika. Ukupna vrijednost projekta: 350.000,00 eura.

Trenutna faza projekta: projekt završen, objavljen novi natječaj.

Pravilnik o nagrađivanju učenika i studenata Grada Dubrovnika

Cilj donošenja Pravilnika je poticanje izvrsnosti kod učenika i studenata kao i motivacija za sudjelovanje na natjecanjima. Predloženim Pravilnikom predviđeno je nagrađivanje učenika osnovnih i srednjih škola Grada Dubrovnika za postignuti uspjeh na državnim natjecanjima te studenata s prebivalištem na području Grada Dubrovnika koji su dobili rektorovu nagradu. Predviđena su priznanja za svakog učenika koji se plasira na državno natjecanje te novčane nagrade za osvajanje jednog od prva tri mjesta na državnom natjecanju. Novčane nagrade isplaćuju se na osobni račun ili na račun škole ovisno o vrsti natjecanja. Studenti, dobitnici rektorove nagrade, dobivaju novčanu nagradu.

Ukupna vrijednost projekta: 15.000,00 eura.

Izrađen Prijedlog Pravilnika, bio na javnom savjetovanju do 1. srpnja 2023.godine.

ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA I SPORTSKIH TERENA

- Odrađivanje operativnih pregleda dječjih igrališta i sportskih terena na području Grada Dubrovnika i ispisivanje izvještaja
- Izdana 3 radna naloga za rekonstrukciju, sanacije i popravke dječjih igrališta i sportskih terena na području Grada Dubrovnika

- Odrađeni radovi na dječjim igralištima, sportskim terenima i drugim vježbalištima na otvorenom u ukupnom iznosu od 55.449,90 € (s PDV-om).
- Sitni popravci i sanacije odrađene su na dječjim igralištima: Gornji kono, Sveta Marija, Hladnica, Mrčevo, Trsteno, SRP Montovjerna, Glavica Babinog kuka, Šetnica u Uvali Lapad, Gorica.
- Sitni popravci i sanacije odrađene su na sportskim terenima: Šumica, Naselje SSG, Gorica, OŠ Lapad, Solitudo, Glavica Babinog kuka, Peline, Kantafig, OŠ Ivana Gundulića, Nuncijata, Sustjepan, Nova Mokošica-Torcida, Nova Mokošica-Naš dom, Mokošica na moru, Zaton-Soline, Trsteno, Gromača, Mrčevo, Ljubač.
- Sitni popravci i sanacije odrađene su na vježbalištima i drugim javnim površinama: Boćalište Čokolino, Outdoor fitness Batala, Street workout SRP Montovjerna, Skate park SRP Montovjerna, Park Luja Šoletića (DURA sprave), Eko park Mokošica, Nova Mokošica-Park za pse.
- Proveden postupak jednostavne nabave osiguranje dječjih igrališta s tvrtkom Adriatic Osiguranje d.d. za iznos od 5.016,92 € (s PDV-om).
- Održavanje i praćenje stanja video nadzora za 204 kamere na 81 lokaciji dječjih igrališta, sportskih terena, vježbališta na otvorenom i drugih javnih površina u vlasništvu Grada Dubrovnika u svrhu održavanja s tvrtkom Tehno Trend d.o.o.

ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE

U okviru investicijskog održavanja javne rasvjete izvan stare gradske jezgre izvedeni su slijedeći značajniji radovi:

- Orašac, iznad pekare na magistrali prema Poljicama - Izvršeno kabliranje trase u dužini od 224 metra za postavljanje stupnih mjesta javne rasvjete. Cijena radova iznosila je 6.774,35 EUR
- Orašac, od Doma prema Konjevcu - Izvršeno kabliranje trase u dužini 348 metara za postavljanje stupnih mjesta javne rasvjete. Cijena radova iznosila je 9.663,54 EUR
- Pervanovo, naselje - Spajanje 6 postojećih stupnih mjesta na sustav javne rasvjete grada Dubrovnika, te izrada jednog novog stupnog mjesta. Cijena radova iznosila je 7.552,79 EUR
- Gospino polje, između sportske dvorane i nogometnog igrališta - Izrada nove trase javne rasvjete sa tri solarne svjetiljke. Cijena radova iznosio je 3.844,23 EUR
- Bartola Kašića, od vrtića prema ambulanti - Izrada nove trase javne rasvjete sa četiri nova stupna mjesta. Cijena radova iznosila je 7.836,52 EUR
- Orašac, Konjevac - Kabliranje nove trase javne rasvjete u dužini 220 metara. Cijena radova iznosila je 6.369,73 EUR
- Kardinala Stepinca, od hotela More do skretanja za Iva Dulčića - Izrada nove trase javne rasvjete sa ugradnjom 13 stupnih mjesta sa solarnim svjetiljkama u dužini 455 metara. Cijena radova iznosila je 18.814,45 EUR
- Od Izvora, dječje igralište ispod Kiss-a - Izrada novog osvjetljenja igrališta sa dva stupna mjesta i četiri svjetiljke. Cijena radova iznosila je 3.303,37 EUR
- Žrtava s Dakse - Izrada nove trase javne rasvjete u dužini 170 metara sa šest stupnih mjesta i šest svjetiljki. Cijena radova iznosila je 8.876,07 EUR

- Orašac, Čerjan - Izvršena montaža 11 stupova h=5m sa 11 novih LED svjetiljkama. Dužina trase novopostavljene rasvjete je u dužini 400 metara. Cijena radova iznosila je 7.140,92 EUR.
- Vlaha Bukovca - izvršena je zamjena 53 dotrajala metalna stupa novima. Istovremeno su ugrađene i 53 nove LED svjetiljke. Cijena radova iznosila je 33.438,68 EUR
- Orašac, ispod ambulante - Izrada nove trase solarne javne rasvjete u dužini 450 metara. Izvršena je montaža 12 stupova h=5m sa 12 solarnih LED svjetiljki. Cijena radova iznosila je 15.381,08 EUR

Osim navedenih radova u istom razdoblju zamijenjeno je ili novopostavljeno:

- Drveni stupovi – 8 komada
- Metalni stupovi – 128 komada
- LED svjetiljke – 116 komada
- Solarne LED svjetiljke – 19 komada
- Uređaji upravljanja javnom rasvjetom (sklopnici, MTK...) – zamijenjeno 38 komada
- Podzemni kvarovi – otklonjeno 14 podzemnih kvarova

Prometne površine - redovno i pojačano održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina

U sklopu redovnog održavanja obavljali su se radovi manjih sanacija na prometnicama, kao i popravci prometne signalizacije i opreme, te košnja i obnova horizontalne signalizacije, a u nastavku je popis radova pojačanog održavanja:

- Sanacija kamenog zida na ulici I.G. Kovačića
- Sanacija asfaltnog kolnika i izrada kružnog raskrižja sa uređenjem nogostupa na ulici Dr. Vladka Mačeka
- Sanacija nogostupa na Vukovarskoj ulici
- Sanacija Velebitske ulice
- Sanacija asfaltnog zastora na ulici Žrtava s Dakse
- Sanacija asfaltnog zastora Maslinata - Mokošica
- Sanacija potpornog na ulici Frana Supila poviše plaže Banje
- Sanacija potpornog zida ulice Uz Mline
- Postavljanje rukohvata i ograda na ulicama:
- Od Gale, Augusta Cesarca, Vladimira Nazora, Velebitska ulica

Ukupan iznos utrošen na održavanje nerazvrstanih cesta i javnih prometnih površina u prvih 6 mjeseci 2023. iznosio je 685.280,00 EUR.

PROMETNO REDARSTVO

U vremenskom razdoblju od 1.1.2023. godine do 30.6.2023. godine prometni redari ukupno su podnijeli 3978 izvješća o počinjenom prekršaju. U rečenom razdoblju ukupno je naplaćeno 82.156.57 eura novčanih kazni i troškova prekršajnog postupka.

KOMUNALNO REDARSTVO

Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika je od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine, provodeći Odluku o komunalnom redu Grada Dubrovnika i druge Odluke, pokrenulo 337 upravnih postupaka te izreklo 659 obaveznih prekršajnih naloga. Putem prekršajnog naloga naplaćeno je 40.637,96 Eura, a putem upravnih postupaka 796,34 eura.

Izrečene kazne u prekršajnom postupku su najčešće za zaustavljanje i parkiranje turističkih autobusa i osobnih automobila kategorije M1 kapaciteta na području Pila, prometovanje pješačkom zonom, protupravno zauzimanje javne površine, nedozvoljeno reklamiranje. Najčešći postupci u upravnom postupku su držanje reklama bez odobrenja, preraslo zelenilo na javnu površinu, zauzimanja javne površine i uklanjanje dotrajalih/oštećenih/neregistriranih vozila sa površina javne namjene, kojom prilikom je uklonjeno 88 vozila.

URBANIZAM I PROSTORNO PLANIRANJE

PROSTORNI PLAN UREĐENJA GRADA DUBROVNIKA I GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA DUBROVNIKA

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika (sveobuhvatne izmjene i dopune) – U TIJEKU

Završena je prva faza postupka te je Nositelju izrade isporučen elaborat „Analiza stručnih podloga i zahtjeva javnopravnih tijela te fizičkih i pravnih osoba“. Uslijedila je druga faza – izrada preliminarne koncepcije. Također je započela izrada Sociološke studije s demografskom analizom kao dodatne stručne podloge koja će se koristiti u izradi izmjena i dopuna. Nadalje, u skladu sa Zakonom utvrđenim ciljevima i načelima prostornog uređenja, posebice načelom javnosti i slobodnog pristupa podacima i dokumentima značajnima za prostorno uređenje, početkom travnja pozvana je javnost na uključivanje u proces participacije pri izradi Izmjena i dopuna PPU-a i GUP-a. Participacija javnosti zbog svoje važnosti u složenom procesu izrade prostornih planova osmišljena je kao proširenje zakonski određenih elemenata (poput javne rasprave), tj. kao dodatni proces prikupljanja relevantnih podataka. Cilj participacije javnosti jest pravovremeno informiranje, prikupljanje i uvrštavanje stavova i potreba te identificiranje problema u prostoru prepoznatih od strane stručnih i lokalnih dionika u prijedloge Izmjena i dopuna planova. Ovakav participativni proces koji se provodi kao dio sociološke studije svojevrsna je novina i nadstandard u Republici Hrvatskoj u pristupu i načinu izrade ovako kompleksnih prostorno-planskih dokumenata, budući da se njime stručna i zainteresirana javnost u najranijoj fazi izravno uključuje u postupak izrade prostornih planova. Participativni proces bio je podijeljen u tri dijela. U prvome su se prikupljali stavovi stručnjaka iz različitih relevantnih znanstvenih disciplina i s iskustvom rada na određenim prostornim aspektima relevantnim za Grad Dubrovnik (konzervatorskim, demografskim, geografskim, prometnim...) i to na nacionalnoj i na lokalnoj razini. U drugom dijelu prikupljeni su stavovi organizacija civilnog društva i lokalne samouprave (gradskih kotara i mjesnih odbora), dok treća faza koja se odnosi na prikupljanje stavova opće zainteresirane lokalne javnosti provedena je preko anketnog upitnika koji su bili pozvani ispuniti svi zainteresirani punoljetni građani s područja grada Dubrovnika.

U proteklom razdoblju redovito su se na tjednoj bazi održavali radni sastanci sa stručnim izrađivačima. Također, o cjelokupnom postupku izmjena i dopuna održano je više sastanaka i konzultacija sa Savjetom za urbanizam.

Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika (sveobuhvatne izmjene i dopune) – U TIJEKU

Završena je prva faza postupka te je Nositelju izrade isporučen elaborat „Analiza stručnih podloga i zahtjeva javnopravnih tijela te fizičkih i pravnih osoba“. Uslijedila je druga faza – izrada preliminarnе koncepcije. Također je započela izrada Sociološke studije s demografskom analizom kao dodatne stručne podloge koja će se koristiti u izradi izmjena i dopuna.

Izmjene i dopune UPU-a „Gruški akvatorij“ te s tim u vezi Izmjene i dopune PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika – U TIJEKU

Nakon više sastanaka sa stručnim izrađivačem, Lučkom upravom Dubrovnik, Lukom Dubrovnik, gradskim upravnim odjelima i drugim zainteresiranim stranama, Izrađen je i verificiran Nacrt prijedloga izmjena i dopuna planova te je pokrenut postupak utvrđivanja Prijedloga planova za javnu raspravu. Također je izrađen sažetak HIA-a za potrebe prezentacije na javnom izlaganju.

Izmjene i dopune UPU-a „Radeljević-Libertas“ te s tim u vezi Izmjena i dopuna PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika – U TIJEKU

U tijeku je analiza i razmatranje prometne koncepcije u cilju izrade stručnog rješenja izmjena i dopuna predmetnih planova.

Izmjene i dopune DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ te s tim u vezi Izmjena i dopuna PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika – ZAVRŠENO

Nakon što su predmetne izmjene i dopune usvojene na Gradskom vijeću, uslijedio je pregled i ispravak pročišćenih tekstova i upućivanje na Odbor za Statut i Poslovnik Gradskog vijeća, kao i dostava javnopravnim tijelima za evidenciju i objavu.

Izmjene i dopune UPU-a „Babin kuk“ te s tim u vezi PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika – U TIJEKU

Stručnom izrađivaču dostavljeni su zahtjevi javnopravnih tijela te planske podloge. U tijeku je izrada stručnog rješenja.

Izmjene i dopune PPU-a i GUP-a (komunalni vezovi) – U TIJEKU

U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana.

URBANISTIČKI PLANOV I UREĐENJA**Urbanistički plan uređenja 2.2. Sv. Jakov – U TIJEKU**

Ishođena je suglasnost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Završena je izrada HIA-e za plan te je ista upućena Ministarstvu kulture i medija koje će zatražiti mišljenje UNESCO-a. Nakon ishođenja pozitivnog mišljenja UNESCO-a na HIA-u plan će se uputiti na Gradsko vijeće.

Urbanistički plan uređenja Koločep – U TIJEKU

Izrađen je i verificiran Nacrt prijedloga izmjena i dopuna planova te je pokrenut postupak utvrđivanja Prijedloga planova za javnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja Suđurađ – U TIJEKU

Završena je izrada Izvješća o javnoj raspravi. Izrađen je i verificiran Nacrt prijedloga plana za ponovnu javnu raspravu.

Urbanistički plan uređenja naselja Zaton Mali I na predjelu Bunica – U TIJEKU

Vodovod Dubrovnik d.o.o. izradio je Elaborat sanitarne zaštite izvorišta Palata kao nužne podloge za izradu plana te ga uputio Hrvatskim vodama na suglasnost. Ishođenjem suglasnosti i usvajanjem predmetnog Elaborata na Gradskom vijeću steći će se preduvjeti za nastavak rada na stručnom rješenju.

Urbanistički plan uređenja 1.14 Turističko naselje Zaton T2 – poviše JTC-a – U TIJEKU

U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana.

Urbanistički plan uređenja Orašac 2 – U TIJEKU

Nakon što je proveden postupak javne nabave, sklopljen je ugovor s odabranim stručnim izrađivačem. Pripremljene su sve relevantne podloge i zahtjevi javnopravnih tijela te su dostavljeni stručnom izrađivaču u cilju izrade stručnog rješenja. Održano je više radnih sastanaka sa stručnim izrađivačem te su zatražena dodatna očitovanja / mišljenja pojedinih javnopravnih tijela na prijedloge planskih rješenja.

Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Luka Šipanska – U TIJEKU

U tijeku je urbanistička analiza, tj. stručna analiza zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade plana.

Izmjene i dopune DPU-a „Športsko-rekreacijskog parka Gospino polje“ – ZAVRŠENO

Nakon što su predmetne izmjene i dopune usvojene na Gradskom vijeću, uslijedio je pregled i ispravak pročišćenih tekstova i upućivanje na Odbor za Statut i Poslovnik Gradskog vijeća, kao i dostava javnopravnim tijelima za evidenciju i objavu.

Urbanistički plan uređenja Pobrežje – U TIJEKU

Nakon što je izrađena stručna analiza zaprimljene inicijative u svrhu utvrđivanja osnovanosti za pokretanje postupka izrade UPU-a i pripremljen Nacrt prijedloga Odluke o izradi, pokrenuti su prethodni postupci iz područja zaštite okoliša.

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKI, LIKOVNI I KRAJOBRAZNI NATJEČAJI**Natječaj za izradu likovnog i arhitektonsko-urbanističko-krajobraznog idejnog rješenja spomen-obilježja za djecu poginulu u Domovinskom ratu u Dubrovniku – U TIJEKU**

Nakon što je proveden postupak javne nabave, izabran je izrađivač programa za provedbu natječaja (Udruženje hrvatskih arhitekata). Pripremljene su sve relevantne podloge i pribavljeni novi podatci i materijali (geodetska snimka, podatci javnopravnih tijela o postojećoj infrastrukturi). Održano je više radnih sastanaka sa stručnim izrađivačem, Konzervatorskim odjelom u Dubrovniku, Lučkom upravom Dubrovnik i Lukom Dubrovnik. Nakon što je izrađen predmetni program, isti je verificiralo posebno Povjerenstvo Grada Dubrovnika. Verifikacijom programa stekli su se uvjeti za pokretanje postupka javne nabave za odabir provoditelja natječaja.

Natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja crkve i pastoralnog centra Sv. Obitelji Mokošica – U TIJEKU

Župa sv. Obitelji i Dubrovačka biskupija kao naručitelji, dostavili su Program za provedbu javnog natječaja za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja crkve i pastoralnog centra Sv. Obitelji Mokošica na verifikaciju od strane posebnog Povjerenstva Grada Dubrovnika. Verifikacijom programa stekli su se uvjeti za postupak provedbe natječaja.

Urbanističko-arhitektonski natječaj Sv. Jakov – U TIJEKU

Održano je više sastanaka s vlasnicima zemljišta na temu izrade natječajnog programa, odnosno organizacije i provedbe natječaja.

VLASNIČKI ODNOSI

Nadležni upravni odjel podnio je nekoliko zahtjeva Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za ustupanjem nekretnina koje su od važnosti za Grad Dubrovnik i ostvarivanje određenih projekata te u tu svrhu redovito kontinuirano postupka u ostvarivanju navedenog. U svrhu realizacije određenih projekata zatraženo je ustupanje: nekretnina čest.zem. 186/1 k.o. Sustjepan u svrhu smještaja skladišnih prostora Dubrovačkih muzeja, čest.zgr. 1854 i čest.zgr. 1855 sve k.o. Dubrovnik u svrhu kvalitetnijeg upravljanja kulturnom baštinom Grada Dubrovnika, čest.zem. 1086/1 k.o. Gruž u svezi postupka izvlaštenja nerazvrstane ceste oznake „OS-3“, čest.zem. 1072/2 k.o. Lopud na kojoj se nalazi DVD Lopud, čest.zem. 2553/2 k.o. Dubrovnik u svrhu osiguranja kontinuiranog djelovanja ambulante, iskazan interes za upravljanjem cjelokupnog kompleksa Ljetnikovca Bunić Kaboga u Dubrovniku-nekretnina zemljišnoknjižne oznake k.č. 22 k.o. Sustjepan te podnesen zahtjev za ustupanjem vlasništva posebnog dijela nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest.zgr. 1835 i 1837 sve k.o. Dubrovnik koji Grad Dubrovnik koristi kao uredske prostorije za rad svojih upravnih tijela, zahtjev za darovanjem čest. zgr. 82 te čest. zem. 497/5 i 502/1 sve k.o. Šumet u svrhu adaptacije postojećeg bočališta i pomoćne građevine u naselju Šumet, zahtjev za darovanjem nekretnine oznake čest. zem. 2413 k.o. Dubrovnik (s.i.), odnosno 5115/2 k.o. Dubrovnik (n.i.) u naravi Serpentine na Srđu – Križni put u svrhu realizacije projekta uređenja postojeće pješačke staze (križnog puta) od Jadranske ceste D8 do tvrđave Imperijal na Srđ, ustupanje prava vlasništva dijela nekretnine oznake čest. zgr. 1843/3 k.o. Dubrovnik-u naravi suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO E-3-dva lokala, jedan u prizemlju, a jedan na prvom podu uz odgovarajući dio cijele nekretnine, te ustupanje stanova u vlasništvu Republike Hrvatske koji se nalaze u povijesnoj jezgri, a koji su trenutno bez korisnika, kako bi iste Grad Dubrovnik mogao dati u najam obiteljima s više djece.

POSLOVNI PROSTORI

Grad Dubrovnik je u vremenu od 01.01.-30.06.2023. godine gospodario sa ukupno 284 poslovnih prostora i to:

- komercijalni poslovni prostori.....188
- športski objekti.....6
- školski objekti.....7
- kulturni objekti.....32

• dječji vrtići	9
• prostori za potrebe Grada.....	25
• javna skloništa.....	9
• ustanove i trgovačka društva.....	8

Natječaj za davanje u zakup poslovnih prostora

Dana 22. veljače 2023. godine objavljen je u lokalnom tisku, oglasnoj ploči Grada i na službenoj Internet stranici Grada Dubrovnika javni natječaj za davanje u zakup poslovnih prostora i to:

- poslovni prostor na adresi Obala Stjepana Radića 29, površine 41,43 m²
- poslovni prostor na adresi Gundulićeva poljana 6, površine 19,13 m²

Dana 03. lipnja i 24. lipnja 2023. godine objavljen je u lokalnom tisku, oglasnoj ploči Grada i na službenoj Internet stranici Grada Dubrovnika javni natječaj za davanje u zakup garažnih mjesta u Mokošici na adresi Od izvora 67,69, 71 i 73, natječaj je raspisan za ukupno 15 garažnih parkirnih mjesta.

Sukladno odredbama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora proveden je javni natječaj i odabrani su najpovoljniji ponuditelji sa kojima su zaključeni ugovori o zakupu.

HRVATSKA POŠTA d.d.

Radi potreba lokalnog stanovništva i revitalizacije života u gradu Dubrovniku, a sve sukladno Planu upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a „Starim gradom Dubrovnikom“ koje je usvojilo Gradsko vijeće Grada Dubrovnika, a kojim je propisano povećati dostupnost javnim objektima i uslugama, posebno s naglaskom na poboljšanje zdravstvenih usluga, osiguranja mreža lokalnih trgovina za dnevno snabdijevanje stanovništva te neophodnih usluga i servisa zaključen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora s Hrvatskom poštom d.d. za prostor na adresi Gundulićeva poljana 10 u Dubrovniku, dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zgr. 1827 k.o. Dubrovnik, površine 19,13 m² na razdoblje od 01. lipnja 2023. godine do 01. lipnja 2028. godine za postavljanje uređaja paketomata u sklopu realizacije projekta Paketomata Hrvatske pošte.

JADROLINIJA

Grad Dubrovnik zaključio je s društvom Jadrolinija, društvo za linijski pomorski prijevoz putnika i tereta Ugovor o zakupu poslovnog prostora za korištenje poslovnog prostora na Lopudu, dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zgr. 491 Lopud na razdoblje od 1 (jedne) godine počevši od 01. travnja 2023. godine za potrebe obavljanja svoje redovite djelatnosti, sve u svrhu održavanja lokalnih linija koje su od općeg gospodarskog interesa za Grada Dubrovnik i lokalno stanovništvo

JAVNE POVRŠINE

Broj aktivnih ugovora u prvom polugodištu 2023. godine bio je 262, a prihod do 25. lipnja 2023. godine iznosio je 1.184.139,44 eura ili 8.916.570,00 kuna.

Donesene su Izmjene i dopune Pravilnika o visini zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika, a čime je došlo do povećanja naknade za zakup javne površine od 10% počevši od 01.01.2024. godine, a visina zakupnine u Pravilniku iskazana je u eurima.

Osim Izmjena pravilnika o visini zakupnine za korištenje javnim površinama, za Gradsko vijeće pripremljene su Izmjene i dopune Plana korištenja javnim površinama izvan Povijesne jezgre, kao i prijedlog Ugovora o davanju na upravljanje javnih parkirališta društvu SANITAT DUBROVNIK d.o.o.

Održana su 4 sastanka Povjerenstva za izradu Plana korištenja javnim površinama i određivanje visine zakupnine za korištenje javnim površinama, te su doneseni zaključci koji su uredno upućeni strankama.

Radi nepoštivanja odredbi zaključenog ugovora kao i Odluke o zakupu javnih površina otkazano je 3 ugovora o zakupu javne površine za ugostiteljske stolove i stolice na razdoblje od 7 ili 30 dana.

Radi kašnjenja u plaćanju 55 zakupaca dobilo je opomene i opomene pred ovrhu za ukupno 118.566,87 eura.

STANOVI U VLASNIŠTVU GRADA DUBROVNIKA

Grad Dubrovnik je u navedenom razdoblju gospodario sa 163 stana u svome izvornom vlasništvu, te sa 95 stana koji su u postupku povrata ranijim vlasnicima temeljem Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine.

U navedenom razdoblju od najamnine je uprihodovano 101.559,97 €.

Grad Dubrovnik je krajem ožujka 2023., pristupio sklapanju ugovora o najmu te započeo primopredaju stanova podnositeljima zahtjeva koji su ostvarili pravo na stambeno zbrinjavanje putem objavljenog javnog poziva za provedbu natječaja u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih obitelji na području grada za preostalih 26 stambenih jedinica koje se nalaze na adresama Od izvora 67, 69, 71 i 73 u Mokošici.

Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove putem Gradskog vijeća u navedenom razdoblju je dodijelio četiri gradska stana sljedećim ustanovama; Općoj bolnici Dubrovnik, Domu zdravlja Dubrovnik te dva stana Centru za pružanje usluga u zajednici Maslina. Također je 2. siječnja 2023. izvršena primopredaja obnovljenog gradskog stana Vatrogasnoj zajednici Grada Dubrovnika u svrhu stambenog zbrinjavanja obitelji poginulog vatrogasca koji je prilikom obavljanja vatrogasne djelatnosti izgubio život.

Nadalje izrađeni su prijedlozi za Odluku o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika u svrhu rješavanja stambenog pitanja obitelji s više djece na području povijesne jezgre grada Dubrovnika i Odluku o najmu stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika, te su za iste objavljena dva javna savjetovanja, otvorena do 25. lipnja 2023. (do 12 sati), a do kada su svi zainteresirani mogli dati svoje prijedloge i sugestije na tekst Odluka.

Svi prijedlozi i komentari pristigli do navedenog datuma razmotreni su, te smo dana 3. srpnja 2023. godine objavili Izvješće o provedenom savjetovanju, a nakon čega je Gradsko vijeće na svojoj 22. sjednici usvojilo Odluku.

PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

01.01.- 30.06.2023.				
	DATUM	OPIS DOGAĐAJA	NASLOV OBJAVE	OPŠIRNIJE
	12.01.2023.	POTPISIVANJE UGOVORA	Gradonačelnik na potpisivanju ugovora Ministarstva poljoprivrede s Caritasom Dubrovačke biskupije	Ministrica poljoprivrede Marija Vučković, uz nazočnost župana Nikole Dobrosravića, gradonačelnika Dubrovnika Mata Frankovića te dubrovačkog biskupa Roka Glasnovića, potpisala je ugovor s ravnateljicom Caritasa Dubrovačke biskupije Sanjom Šanje vrijedan 200 tisuća kuna.
	13.01.2023.		Gradonačelnik na proslavi Dana hrvatskog naroda u Crnoj Gori	Gradonačelnik Mato Franković, pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Ivana Brnin i pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž nazočili su proslavi Dana hrvatskog naroda u Crnoj Gori.
	16.01.2023.		Gradonačelnik Franković dao intervju za Forbes magazin	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković dao je intervju za njemačko i austrijsko izdanje Forbes magazina, na temu gospodarskih odnosa između Njemačke, Austrije i ovog dijela Hrvatske.
	18.01.2023.		Stanari dijela ulice Žrtava s Dakse odlučili - ulica ostaje pješačka zona, uz komunalno uređenje šetnice i parka	Nakon što su se u prethodnog mjeseca, u prosincu 2022. putem platforme Otvoreni grad izjasnili protiv prijedloga uređenja dijela ulice Žrtava s Dakse, stanovnicima ovog područja Lapada omogućeno je da na sastanku sa gradonačelnikom Grada Dubrovnika Matom Frankovićem i suradnicima,

				na sastanku održanom u utorak u popodnevnim satima u Studentskom domu, u neposrednom razgovoru izraze svoja stajališta te time sami odluče kako će izgledati prostor ispred njihovog kućnog praga.
24.01.2023.	POTPISIVANJE UGOVORA	Grad Dubrovnik povećao subvencije za 124 djece u privatnim vrtićima		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković potpisao je danas ugovore o dodjeli mjesečnih subvencija privatnim dječjim vrtićima za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2023., odnosno do kraja pedagoške godine, s predstavnicima uprava tri dječja vrtića koja djeluju na području Dubrovnika: Calimero, Bubamara i Petar Pan.
24.01.2023.		Festanjuli Miličević i Konsuo uručili Proglas Feste gradonačelniku Frankoviću		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković primio je danas ovogodišnje festanjule Feste svetog Vlaha, iz reda pomoraca Vlaha Miličevića te iz reda obrtnika Mata Konsua, koje je dubrovački biskup Glasnović prethodno imenovao na prijedlog Bratovštine festanjula svetog Vlaha.
24.01.2023.	PRIJEM	Gradonačelnik Franković s organizatorima koncerta „U ozračju KAJ-a“		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković primio je danas organizatore koncerta kajkavskih popevki „U ozračju KAJ-a“ direktora Radija Kaj Draga Gradečaka, direktora marketinga Gorana Kukovačeca, direktora tehnike Marija Inkreta i urednicu informativnog

				programa Petru Slavečki.
24.01.2023.	PRIJEM	Prijem za Hrvatsku stolnotenisku reprezentaciju, sutra se igra kvalifikacijska utakmica u Dubrovniku	Ususret sutrašnjoj kvalifikacijskoj utakmici Hrvatska-Austrija za Europsko prvenstvo u stolnom tenisu, koja se igra u Sportskoj dvorani u Gospinom polju, danas je u palači Sponza organiziran prijem za igrače hrvatske reprezentacije i čelnike Hrvatskog stolnoteniskog saveza, kojem je prisustvovao i gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković.	
25.01.2023.		Gradonačelnik na utakmici u kojoj je stolnoteniska reprezentacija Hrvatske pobijedila Austriju	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, sport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić nazočili su u Sportskoj dvorani u Gospinom polju kvalifikacijskoj utakmici za Europsko prvenstvo u stolnom tenisu između reprezentacije Hrvatske i Austrije.	
26.01.2023.	PROJEKT	Predstavljen projekt Razvoja širokopojasne infrastrukture: brzi internet nove generacije za više od 12 tisuća kućanstava	Projekt Razvoja širokopojasne infrastrukture na području Grada Dubrovnika i općina Dubrovačko primorje, Konavle i Župa dubrovačka predstavljen je danas u Lazaretima, u nazočnosti gradonačelnika Grada Dubrovnika Mata Frankovića.	
30.01.2023.	OBILAZAK RADOVA	NASTAVLJA SE POVIJESNI PROJEKT IZGRADNJE VODOOPSKRBE I ODVODNJE - Radovi u sklopu Aglomeracije na više gradskih lokacija	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima, predsjednik Uprave Vodovoda Dubrovnik d.o.o. Lukša Matušić i	

				član uprave Vicko Begović obišli su danas radove na projektu Aglomeracija, najvećem infrastrukturnom zahvatu u vodoopskrbni i kanalizacijski sustav u povijesti Dubrovnika vrijednom više od 880 milijuna kuna, odnosno više od 117 milijuna eura.
31.01.2023.			Dječji vrtići Dubrovnik dobili tradicijske drvene igračke	Tradicijske drvene igračke iz Hrvatskog zagorja ravnateljici Dječjih vrtića Dubrovnik Franici Lasić uručili su danas župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković i u ime organizatora direktor Radija Kaj Drago Gradečak.
31.01.2023.			U Kazalištu Marina Držića održan koncert kajkavskih popevki „U ozračju KAJ-a“	U sklopu hrvatskog tradicijskog glazbenog projekta na njegovanju govorene i pjevane riječi, svečani koncert pod nazivom „U ozračju KAJ-a“ održan je večeras u Kazalištu Marina Držića pred mnogobrojnom publikom.
01.02.2023.	PRIJEM		Kineski veleposlanik Qi Qianjin na prijemu kod gradonačelnika Frankovića	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnica za turizam, gospodarstvo i more Antonela Svilarić primili su danas Veleposlanika Kine u Hrvatskoj nj.e. Qi Qianjina. Prijemu je nazočio i direktor Turističke zajednice grada Dubrovnika, Miro Drašković.
02.02.2023.			Potpisana Povelja o bratimljenju i suradnji Grada	U ime Grada Dubrovnika

			Dubrovnik i Grada Imotskog	gradonačelnik Mato Franković i u ime Grada Imotskog gradonačelnik Ivan Budalić potpisali su danas Povelju o bratimljenju i suradnji Grada Dubrovnik i Grada Imotskog.
02.02.2023.			Svečana sjednica Gradskog vijeća uz Dan Grada i Festu svetog Vlaha 2023. (VIDEO)	Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Dubrovnik uz Dan Grada i Festu svetog Vlaha održana je na Kandeloru, u četvrtak, 2. veljače u Kazalištu Marina Držića.
02.02.2023.	PRIJEM		Tradicionalni susret gradonačelnika, Dubrovačkih trombunjera i povijesnih postrojbi	Gradonačelnik Grada Dubrovnik Mato Franković tradicionalno se na Kandeloru, po otvaranju Feste svetog Vlaha, susreo s predstavnicima Dubrovačkih trombunjera i njihovim gostima iz sedam hrvatskih povijesnih postrojbi.
02.02.2023.	PRIJEM		Susret gradonačelnika i hodočasnika porijeklom iz Janjeva	Po otvaranju Feste sv. Vlaha, gradonačelnik Grada Dubrovnik Mato Franković susreo se s hodočasnima zajednice Hrvata porijeklom iz Janjeva, a okupljenih u udruge Janjevo-Zagreb i "Novo Janjevo" iz Općine Kistanje.
03.02.2023.			Održana tradicionalna Večera od Kandelore	Tradicionalna Večera od Kandelore, nakon dvije godine pauze zbog pandemije koronavirusa, održana je u četvrtak navečer u Revelinu uz Dan Grada Dubrovnik i Festu sv. Vlaha.
03.02.2023.	PRIJEM		Dubrovački gradonačelnik primio veleposlanicu Indonezije	Veleposlanicu Republike Indonezije u Hrvatskoj Suwartini Wirta, u čijoj je pratnji bio savjetnik za

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023. GODINE

				<p>ekonomske poslove Datu Putra Persada, primili su danas u nastupni posjet gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, predsjednik Gradskog vijeća Marko Potrebica i pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž.</p>
03.02.2023.	PRIJEM	Veleposlanika Armenije Hovakimiana primio gradonačelnik Franković	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zajedno sa predsjednikom Gradskog vijeća Markom Potrebicom i pročelnicom Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinkom Raguž, primio je danas veleposlanika Republike Armenije Ashota Hovakimiana.	
04.02.2023.		Potpisana Povelja o bratimljenju i suradnji Grada Dubrovnika i Grada Sorrenta	Povelju o bratimljenju i suradnji Grada Dubrovnika i talijanskog Grada Sorrenta potpisali su danas dvojica gradonačelnika, u ime Grada Dubrovnika Mato Franković te u ime Grada Sorrenta Massimo Coppola.	
04.02.2023.		Projekcija dokumentarnog filma "Dubrovački trombunjeri"	Film autora Tonka Jovića "Dubrovački trombunjeri" prikazan je večeras u dvorani Visia, a projekciji je nazočio i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.	
05.02.2023.		Zatvorena 1051. Festa svetoga Vlaha	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, zamjenica Jelka Tepšić, gradske pročelnice i pročelnici, uz brojne sugrađane,	

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023. GODINE

				hodočasnike, trombunjere, barjaktare i festanjule sudjelovali su na zatvaranju 1051. Feste svetoga Vlaha.
05.02.2023.			Gradonačelnik Franković sudjelovao na promociji drugog dopunjenog izdanja knjige "Zagonetka pobjede".	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je u Kazalištu Marina Držića na promociji drugog dopunjenog izdanja knjige "Zagonetka pobjede".
09.02.2023.	OBILAZAK RADOVA		Gradonačelnik u obilasku radova na obilaznici Stona, završetak radova pred Uskrs	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima pridružio se potpredsjedniku Vlade i ministru mora, prometa i infrastrukture Olegu Butkoviću i predsjedniku Uprave Hrvatskih cesta Josipu Škoriću u obilasku radova na Obilaznici Stona, završne faze projekta Cestovne povezanosti s južnom Dalmacijom.
10.02.2023.			Predstavljeni rezultati studije o procjeni otpornosti zgrade u povijesnoj jezgri u slučaju potresa	Ministrica kulture i medija RH Nina Obuljen Koržinek i gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković, sa suradnicima, prisustvovali su predstavljanju rezultata znanstveno stručne studije Procjena otpornosti tipskog bloka u povijesnoj jezgri u Dubrovniku i utjecaj ojačanja kamenih zidova na njegovo ponašanje pri djelovanju potresa, kojeg su Zavod za obnovu Dubrovnika i Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizirali danas u Lazaretima.
10.02.2023.			Sastanak gradonačelnika i ministrice kulture i medija	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato

				Franković i ministrica kulture i medija Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek sa suradnicima održali su danas radni sastanak na temu zajedničkih aktivnih projekata kao i o nizu različitih tema od obostranog interesa.
11.02.2023.			Ministrica kulture i medija Obuljen Koržinek: "Prvi Plan upravljanja u Hrvatskoj primjer je drugim gradovima"	Konstituirajuća sjednica Upravnog odbora Upravljačke komisije „Plana upravljanja svjetskim dobrom UNESCO-a Starim gradom Dubrovnikom“ održana je u petak u gradskoj vijećnici, u sastavu: ministrica kulture i medija RH Nina Obuljen Koržinek, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, župan Dubrovačko-neretvanske županije Nikola Dobroslavić, predsjednik Gradskog kotara Grad Marin Krstulović i predstavnica udruga civilnog društva Ana Žuvela. Za predsjednicu odbora jednoglasno je izabrana ministrica Obuljen Koržinek.
11.02.2023.	OBILAZAK		Gradonačelnik Franković s ministricom Obuljen Koržinek u obilasku nove škole u povijesnoj jezgri	Ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek sa suradnicima, u pratnji gradonačelnika Mata Frankovića, obišla je u petak novu zgradu Osnovne škole Marina Getaldića u Ulici Ilije Sarake.
13.02.2023.			Predstavljena Baza geolokacija pristupačnih za osobe u invalidskim kolicima	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković prisustvovao je danas, u Centru za mlade Dubrovnik, predavljanju Baze

				geo-lokacija s preko 500 točaka pristupačnih za osobe u invalidskim kolicima, realizirane u sklopu EU projekta RAGUsa 2.0 - Razvoj kapaciteta Gradskih Udruga. Projekt provodi Zajednica tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske županije u suradnji s partnerima, a provedeni postupak i njegov rezultat predstavio je autor Dino Bečić.
20.02.2023.	KONFERENCIJA	Gradonačelnik Franković svečano otvorio manifestaciju "Tjedan indijske kulture u Dubrovniku"	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je u Lazaretima svečano otvorio manifestaciju "Tjedan indijske kulture u Dubrovniku".	
24.02.2023.		Novim kolektivnim ugovorom zaposlenici gradskih vrtića dobivaju veće plaće i bolje uvjete rada – u proračunu osigurano preko milijun eura	Novi kolektivni ugovor za zaposlenike u gradskim ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja na snagu stupa 1. ožujka 2023. godine za što će se u gradskom proračunu osigurati dodatnih 1.096.619,24 eura. Ugovor kojim se povećavaju plaće, ali i druga materijalna prava svih zaposlenika, potpisao je gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković sa Sindikatom radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske i Sindikatom obrazovanja, medija i kulture Hrvatske.	
24.02.2023.		ZAŠTITA GRAĐANA I BAŠTINE - Grad Dubrovnik prvi u Hrvatskoj donosi odluku o ograničenju prometa u zoni oko povijesne jezgre	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković predstavio je danas nacrt Odluke o uvjetima ulaza, prometovanja i izlaza	

				vozila iz zone prometa u zaštićenoj kulturno-povijesnoj cjelini i kontaktnoj zoni Grada Dubrovnika, od Ilijine glavice do Boninova.
28.02.2023.	PANEL	Gradonačelnik Franković sudionik panela časopisa The Economist		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je danas putem video veze na panelu „Developing the ocean as the economic engine of the city“.
10.03.2023.	PRIJEM	Gradonačelnik primio srebrni OPG Pašeta iz Trstenog		Dobitnicu ovogodišnje nagrade Suncokret ruralnog turizma Hrvatske – srebrne povelje u kategoriji „Tradicijska (ruralna) gastronomija“, članicu OPG-a Pašeta Taste Dalmatia iz Trstenog, Katiju Guljemović primili su danas dubrovački gradonačelnik Mato Franković i pročelnica Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more Antonela Svilarić.
10.03.2023.		Gradonačelnik Franković pred Odborom za obitelj, mlade i sport Hrvatskog Sabora govorio o „Dubrovačkoj stanogradnji“		Gradonačelnik Grada Dubrovnika i saborski zastupnik Mato Franković sudjelovao je danas u radu 41. tematske sjednice Odbora za obitelj, mlade i sport 10. saziva Hrvatskoga sabora, a koja je uz izravan prijenos održana na temu “Mladi i rješavanje stambenog pitanja“.
14.03.2023.	SASTANAK	Gradonačelnik održao sastanak s kotarima Grad, Pile-Kono i Ploče iza Grada na temu uvođenja zone posebnog prometnog režima		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima održao je u ponedjeljak radni sastanak s članovima Vijeća gradskih kotara Grad, Pile-Kono i Ploče iza Grada, a na temu uspostavljanja zone

				posebnog prometnog režima.
15.03.2023.	SASTANAK	Razvoj novog turističkog proizvoda "Camino Dubrovnik-Međugorje"		Gradonačelnik Mato Franković organizirao je inicijalni sastanak oko realizacije projekta „Camino Dubrovnik“, pješačke turističko-hodočasničke staze u dužini od oko 120 kilometara od benediktinskog samostana sv. Jakova u Dubrovniku do crkve sv. Jakova u Međugorju.
15.03.2023.		Gradonačelnik održao predavanje studentima programa "Semester at Sea"		Dubrovački gradonačelnik Mato Franković održao je predavanje studentima koji u Dubrovniku borave u sklopu projekta "Semester at Sea", a koji okuplja studente iz različitih zemalja svijeta na putovanju brodom u višetjednom obilasku jedanaest zemalja i tri kontinenta.
15.03.2023.		Gradonačelnik Franković s ugostiteljima o turističkoj sezoni 2023.		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je sastanak s predstavnicima ugostitelja, a teme su bile vezane uz pripreme za nadolazeću turističku sezonu.
16.03.2023.	OBILAZAK RADOVA	Uređena Ulica dr. Vladka Mačeka; novi asfaltni kolnik i kružni tok		Završeni su radovi konstrukcijske sanacije asfaltnog kolnika Ulice dr. Vladka Mačeka uz izvedbu novog kružnog raskrižja te uređenja nogostupa u zoni kružnog raskrižja, a ovu ulicu u naselju Čokolino danas je obišao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima.

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023. GODINE

20.03.2023.	OBILAZAK RADOVA	Gradonačelnik obišao radove na 2. etapi izgradnje groblja Dubac	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sa suradnicima obišao je danas gradilište groblja Dubac s načelnikom Općine Župa dubrovačka Silviom Nardellijem i direktorom Groblja Dubac Đurom Lonzom.
21.03.2023.		Izvršen prvi korak u spajanju društava UTD Ragusa i TUP	Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na današnjoj sjednici jednoglasno je usvojilo Odluku o davanju suglasnosti društvu UTD Ragusa d.d. za pripajanje društva ELEKTROCARBON-ESOP d.o.o. za usluge, čime je napravljen prvi korak u integraciji društava TUP i UTD Ragusa.
22.03.2023.		Gradonačelnik na predstavljanju novih mogućnosti EU sufinanciranja	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković prisustvovao je danas u Lazaretima predstavljanju novog Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027. u okviru Europskog socijalnog fonda plus (ESF+)", u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.
23.03.2023.		Gradonačelnik Franković održao prigodni govor na 17. Svjetskom kongresu o kontroverzama u neurologiji	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je danas na otvorenju 17. izdanja svjetskog kongresa o kontroverzama u neurologiji CONy, koji se do subote 25. ožujka održava u hotelu Valamar Lacroma.
30.03.2023.		MODEL DUBROVAČKE STANOGRADNJE Uručeni ključevi dubrovačkim	Gradonačelnik Mato Franković uručio je danas u gradskoj

			<p>obiteljima za gradske stanove u Mokošici</p>	<p>vijećnici ključeve sugrađanima koji su ostvarili pravo na korištenje gradskog stana u Mokošici i to prema jedinstvenom modelu "Dubrovačke stanogradnje". Ukupno 21 obitelj ostvarila je pravo na najam gradskog stana temeljem Drugog javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih obitelji.</p>
30.03.2023.	PRIJEM	<p>Gradonačelnik Franković primio delegacije općine Kreševo u BiH</p>	<p>Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Ivana Brnin primili su danas predstavnike općine Kreševo u Bosni i Hercegovini.</p>	
30.03.2023.	PRIJEM	<p>VK Jug, osvajači Regionalne lige, na prijemu u Gradu</p>	<p>Gradonačelnik Mato Franković, zamjenica Jelka Tepšić i pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić primili su, u povodu osvajanja Regionalne lige, igrača, trenera Vjeka Kobeščaka i Upravu Vaterpolskog kluba Jug Adriatic osiguranje.</p>	
04.04.2023.		<p>Predstavljena prva brodica za hitne intervencije na moru i otocima</p>	<p>Prva brza brodica za hitne intervencije, nabavljena u sklopu projekta „Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti na otocima uspostavom hitne pomorske medicinske službe“ za potrebe Dubrovačko-neretvanske županije, svečano je predana</p>	

				<p>danas Lučkoj kapetaniji Dubrovnik.</p>
			<p>U Dubrovniku se otvara Hard Rock Cafe</p>	<p>Prvi dubrovački, ujedno i prvi hrvatski licencirani Hard Rock Cafe svoja vrata otvara sredinom travnja, u prostoru samostana Klarisa u povijesnoj jezgri.</p>
	05.04.2023.		<p>Gradonačelnik na otvorenju Počasnog konzulata Republike Litve</p>	<p>Na svečanosti otvorenja počasnog konzulata Republike Litve u Dubrovniku sudjelovali su danas gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i zamjenica Jelka Tepšić.</p>
	12.04.2023.		<p>Sveučilište u Dubrovniku na osnovu provedene analize utvrdilo pozitivne trendove u disperziji gostiju kroz projekt Respect the City</p>	<p>Projekt <i>Poštujmo Grad</i> pokrenut od strane gradske uprave 2017. godine, kroz brojne mjere koje su težile zaokretu prema održivom turizmu, rezultirao je učinkovitim disperzijom posjetitelja i ublažavanjem negativnih učinaka prekomjernog turizma. Pokazuju to rezultati analize Sveučilišta u Dubrovniku „Analiza trendova posjeta staroj gradskoj jezgri Grada Dubrovnika temeljem podataka sustava Dubrovnik Visitor“ danas predstavljene javnosti u Studentskom domu, u prisutnosti gradonačelnika Grada Dubrovnika Mata Frankovića i njegovih suradnika, kao i brojnih turističkih dionika.</p>
	13.03.2023.		<p>UZ 1.2 MILIJUNA EURA BESPOVRATNIH SREDSTAVA Ministar Erlić: "Sustav dizalica topline s morskom vodom dubrovačkog bazena</p>	<p>Sustav dizalica topline s morskom vodom vrijedan 1,4 milijuna eura uskoro će se ugraditi u strojarnicu gradskog bazena, čime</p>

			primjer je dobre prakse u korištenju obnovljivih izvora energije"	će se ostvariti značajna ušteda na potrošnji energenata od više od 130 tisuća eura na godišnjoj razini. Projekt ukupne vrijednosti 1.457.557,37 eura, od čega bespovratna sredstva iznose 1.238.923,76 eura, danas je u zgradi gradskog bazena prezentirao gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.
13.04.2023.	KONFERENCIJA	Gradonačelnik Franković na konferenciji „Energetski i klimatski izazovi Republike Hrvatske“	Konferencija se 13. i 14. travnja održava u hotelu Kompas uz nazočnost visokih dužnosnika Republike Hrvatske, Kraljevine Norveške i Islanda, a na političkoj i operativnoj razini bavi se područjem energetike i obnovljivih izvora energije s fokusom na trenutno stanje i provedene programske aktivnosti, kao i na perspektivu Programa koji će se u budućnosti provoditi u Republici Hrvatskoj putem bespovratnih sredstava EGP-a.	
14.04.2023.	KONFERENCIJA	Iskustva Dubrovnika u zelenoj tranziciji na panelu "Dekarbonizacija gradova i županija"	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je danas na panelu na temu „Dekarbonizacija gradova i županija“, a koji je u sklopu međunarodne konferencije „Energetski i klimatski izazovi Republike Hrvatske“ održan u hotelu Kompas.	
14.04.2023.		Gradonačelnik Franković na sastanku s ministrom	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sastao se	

			Erlićem o EU projektima u Dubrovniku	<p>danas s ministrom regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šimom Erlićem na temu spremnosti Dubrovnika za novu financijsku perspektivu EU od 2023.-2027. godine, a između ostalog istaknuo je da baza vrijednosti projekata u Strategiji razvoja Urbanog područja Dubrovnik iznosi više od 381 milijun eura.</p>
15.04.2023.			Gradonačelnik na otvorenju Tjedna cjeloživotnog učenja	<p>Nacionalna obrazovna kampanja, 17. Tjedan cjeloživotnog učenja, koju organizira Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, krenula je danas iz Dubrovnika. Na svečanosti otvorenja, u prostorima Studentskoga centra Dubrovnik, govorio je i dubrovački gradonačelnik Mato Franković koji je istaknuo važnost obrazovanja u svim životnim fazama.</p>
18.04.2023.			Gradonačelnik Franković zonu posebnog prometnog režima predstavio Organizaciji gradova svjetske baštine	<p>Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je putem video veze sudjelovao na okruglom stolu Organizacije gradova svjetske baštine (OWHC) koji je priređen u okviru inicijative i pilot projekta „Québec Roadmap: Towards a New Urban Project (2022-2024)“.</p>
19.04.2023.			Gradonačelnik Franković na svečanom otvorenju i puštanju u promet Stonske obilaznice	<p>Gradonačelnik Grada Dubrovnika i saborski zastupnik Mato Franković sa suradnicima nazočio je danas svečanosti</p>

				puštanja u promet dionice Prapratno – Doli (Stonske obilaznice), a koje je održano u Centru za kontrolu i upravljanje prometom Zaradeže.
21.04.2023.			Ljetnikovac Bunić-Kaboga u cijelosti postao vlasništvo Grada Dubrovnika	Grad Dubrovnik postao je u cijelosti vlasnik ljetnikovca Bunić-Kaboga. Ugovor o prijenosu vlasništva potpisali su danas u Zagrebu gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i ravnatelj Hrvatskog restauratorskog zavoda Boris Mostarčić, a potpisivanju ugovora prisustvovala su ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek i glavna tajnica ministarstva kulture i medija Marica Mikec.
25.04.2023.	OBILAZAK RADOVA		Gradonačelnik obišao novu školu s biskupom Glasnovićem i predsjednikom Zaklade Caboga Stiftung Ivom Felnerom	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je u pratnji biskupa dubrovačkog mons. Roka Glasnovića i predsjednika Zaklade Caboga Stiftung Iva Felnera sa suradnicima obišao novu zgradu Osnovne škole Marina Getaldića u Ulici Ilije Sarake.
28.04.2023.			Gradonačelnik uručio kombi vozilo Društvu distrofičara i invalida cerebralne i dječje paralize	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković uručio je danas ključeve kombi vozila predsjednici distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida Dubrovačko neretvanske županije Antoniji Roszahegy Nikolić.
28.04.2023.	PRIJEM		Prijem za izaslanstvo grada prijatelja Montereya	Gradonačelnik Dubrovnika Mato

				Franković, sa suradnicima, primio je danas delegaciju grada prijatelja Montereyja. Prijemu su nazočili i direktor Dubrovačkog polumaratona "Du Motion" Alen Bošković te direktor američkog maratona Big Sur Doug Thurston.
	30.04.2023.		Gradonačelnik otvorio sedmo izdanje Dubrovačkog polumaratona Du Motion	U Dubrovniku se ovog vikenda održava međunarodno prepoznata sportska manifestacija Du Motion - Dubrovački polumaraton (Runners' Days Dubrovnik).
	03.05.2023.		Gradonačelnik Franković i zamjenica Tepšić s predstavnicom Europske komisije Valentinom Superti	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić susreli su se danas s Valentinom Superti, direktoricom za Turizam, blizinu i digitalizaciju (Tourism, proximity and digitalisation) u Glavnoj upravi za unutarnje tržište, industriju, poduzetništvo i mala i srednja poduzeća pri Europskoj komisiji.
	04.05.2023.		Gradonačelnik na otvorenju Adriatic Sea Forum	Svečano je danas otvoren Adriatic Sea Forum, dvodnevno međunarodno događanje posvećeno morskome turizmu na Jadranu, koje je u Dubrovniku okupilo oko 200 sudionika iz 15 zemalja.
	04.05.2023.		Gradonačelnik Franković na panelu o balansiranju potreba turizma i gradova	U okviru Adriatic Sea Forum održan je danas i panel "Jadranske turističke destinacije - Rasprava o balansiranju potreba turističkih destinacija u odnosu na rast pomorskih turista na Jadranu", na kojem je

				sudjelovao i dubrovački gradonačelnik Mato Franković.
08.05.2023.	SASTANAK	Gradonačelnik Franković s čelnikom IUC-a prof. Šimonovićem	Gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković susreo se danas s generalnim direktorom Interuniverzitetskog centra Dubrovnika prof. Ivanom Šimonovićem, a razgovarali su o dosadašnjoj i budućoj suradnji IUC-a i Grada Dubrovnika.	
09.05.2023.	SASTANAK	Gradonačelnik Franković s dobavljačima o dostavi u povijesnoj jezgri	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je danas sastanak s predstavnicima dobavljača koji izvršavaju uslugu dostave poslovnim subjektima u povijesnoj jezgri, a teme su bile vezane uz izmjene uvjeta ulaska vozila unutar zidina kako bi se osigurao red i maksimalno očuvanje kulturne baštine.	
10.05.2023.	POTPISIVANJE UGOVORA	Potpisan ugovor za gradnju privremenog azila za životinje	Dubrovački gradonačelnik Mato Franković potpisao je danas ugovor o gradnji privremenog azila za životinje na području Grabovice, kojim se osigurava smještaj za minimalno 60 životinja, sve sukladno Pravilniku o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje.	
11.05.2023.		Održan radni sastanak s predsjednikom uprave Hrvatskih cesta	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i suradnici održali su danas radni sastanak s predsjednikom Uprave Hrvatskih cesta Josipom Škorićem u gradskoj vijećnici.	
12.05.2023.		Sastanak gradonačelnika Frankovića s	Gradonačelnik Mato Franković, sa	

			potpredsjednicom EK Šuicom	suradnicima, susreo se jučer poslijepodne s potpredsjednicom Europske komisije za demokraciju i demografiju Dubravkom Šuicom, koja sa svojim kabinetom iz Bruxellesa dva dana boravi u Dubrovniku.
	12.05.2023.		Svečana sjednica Dubrovačko-neretvanske županije	Dubrovačko-neretvanska županija danas slavi svoj dan. U povodu 30. obljetnice osnutka Dubrovačko-neretvanske županije u Kazalištu Marina Držića danas je održana svečana sjednica Županijske skupštine uz Dan županije i blagdan njenog zaštitnika, svetog Leopolda Bogdana Mandića.
	13.05.2023.		Gradonačelnik otvorio prvu Međunarodnu Vatrogasnu utrku – Memorijal "Goran Komlenac"	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, ujedno i predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika, otvorio je danas 1. Međunarodnu Vatrogasnu utrku Dubrovnik koja se održala u Dubrovačkim vrtovima sunca u Orašcu.
	15.05.2023.		Uskoro prijedlog rješenja za parkiralište stanara 'Karingtonke'	Nakon što je Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje izdao građevinsku dozvolu za gradnju na parceli na kojoj se sada nalazi parking stanara zgrade 'Karingtonka', gradonačelnik Mato Franković je, sukladno prethodnim dogovorima sa stanarima, na sastanak pozvao investitora nove zgrade.

16.05.2023.	KONFERENCIJA	ITU PODRUČJU DUBROVNIKA 22 MILIJUNA EURA Projekti usmjereni na povećanje kvalitete života građana	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, pročelnica Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž i pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Ivana Brnin danas u Zagrebu nazoče konferenciji „ITU URBANA AGENDA za RH do 2030.“ u organizaciji Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.
17.05.2023.		Gradonačelnik na otvorenju novog Počasnog konzulata Finske	Novi počasni konzulat Finske otvoren je danas u Dubrovniku, a novi počasni konzul je Hrvoje Brbora. Otvorenju je prisustvovao i veleposlanik Finske u RH Kalle Kankaanpää, koji je govorio i bogatoj o povijest diplomacije Grada i Dubrovačke Republike, a dubrovački gradonačelnik Mato Franković u ovoj im je prigodi izrazio dobrodošlicu.
18.05.2023.	POTPISIVANJE UGOVORA	POTPISAN UGOVOR Rušenje ostataka doma ispod Opće bolnice počinje idući tjedan	Gradonačelnik Mato Franković potpisao je danas ugovor za izvođenje radova rušenja i čišćenja gradilišta Doma za starije i nemoćne ispod Opće bolnice Dubrovnik.
19.05.2023.	PRIJEM	Gradonačelnik Franković sa zastupnikom u EU parlamentu Tomislavom Sokolom	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sastao se danas sa zastupnikom u Europskom parlamentu Tomislavom Sokolom.

19.05.2023.	PRIJEM	ODLIKOVANI REDOM HRVATSKOG TROLISTA Branitelji HRM Dubrovnik na prijemu kod gradonačelnika Frankovića	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić primili su danas u Velikoj vijećnici branitelje Hrvatske ratne mornarice na čelu sa ratnim zapovjednikom, Želimirom Čizmićem, koji su od strane predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića odlikovani Redom hrvatskog trolista.
20.05.2023.	SASTANAK	24/7 paketomat usluga Hrvatske pošte uskoro dostupna i u povijesnoj jezgri	Nakon održanog zbora građana povijesne jezgre, a sukladno jednom od zaključaka koji se odnosio na uslugu dostave paketa građanima u povijesnu jezgru kao i prijedlogu da se u povijesnoj jezgri postavi paketomat, gradonačelnik Mato Franković sa suradnicima održao je sastanak s predstavnicima Hrvatske pošte.
23.05.2023.	PRIJEM	SJAJNI KOŠARKAŠI KK DUBROVNIK NA PRIJEMU Gradonačelnik: Košarka se u naš grad vratila na velika vrata, postignuća su dokaz visoke kvalitete i ambicije	U povodu plasmana seniora u Premier ligu, osvajanja prvenstva Hrvatske najmlađe selekcije i kadeta koji su zlatno odličje s Kupa regija donijeli u Dubrovnik, gradonačelnik Mato Franković i zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić primili su danas u Velikoj vijećnici košarkaše Košarkaškog kluba Dubrovnik, članove Upravnog odbora i stručni stožer.

25.05.2023.	PRESSICA	Odbijeni arbitražni zahtjevi protiv Republike Hrvatske i Grada u predmetu Razvoj golf	Gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković održao je danas konferenciju za novinare na temu obrana interesa Grada i odbijene tužbe tužitelja, tvrtki Razvoj golf i Elitech, sa zahtjevom za naknadom štete za projekt Golf park na Srđu, koja je pokrenuta pred Međunarodnim centrom za rješavanje ulagačkih sporova Washington D.C. protiv Republike Hrvatske.
26.05.2023.		Gradonačelnik o turizmu s američkim studentima	Gradonačelnik Mato Franković održao je danas predavanje američkim studentima s University of Illinois at Urbana Champaign, koji u Dubrovniku borave u sklopu studijskog putovanja, na kojem uče o značaju turizma za ekonomiju Hrvatske.
26.05.2023.		Gradonačelnik na obilježavanju Dana općine Župa dubrovačka	Povodom Dana Općine i 31. obljetnice oslobođenja Župe dubrovačke, danas je održana svečana sjednica Općinskog vijeća na kojoj je prisustvovao i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.
27.05.2023.		Gradonačelnik Franković sudjelovao na svečanoj ceremoniji dodjele diploma studentima RIT-a	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je danas u Hotelu Rixos Premium na 25. svečanoj ceremoniji dodjele diploma studentima RIT-a Croatia. U ovoj se prigodi gradonačelnik Franković, koji je ujedno bivši student i alumni RIT-a obratio diplomantima, uputivši im čestitke na

				ostvarenom akademskom uspjehu. Izdvojio je ulogu članova njihovih obitelji na životnom putu kojeg su uspješno završili.
31.05.2023.		Gradonačelnik Franković na konferenciji o izazovima nautičkog turizma i pomorskog prometa		Konferencija Dubrovačkog vjesnika o infrastrukturnim izazovima nautičkog turizma i pomorskog prometa u Dubrovačko neretvanskoj županiji održana je danas u Lazaretima, a njoj je prisustvovao i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.
31.05.2023.		Održan sastanak sa stanarima Karingtonke, gradit će se dodatna etaža za parkirna mjesta		Dubrovački gradonačelnik Mato Franković sastao se danas sa stanarima Karingtonke te ih izvijestio o komercijalnim uvjetima za kupnju parkirališnih mjesta, sukladno prethodnom dogovoru s investitorom koji gradi zgradu na parceli na kojoj su stanari ranije imali zakupljen parking.
01.06.2023.		PREDSTAVLJEN INFORMATIVNI ANIMIRANI FILM RESPECT THE CITY Gradonačelnik Franković: "Cilj nam je educirati, ne kažnjavati posjetitelje"		Grad Dubrovnik u suradnji s Turističkom zajednicom grada Dubrovnika naručio je izradu animiranog filma koji gledatelje upoznaje s pravilima ponašanja za posjetitelje unutar povijesne jezgre. Film je predstavljen danas na konferenciji za novinare, a gradonačelnik Mato Franković istaknuo je kako je cilj ove kampanje edukacija turista.
03.06.2023.		Gradonačelnik Franković na konferenciji MMF-a		Dubrovnik je dva dana domaćin međunarodne konferencije 'Kreiranje politike u nemirnim vodama: poticanje

				otpornosti u Srednjoj, Istočnoj i Jugoistočnoj Europi', u organizaciji Hrvatske narodne banke (HNB) i Međunarodnog monetarnog fonda (MMF). Današnjem svečanom otvorenju konferencije prisustvovao je i dubrovački gradonačelnik Mato Franković.
05.06.2023.	PRIJEM	Održan prijem za košarkašice Raguse, prvakinja Hrvatske		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je u Velikoj vijećnici primio košarkašice KK Raguse povodom trećeg uzastopnog osvajanja državnog naslova.
05.06.2023.		Grad dodijelio stan za potrebe gostujućih liječnika dubrovačke Opće bolnice		Grad Dubrovnik predao je na korištenje stan u svom vlasništvu Općoj bolnici Dubrovnik, koja će ga koristiti za smještaj gostujućih liječnika. Prostor su danas obišli gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković i pročelnica Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove Marijeta Hladilo te ravnatelj dubrovačke Opće bolnice prof. prim. dr. sc. Marijo Bekić.
06.06.2023.	SASTANAK	Dobavljači će za povijesnu jezgru dobiti raspored dostave		U Gradu Dubrovniku održan je danas novi sastanak s predstavnicima dobavljača koji obavljaju uslugu dostave poslovnim subjektima u povijesnoj jezgri, a nastavno na prethodni kada je usuglašeno da će se izraditi operativni plan kojim će se regulirati

				načini ulaska vozila u povijesnu jezgru.
08.06.2023.			Gradonačelnik Franković na međunarodnoj konferenciji 'Europska Hrvatska: retrospektiva i prospektiva'	Dubrovnik je domaćin dvodnevne međunarodne konferencije 'Europska Hrvatska: retrospektiva i prospektiva' povodom 10. obljetnice članstva Hrvatske u Europskoj uniji, u organizaciji zastupnika u Europskom parlamentu Tonina Picule.
08.06.2023.			Gradonačelnik Franković otvorio izložbu 'Hrvati ujedinjeni kravatom'	Otvorenje izložbe i predstavljanje knjige 'Hrvati ujedinjeni kravatom' održalo se danas u Rochester Institute of Technology Croatia.
09.06.2023.			Gradonačelnik Franković primio članove Američko-hrvatskog kongresa	Nakon sinočnjeg otvorenja prve putujuće izložbe "Kravata istaknutih Hrvatica i Hrvata iseljništva" i predstavljanja knjige "Hrvati ujedinjeni kravatom", gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković danas je u Velikoj vijećnici primio članove Američko-hrvatskog kongresa na čelu sa predsjednicom Nadom Pritisanac Matulich.
09.06.2023.			Gradonačelnik Mato Franković građanima predstavio svoj rad povodom šeste godine mandata	Gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković u povodu šest godina mandata danas je u Velikoj vijećnici predstavio najznačajnije realizirane projekte ove gradske uprave u tom razdoblju, ali i brojne investicije i aktivnosti koje su u tijeku.
09.06.2023.	SASTANAK		Gradonačelnik Franković održao sastanak s predstavnicima glazbenika	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković održao je danas sastanak s predstavnicima

				glazbenika, na temu ograničenja i nadzora razine buke na javnim površinama u povijesnoj jezgri.
09.06.2023.	SASTANAK	UKLJUČIVANJE GRADOVA U MIGRACIJSKU POLITIKU	Predstavnici Grada održali sastanak sa voditeljem Ureda Međunarodne organizacije za migracije	Na inicijativu Ureda Međunarodne organizacije za migracije (IOM) i Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnica Upravno odjela za poslove gradonačelnika Ivana Brnin održali su danas sastanak sa voditeljem Ureda IOM-a Ivanom Pitešom.
13.06.2023.		Otvorena retrospektivna izložba Josipa Trostmanna	'Vatrena paleta Pinove jeseni'	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković u večernjim satima u Umjetničkoj galeriji Dubrovnik nazočio je svečanom otvorenju retrospektivne izložbe pod nazivom 'Vatrena paleta Pinove jeseni'.
14.06.2023.	PRIJEM	Predstavnik London Mayors' Association primio gradonačelnik Franković		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković primio je danas u Velikoj vijećnici predstavnik London Mayors' Association predvođene predsjednikom organizacije Steveom Summersom.
23.06.2023.		Gradonačelnik Franković na panelu Osvrt na 10 godina članstva Hrvatske u EU		U okviru 20. Šipanskog ljetnog seminara kojeg organiziraju Institut za razvoj i međunarodne odnose - (IRMO) i zaklada Hanns Seidel danas je održan panel „Osvrt na 10 godina članstva Hrvatske u EU: Kako dalje?“. Gradonačelnik Franković je tim povodom pozdravio

				prisutne u Gradskoj vijećnici.
26.06.2023.	URUČIVANJE UGOVORA	ODRŽIV I GOSPODARSKI RAZVOJ OTOKA Svečano uručeni ugovori vrijedni 4,3 milijuna eura - Za Suđurađ 76 tisuća eura		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković, pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Ivana Brnin i službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova radnog mjesta pročelnika Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Martina Skopljaković danas su u Splitu nazočili svečanom uručivanju ugovora u sklopu Programa za razvoj otoka u 2023. godini, osiguranog od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.
27.06.2023.	OTVARANJE IZLOŽBE	Gradonačelnik Franković otvorio izložbu „Gunduliću u spomen: Proslava otkrivanja spomenika Ivanu Gunduliću u Dubrovniku 1893. godine”		Izložbu Dubrovačkih muzeja „Gunduliću u spomen: Proslava otkrivanja spomenika Ivanu Gunduliću u Dubrovniku 1893. godine” otvorio je u Kneževu dvoru gradonačelnik Mato Franković.
27.06.2023.	POTPISIVANJE UGOVORA	Na gradskim lokacijama uskoro 23 nova podzemna spremnika za otpad		Grad Dubrovnik nabavlja 23 nova podzemna spremnika zapremine tri kubična metra za potrebe odvojenog sakupljanja komunalnog otpada. Ugovor o nabavi potpisali su danas gradonačelnik Mato Franković i predstavnik isporučitelja, direktor tvrtke KOMOP d.o.o. Marko Lopac.
29.06.2023.	PRIJEM	Gradonačelnik Franković i zamjenica Tepšić primili mlade košarkašice Raguse, državne prvakinje		Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i zamjenica gradonačelnika Jelka

				Tepšić primili su danas košarkašice ekipe U12 Ženskog košarkaškog kluba Ragusa koje su na 19. Otvorenom prvenstvu Hrvatske održanom u Zagrebu osvojile naslov prvakinja Hrvatske.
29.06.2023.	PROMOCIJA KNJIGE	Gradonačelnik Franković na promociji pretiska knjige Lukše Beritića "Urbanistički razvitak Dubrovnika"	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić prisustvovali su večeras predstavljanju pretiska antologijske knjige Lukše Beritića "Urbanistički razvitak Dubrovnika" 65 godina nakon prvog izdanja, održanom u Sponzi.	
30.06.2023.	KONFERENCIJA	Konferencija za medije pred početak 74. Dubrovačkih ljetnih igara	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je danas u palači Sponza na konferenciji za novinare povodom skorog početka nove festivalske sezone Dubrovačkih ljetnih igara.	
30.06.2023.	PROMOCIJA KNJIGE	Gradonačelnik na predstavljanju knjige Berte Dragičević „Fragmenti sjećanja na dubrovačku ratnu 1991.“	Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je na predstavljanju knjige Berte Dragičević "Fragmenti sjećanja na dubrovačku ratnu 1991." održanom večeras u Saloči od zrcala Narodne knjižnice Grad.	

